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Thank you for purchasing the CANDY induction hob. Please read this instruction

manual carefully before using the hob and keep it in a safe place for future reference.
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Hereby, Candy Hoover Group Srl declares that
the radio equipment is in compliance with
Directive 2014/53/EU and with the relevant
Statutory Requirements (for the UKCA market).
The full text of the declaration of conformity is
available at the following internet address:
WWw.candy-group.com

Safety Warnings
Your safety is important to us. Please read this
information before using your cooktop.

Installation

Electrical Shock Hazard

e Disconnect the appliance from the mains
electricity supply before carrying out any work
or maintenance on it.

e Connection to a good earth wiring system is
essential and mandatory.

e Alterations to the domestic wiring system must
only be made by a qualified electrician.

e Failure to follow this advice may result in

electrical shock or death.

Cut Hazard

» Take care - panel edges are sharp.

e Failure to use caution could result in injury or
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cuts.

Important safety instructions

¢ Read these instructions carefully before
installing or using this appliance.

e No combustible material or products should
be placed on this appliance at any time.

» Please make this information available to the
person responsible for installing the appliance
as it could reduce your installation costs.

e In order to avoid a hazard, this appliance must
be installed according to these instructions for
installation.

e This appliance is to be properly installed and
earthed only by a suitably qualified person.

e This appliance should be connected to a circuit
which incorporates an isolating switch
providing full disconnection from the power
supply.

e Failure to install the appliance correctly could
invalidate any warranty or liability claims.

Operation and maintenance

Electrical Shock Hazard

e Do not cook on a broken or cracked cooktop. If
the cooktop surface should break or crack, switch
the appliance off immediately at the mains power
supply (wall switch) and contact a qualified
technician.

e Switch the cooktop off at the wall before
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cleaning or maintenance.

e Failure to follow this advice may result in
electrical shock or death.

Health Hazard

e This appliance complies with electromagnetic
safety standards.

e However, persons with cardiac pacemakers or
other electrical implants (such as insulin
pumps) must consult with their doctor or
implant manufacturer before using this
appliance to make sure that their implants will
not be affected by the electromagnetic field.

e Failure to follow this advice may result in death.

Hot Surface Hazard

e During use, accessible parts of this appliance
will become hot enough to cause burns.

e Do not let your body, clothing or any item other
than suitable cookware contact the Induction
glass until the surface is cool.

» Metallic objects such as knives, forks, spoons

and lids should not be placed on the hob surface

since they can get hot

e Keep children away.

e Handles of saucepans may be hot to touch.
Check saucepan handles do not overhang other
cooking zones that are on. Keep handles out of
reach of children.

e Failure to follow this advice could result in
burns and scalds.
Cut Hazard

e The razor-sharp blade of a cooktop scraper is
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exposed when the safety cover is retracted. Use
with extreme care and always store safely and
out of reach of children.

e Failure to use caution could result in injury or
cuts.

Important safety instructions

e Never leave the appliance unattended when in
use. Boilover causes smoking and greasy
spillovers that may ignite.

e Never use your appliance as a work or storage
surface.

e Never leave any objects or utensils on the
appliance.

¢ Do not place or leave any magnetisable objects
(e.g. credit cards, memory cards)or electronic
devices (e.g. computers, MP3 players) near the
appliance, as they may be affected by its
electromagnetic field.

e Never use your appliance for warming or
heating the room.

o After use, always turn off the cooking zones
and the cooktop as described in this manual (i.e.
by using the touch controls). Do not rely on the
pan detection feature to turn off the cooking
zones when you remove the pans.

* Do not allow children to play with the appliance
or sit, stand, or climb on it.

e Do not store items of interest to children in

cabinets above the appliance. Children climbing
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on the cooktop could be seriously injured.
* Do not leave children alone or unattended in
the area where the appliance is in use.

e Children or persons with a disability which
limits their ability to use the appliance should
have a responsible and competent person to
instruct them in its use. The instructor should be
satisfied that they can use the appliance without
danger to themselves or their surroundings.

e Do not repair or replace any part of the
appliance unless specifically recommended in the
manual. All other servicing should be done by a
qualified technician.

e Do not use a steam cleaner to clean your

cooktop.

e Do not place or drop heavy objects on your

cooktop.

e Do not stand on your cooktop.

* Do not use pans with jagged edges or drag pans
across the Induction glass surface as this can
scratch the glass.

e Do not use scourers or any other harsh
abrasive cleaning agents to clean your cooktop,
as these can scratch the Induction glass.

o If the supply cord is damaged, it must be

replaced by the manufacturer, its service agent

or similarly qualified persons in order to avoid a

hazard.

»This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as:
-staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments; -farm houses; -by
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clients in hotels, motels and other residential
type environments; -bed and breakfast type
environments.
*WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use.

Care should be taken to avoid touching heating
elements.

Children less than 8 years of age shall be kept
away unless continuously supervised.

*This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

*Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
*WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.g.
with a lid or a fire blanket.

*WARNING: Danger of fire: do not store items on
the cooking surfaces.

e Warning: If the surface is cracked, switch off
the appliance to avoid the possibility of electric
shock, for hob surfaces of glass-ceramic or

EN-6



similar material which protect live parts

*A steam cleaner is not to be used.

*The appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate
remote-control system.

CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short term cooking process has to be
supervised continuously.

WARNING: In order to prevent tipping of the
appliance, this stabilizing means must be
installed. Refer to the instructions for
installation.

WARNING: Use only hob guards designed bythe
manufactuer of the cooking appliance or
indicated by the manufacture of the appliance in
the instruction for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of
inappropriate guards can cause accidents.

This appliance incorporates an earth connection
for functional purposes only.

Congratulations on the purchase of your new Induction Hob.

We recommend that you spend some time to read this Instruction / Installation
Manual in order to fully understand how to install correctly and operate it.

For installation, please read the installation section.

Read all the safety instructions carefully before use and keep this Instruction /
Installation Manual for future reference.
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Product Overview

Top View
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Control Panel

1.2000 W zone, boost to 2600W
2.1500 W zone, boost to 2000W
3.2500 W zone, boost to 3500W

4. Flex zone, 2800w boost to 3500w
5.Glass plate

6.Control panel
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. Timer control

1
2
3
4. keylock control
5. ON/OFF control
6
7
8
9

. Pause function

. WiFi button

12. Flex zone

. Heating zone selection controls

. Timer regulating key

. Boost function control

. Direct cook button

10. Power regulating key
11. Keep warm function control

EN-8




A Word on Induction Cooking

Induction cooking is a safe, advanced, efficient, and economical cooking
technology. It works by electromagnetic vibrations generating heat directly in the
pan, rather than indirectly through heating the glass surface. The glass becomes
hot only because the pan eventually warms it up.

199 % —

magnetic circuit
ceramic glass plate
induction coil
induced currents

Before using your New Induction Hob
¢ Read this guide, taking special note of the ‘Safety Warnings’ section.

e Remove any protective film that may still be on your Induction hob.

Using the Touch Controls
e The controls respond to touch, so you don't need to apply any pressure.

¢ Use the ball of your finger, not its tip.
¢ You will hear a beep each time a touch is registered.

¢ Make sure the controls are always clean, dry, and that there is no object (e.g. a
utensil or a cloth) covering them. Even a thin film of water may make the
controls difficult to operate.
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Choosing the right Cookware

» Only use cookware with a base suitable for induction
& cooking. Look for the induction symbol on the
packaging or on the bottom of the pan. /___-—-—-H

¢ You can check whether your cookware is suitable by carrying out ] T

a magnet test. Move a magnet towards the base of the pan. If it

is attracted, the pan is suitable for induction. -
« If you do not have a magnet: e o
1. Put some water in the pan you want to check. =
2. If “'does not flash in the display and the water is heating, the pan is suitable.
» Cookware made from the following materials is not suitable: pure stainless steel, aluminium or
copper without a magnetic base, glass, wood, porcelain, ceramic, and earthenware.

Do not use cookware with jagged edges or a curved base.

N

Make sure that the base of your pan is smooth, sits flat against the glass, and is
the same size as the cooking zone. Use pans whose diameter is as large as the
graphic of the zone selected. Using a pot a slightly wider energy will be used at its
maximum efficiency. If you use smaller pot efficiency could be less than expected.
Always centre your pan on the cooking zone.

- . s
A

Yr Yy Xr Y7

Always lift pans off the Induction hob - do not slide, or they may scratch the glass.
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Pan dimensions

The cooking zones are up to a limit, automatically adapted to the diameter of the
pan. However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according
to the corresponding cooking zone. To obtain the best efficiency of your hob,
please place the pan in the centre of the cooking zone.

The base diameter of induction cookware

Cooking zone Minimum (mm)
1,2 (180*180mm) 120
Flex zone 240 or 160*270
3(280mm) 180

The above may vary according to the quality of the pan used.

Using your Induction Hob

To start cooking

1. Touch the ON/OFF control.
After power on, the buzzer beeps once, all displays show

w w w

-"or" - -", indicating that the induction hob has entered
the state of standby mode.

2. Place a suitable pan on the cooking zone that
you wish to use.
¢ Make sure the bottom of the pan and the surface
of the cooking zone are clean and dry.

3. Touching the heating zone selection control, and el
. . o i
a indicator next to the key will flash. N
{ ™
\

4. Select one heating zone and set a power level by touching the slider, or slide
along the “"—"control, or just touch any point of the "—".,
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a.If you don't select a heat zone within 1 minute, the induction hob
will automatically switch off. You will need to start again at step 1.
b. You can modify the heat setting at any time during cooking.

c.If slide along the "—", power will vary from stage 2 to stage 8.

w_nm

Press “-", power will decrease by one stage each time till stage 0.
Press “+", power will increase by one stage each time till stage 9.

If the display flashes = - = alternately with the heat

setting
This means that:

¢ you have not placed a pan on the correct cooking zone or,
e the pan you're using is not suitable for induction cooking or,
e the pan is too small or not properly centred on the cooking zone.

No heating takes place unless there is a suitable pan on the cooking zone.
The display will automatically turn off after 1 minutes if no suitable pan is placed
on it.

When you have finished cooking

1. Touching the heating zone selection control that you wish to M
switch off. 4 M

2. Turn the cooking zone off by slide along the "—" to the left point, and then hold
for 1 second.

‘ ...........
$5§ T S
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\

Make sure the power display shows “0”, then shows “H".

JQ andthen Ho
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3. Turn the whole cooktop off by touching the
ON/OFF control.

4, Beware of hot surfaces

‘H” will show which cooking zone is hot to touch. It will disappear when the
surface has cooled down to a safe temperature. It can also be used as an
energy saving function if you want to heat further pans, use the hotplate

that is still hot.
H

Using the Power Management

Using power managerment you can set the total power to 2.5kW/ 3.0kW/ 4.5kW/
6.5kW and 7.4kW. The default total power setting is the maximum power level.

Setting the total power level to fit your requirement

1. Make sure the cooktop is turned off.

Note: you can only set power management when the cooktop is turned off.
[l

2. Touch the button “pause function” and hold for 5 seconds. You can

hear the buzzer beeps one time. A \’\
g \
~

3. After you hear the beep, touch “+” and “-" button at the same time

and hold for 3 second, the timer indicator will show flashing previous total power
level, e.g. '2.5". Touch and hold ” +” and "-" for 1 second again to switch to other
power level, for example 3.0. When the power that you want is flashing, touch the
button “pause function” and hold for 5 seconds. The buzzer will beep 10 times. It
means you have finished the
setting. S ©

ASTLE = —:30:+ 1l

{ 1 II|_ i p
r i { ~
~

h d
/ S

Note:

1. After step 2, you must touch the “+” and "-" within 3 seconds after you hear
the beep. Otherwise you will need to start again from step 2.

2. Once finish setting, wait till the end of 10 beeps. Do not touch any button during
this period. Otherwise the setting will be invalid.
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Power management Rules

If total power exceeds the limitation of 2.5kw, 3.0kw, 4.5kw, 6.5kw (depending
on which level you've set), you are not able to increase power stage of any zone.
If you increase it by touching *+’, the cooktop will beep 3 times and indicator will
show a flashing ‘Pn’. Thus you need to decrease power stage of other zones before
increasing the power of objective zone.

Direct Cook

First, download the hOn App and install to your portable device. Then enroll your
induction hob.

Switch on the hob, touch the WiFi button and hold for 3 seconds, the hob will
display 'rr’, and the WiFi indicator light will flash, then you can start the enroliment.
Once the WIFI module connects the router successfully, the WiFi indicator light
will be on all the time. Otherwise the WiFi indicator light will keep flashing.

How to set

Set the direct cook procedure on hOn App, and send the command to the hob, you
will hear two beeps and the dot of the timer display will flash. Then touch the
Direct cook button, you will hear one beep and the dot of the timer display will be
fixed. The hob will work following the setting on App and the selected zones will
show “A.”. On the App you will have access to 15 assisted cooking recipes,
together with some special functions: Keep warm, Melting, Boiling, Simmering
and Frying.

Attention:

There is a special case. If all the zone indicator lights went out when you've set
cooking recipes on App, you'll need to touch On/off button before touching Direct
cook button. Once all indicator lights went out, within 10 minutes you need to
finish the cooking recipe setting. Otherwise you will need to connect the router
and set the recipe again.
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a. WIRELESS PARAMETERS

Technology Wi-Fi BLE
Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE
Frequency Band(s) [MHz] | 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500

Maximum Power [mW] 100

8

b. PRODUCT INFORMATION FOR NETWORKED EQUIPMENT

Product information for networked equipment

power consumption of the product in N/A
networked standby if all wired network
ports are connected and all wireless
network ports are activated:

For WiFi activation, press 3

How to activate wireless network port: seconds the WiFi button

How to deactivate wireless network port: | For WiFi de-activation, press 3
seconds the WIFI button
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Using the Boost

Boost is the function that one zone rising to a larger power in one second and
lasting for 5 minutes. Thus you can get a more powerful and faster cooking.

Using the Boost to get larger power
1. Touch the heating zone selection button that you wish to D\'\
boost, an indicator next to the key will flash. ‘A \

~

2. Touch the “b” button and hold 3 second, the heating zone will begin to work at
Boost mode. The power display will show “P” to indicate that the zone is

boosting.
S R soosT O

¥ :]1\‘\ '

3. The Boost power will last for 5 minutes and then the zone will go back to the

power stage 9. ‘1
3

4. If you want to cancel the Boost during this 5 minutes, touch the “*B" button for
twice. The heating zone will go back to “9” power stage. Or slide along the "—" to
the left point, the heating zone will go back to the power stage in which you
touched.

&IIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIbooslr ‘i_s, TRERLRRRRLERnn et n e e nnnn )y soosts
¥ "\ or T |’\
1™ 1

~

|
N

Restrictions when using

The three zones were divided into two groups. In one group, if use boost on one
zone, first make sure that the other zone is working on/below power level 5.

Grmllpa Groupb
|y et § TR |
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Using the Keep warm

Keep warm function is suitable for keeping food warm.
Using the Keep warm to get stable temperature

1. Touch the heating zone selection button that you wish to E'
use keep warm, an indicator next to the key will flash.

§§§

2. Touch the button < then hold 3 second, the cooking zone indicator will

display “A".
S5 0 R ) BoosTS
g * = AQ

({R

3. If you want to cancel the keep warm, touch the heating zone selection

button, and then touch the button $§§ for 3 second. The heating zone
o

will go back to “0” power stage.
S5 e soosts :> 8

Ag T\

Using the Pause function

Pause function can be used at any time during cooking. It allows to stop the
induction cooktop and come back to it.

1. Make sure the cook zone is working.

\\”Il

2. Touch the button pause function, the cooking zone indicator will show
And then the operation of the induction cooktop will be deactivate within the scope
of all cooking zones, except the pause function, on/off and lock keys.

6 B] Q6 I T al
= =
50 % I
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3. To cancel the pause status, touch the button pause function, then thecooking
zone will go back to the power stage which you set before.

e aii I 60 036
— —>
Hin % 50

Flexible area

* This area can be used as a single zone or as two different zones, accordingly to
the cooking needs anytime.

* Flexible area is made of two independent inductors that can be controlled
separately.

* Important: Make sure to place the cookwares centered on the single cooking
zone. In case of big pot, oval, rectangular and elongated pans make sure to place

the pans centered on the cooking zone covering both cross.

Examples for good and bad pot placements:
|| VARRN S
As big zone
1. Touch the flex zone selection button to activate the flexible area as a single big

\ PANES
zone, the indicator will show =.

-

7
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2. Touch one of the heating zone selection button, then slide along the *—"control,
or just touch any point of the "—" to adjust the power level.

As two independent zones

1. If you want to cancel the flex zone, just touch the button of the flex zone, the
indicator = next to the flex zone button will disappear.

Locking the Controls

¢ You can lock the controls to prevent unintended use (for example children
accidentally turning the cooking zones on).

¢ When the controls are locked, all the controls except the ON/OFF control are
disabled.

To lock the controls

Touch the keylock control. The timer indicator will show " Lo ™

To unlock the controls

1. Make sure the Induction hob is turned on.

2. Touch and hold the keylock control for a while

3. You can now start using your Induction hob.

When the hob is in the lock mode, all the controls are disable except the

ON/OFF, you can always turn the induction hob off with the ON/OFF control in an
emergency,

but you shall unlock the hob first in the next operation.

Over-Temperature Protection

A temperature sensor equipped can monitor the temperature inside the Induction
hob. When an excessive temperature is monitored, the Induction hob will stop
operation automatically.
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Over-spillage Protection

Over-spillage protection is a safety protection function. It switch off the hob
automatically within 10s if the water flow to the control panel, while buzzer will
beep 1 second.

Detection of Small Articles

When an unsuitable size or non-magnetic pan (e.g. aluminium), or some other

small item (e.g. knife, fork, key) has been left on the hob, the hob automatically
go on to standby in 1 minute. The fan will keep cooking down the induction hob for
a further 1 minute.

Auto Shutdown Protection

Auto shut down is a safety protection function for your induction hob. It shut down
automatically if ever you forget to turn off your cooking. The default working times
for various power levels are shown in the below table:

Power level 1 2 1314/|5 6 7 18|19 |A|II

Default workingtimer | 8 | 8 |8 |4 |4 | 4 |2 |2 |2 |12
(hour)

When the pot is removed, the induction hob can stop heating immediately and the
hob automatically switch off after 2 minutes.

People with a heart pace maker should consult with theirdoctor before
& using this unit.
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Using the Timer

You can use the timer in two different ways:

¢ You can use it as a minute minder. In this case, the timer will not turn any
cooking zone off when the set time is up.
¢ You can set it to turn one cooking zone off after the set time is up.

¢ You can set the timer up to 99 minutes.

Using the Timer as a Minute Minder
If you are not selecting any cooking zone

1. Make sure the cooktop is turned on.

Note: you can use the minute minder even if you're not selecting 37
any cooking zone. @
2. Touch timer control, the minder indicator will start flashing and “30”

will show in the timer display. {R

3. Set the time by touching the or “+” control

Hint: Touch the “-" or “+"” control once to decrease or increase by 1 minute.
Hold the “-" or “+"” control of the timer to decrease or increase by 10
minutes.

4. Cancel the time by touching the timer control and the “"00” will show in the
minute display and then “--".

n
U - -
o) i
9\ = o = O
i oS
5. When the time is set, it will begin to count down :35:
immediately. The display will show the remaining ©

time and the timer indicator will flash for 5 seconds.
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6. Buzzer will bips for 30 seconds and the timer -
indicator shows “- - * when the setting time (&)
finished.

Setting the timer to turn one cooking zone off

Cooking zones set for this feature will:

b
1. Touching the heating zone selection control ﬂ\
that you want to set the timer for. (e.g. zone 1#) N

2. Touch timer control, The minder indicator 35

will start flashing and “30” will show in the

timer display. @

w_nw

3. Set the time by touching the “-” or “+"” control.

Hint: Touch the “-" or “+” control once will decrease or increase by 1 minute.
Touch and hold the “-” or “+” control, the timer will decrease or increase
by 10 minutes.

If the setting time exceeds 99 minutes, the timer will automatically
return to 0 minute.

N\ &
4. When the time is set, it will begin to count down j35:
immediately. The display will show the remaining
time and the timer indicator flash for 5 seconds. @

NOTE: The red dot next to power level indicator
will illuminate indicating that zone is selected. 5;-:
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5. To cancel the timer, touch the heating zone selection control, and then touch
the “-" of timer and scrolling down to 0", the timer is cancelled, and the “00” will
show in the minute display, and then “--".

i
]

5 ) uu

6. When cooking timer expires, the corresponding cooking zone will be
automatically switch off and show “H".
H

& Other cooking zone will keep operating if they are turned on previously.

Setting the timer to turn more than one cooking zone
off

1. If use this function to more than one heating zone, the timer indicator will show
the shortest time.
(e.g. zone 1# setting time of 2 minutes, zone 2# setting time of 5 minutes,
the timer indicator shows “2".)

NOTE: The flashing red dot next to power level indicator means the timer
indicator is showing time of the heating zone.

If you want to check the set time of other heating zone, touch the heating
zone selection control. The timer will indicate its set time.

5.0

(set to 5 minutes) n 8
o

—:,':‘:- (set to 2 minutes) ®

2. When cooking timer expires, the corresponding heating zone will be
automatically switch off and show “H".
H

NOTE: If you want to change the time after the timer is set, you have to start
from step 1
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Care and Cleaning

What?

How?

Important!

Everyday soiling on
glass (fingerprints,
marks, stains left by
food or non-sugary
spillovers on the
glass)

1. Switch the power to the
cooktop off.

2. Apply a cooktop cleaner
while the glass is still warm
(but not hot!)

3. Rinse and wipe dry with a
clean cloth or paper towel.

4. Switch the power to the
cooktop back on.

¢ When the power to the cooktop is
switched off, there will be no ‘hot
surface’ indication but the cooking
zone may still be hot! Take extreme
care.
¢ Heavy-duty scourers, some nylon
scourers and harsh/abrasive
cleaning agents may scratch the
glass. Always read the label to
check if your cleaner or scourer is
suitable.
Never leave cleaning residue onthe
cooktop: the glass may become
stained.

Boilovers, melts,
and

hot sugary spills on
the glass

Remove these immediately

with a fish slice, palette knife or

razor blade scraper suitable for

Induction glass cooktops, but

beware of hot cooking zone

surfaces:

1. Switch the power to the
cooktop off at the wall.

2. Hold the blade or utensil at a
30° angle and scrape the
soiling or spill to a cool area
of the cooktop.

3. Clean the soiling or spill up
with a dish cloth or paper
towel.

4. Follow steps 2 to 4 for

‘Everyday soiling on glass’
above.

¢ Remove stains left by melts and
sugary food or spillovers as soon
as possible. If left to cool on the
glass, they may be difficult to
remove or even permanently
damage the glass surface.

¢ Cut hazard: when the safety cover
is retracted, the blade in a scraper
is razor-sharp. Use with extreme
care and always store safely and
out of reach of children.

Spillovers on the
touch controls

1. Switch the power to the
cooktop off.

2. Soak up the spill

3. Wipe the touch control area
with a clean damp sponge or
cloth.

4. Wipe the area completely

dry
with a paper towel.

5. Switch the power to the
cooktop back on.

The cooktop may beep and turn
itself off, and the touch controls
may not function while there is
liquid on them. Make sure you wipe
the touch control area dry before
turning the cooktop back on.
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Hints and Tips

Problem

Possible causes

What to do

The induction hob
cannot be turned on.

No power.

Make sure the induction hob is
connected to the power supply
and that it is switched on.

Check whether there is a power
outage in your home or area. If
you've checked everything and the
problem persists, call a qualified
technician.

The induction hob or a | Technical fault.

cooking zone has
turned itself off
unexpectedly, a tone
sounds and an error
code is displayed
(typically alternating
with one or two digits
in the cooking timer
display).

Please note down the error
letters and numbers, switch
the power to the induction hob
off at the wall, and contact a
qualified technician.

The touch controls are
unresponsive.

The controls are locked.

Unlock the controls. See section
*Using your induction cooktop’ for
instructions.

The touch controls are
difficult to operate.

There may be a slight film of
water over the controls or you
may be using the tip of your
finger when touching the

controls.

Make sure the touch control area is
dry and use the ball of your finger
when touching the controls.

Failure Display and Inspection

If an abnormality comes up, the induction hob will enter the protective state
automatically and display corresponding protective codes:

The glass is being
scratched.

Rough-edged cookware.

Unsuitable, abrasive scourer or
cleaning products being used.

Use cookware with flat and smooth
bases. See ‘Choosing the right
cookware’.

See ‘Care and cleaning’.

Some pans make
crackling or clicking
noises.

This may be caused by the
construction of your cookware
(layers of different metals

vibrating differently).

This is normal for cookware and
does not indicate a fault.

The induction hob
makes a lowhumming
noise when used on

a high heat setting.

This is caused by the technology

of induction cooking.

This is normal, but the noise should
quieten down or disappear
completely when you decrease the
heat setting.

Fan noise coming from
the induction hob.

A cooling fan built into your
induction hob has come on to
prevent the electronics from
overheating. It may continue to
run even after you've turned the

induction hob off.

This is normal and needs no action.
Do not switch the power to the
induction hob off at the wall while the
fan is running.

Problem Possible causes What to do
F3/F4 Temperature sensor of the Please contact the supplier.
induction coil failure
FO/FA Temperature sensor of the IGBT | Please contact the supplier.
failure.
E1/E2 Abnormal supply voltage Please inspect whether power
supply is normal.
Power on after the power
supply is normal.
E3 High temperature of the induction | Please contact the supplier.
coil temperature sensor
E5 High temperature of the IGBT Please restart after the hob
temperature sensor cools down.

Pans do not become
hot and appears in the
display.

The induction hob cannot
detect the pan because it is not
suitable for induction cooking.

The induction hob cannot detect
the pan because it is too small
for the cooking zone or not

properly centred on it.

Use cookware suitable for induction
cooking. See section ‘Choosing the
right cookware’.

Centre the pan and make sure that its
base matches the size of the cooking
zone.
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The above are the judgment and inspection of common failures.

Please do not disassemble the unit by yourself to avoid any dangers and damages

to the induction hob.
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Technical Specification

Cooking Hob CTPS63SCTTWIFI/1
Cooking Zones 3 Zones
Supply Voltage 220-240V~, 50-60Hz

2.5kw:2250-2750W or
3.0 kw:2700-3300W or
4.5kw:4050-4950W or
6.5kw:5850-7150W or
7.4kw:6600-7400W

Installed Electric Power

Product Size LxWxH(mm) 590X520X60

560X490

Building-in Dimensions AxB (mm)

Weight and Dimensions are approximate. Because we continually strive to
improve our products we may change specifications and designs without prior
notice.

Installation

Selection of installation equipment
Cut out the work surface according to the sizes shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum of 5 cm space shall be
preserved around the hole.

Be sure the thickness of the work surface is at least 30mm. Please select heat-
resistant work surface material to avoid larger deformation caused by the heat

radiation from the hotplate. As shown below:
L ,

L(mm) | W(mm) | Himm) | D(mm) | A(mm) | B(mm) | X(mm)

590 520 60 56 5605 49045 50 mini

Under any circumstances, make sure the Induction cooker hob is well ventilated
and the air inlet and outlet are not blocked. Ensure the Induction cooker hob is in
good work state. As shown below

& Note: The safety distance between the hotplate and the cupboard above

the hotplate should be at least 760mm.

A(mm) | B(mm) | C(mm) | D E

760 50 mini | 20 mini | Air intake | Air exit 5mm

Before you install the hob, make sure that

the work surface is square and level, and no structural members interfere with
space requirements
the work surface is made of a heat-resistant material

if the hob is installed above an oven, the oven has a built-in cooling fan

the installation will comply with all clearance requirements and applicable
standards and regulations

a suitable isolating switch providing full disconnection from the mains power
supply is incorporated in the permanent wiring, mounted and positioned to
comply with the local wiring rules and regulations.

The isolating switch must be of an approved type and provide a 3 mm air gap
contact separation in all poles (or in all active [phase] conductors if the local
wiring rules allow for this variation of the requirements)

the isolating switch will be easily accessible to the customer with the hob
installed

you consult local building authorities and by-laws if in doubt regarding
installation

you use heat-resistant and easy-to-clean finishes (such as ceramic tiles) for the
wall surfaces surrounding the hob.
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When you have installed the hob, make sure that

e the power supply cable is not accessible through cupboard doors or drawers

¢ there is adequate flow of fresh air from outside the cabinetry to the base of the
hob

¢ if the hob is installed above a drawer or cupboard space, a thermal protection
barrier is installed below the base of the hob

e the isolating switch is easily accessible by the customer

Before locating the fixing brackets
The unit should be placed on a stable, smooth surface (use the packaging). Do not
apply force onto the controls protruding from the hob.

Adjusting the bracket position
Fix the hob on the work surface by screw 4 brackets on the bottom case of hob
(see picture) after installation.

Screw | Bracket | Screw hole | Bottom case

/
B retaining bracker /
) sorew h/ \
ST3. 548 J
]) Bottom case \\worktop/kitchen cabinet
N\

Cautions

1. The induction hotplate must be installed by qualified personnel ortechnicians.
We have professionals at your service. Please never conduct the operation by
yourself.
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2. The hob will not be installed directly above a dishwasher, fridge, freezer,
washing machine or clothes dryer, as the humidity may damage the hob
electronics

3.The induction hotplate shall be installed such that better heat radiation can be

ensured to enhance its reliability.

4. The wall and induced heating zone above the table surface shall withstand heat.

5. To avoid any damage, the sandwich layer and adhesive must be resistant to
heat.

Connecting the hob to the mains power supply

This hob must be connected to the mains power supply only by a suitably qualified person.

Before connecting the hob to the mains power supply, check that:

1. the domestic wiring system is suitable for the power drawn by the hob.

2. the voltage corresponds to the value given in the rating plate

3. the power supply cable sections can withstand the load specified on the rating plate.
To connect the hob to the mains power supply, do not use adapters, reducers, or branching
devices, as they can cause overheating and fire.

The power supply cable must not touch any hot parts and must be positioned so that its
temperature will not exceed 75°C at any point.

& Check with an electrician whether the domestic wiring system is suitable without alterations.
Any alterations must only be made by a qualified electrician.

The power supply should be connected in compliance with the relevant standard,
or a single-pole circuit breaker. The method of connection is shown below.

220-2409~
240V~ r
Input 220-240v Input zﬁj.imvr

e med

Input 400v-

®

5
2
g
E
3

Yellow/Green
Yellow/Green

Yellow/Green

Power Cord Power Cond Pawer Cord Power Cord

o If the cable is damaged or to be replaced, the operation must be carried out the
by after-sale agent with dedicated tools to avoid any accidents.

o If the appliance is being connected directly to the mains an omnipolar
circuit-breaker must be installed with a minimum opening of 3mm between
contacts.
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¢ The installer must ensure that the correct electrical connection has been made
and that it is compliant with safety regulations.

¢ The cable must not be bent or compressed.

* The cable must be checked regularly and replaced by authorised technicians
only.

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and
base elements (that can be reused). It is important that the WEEE undergo
specific treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and
recover all the materials. Individuals can play an important role in ensuring

_ that the WEEE do not become an environmental problem; It is essential to
follow a few basic rules:

-the WEEE should not be treated as domestic waste;

-the WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a

registered company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a

new appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as

a one-off, as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the

purchased appliance.
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Product Information for Domestic Electric Hobs Compliant to Commission Regulation (EU) No

66/2014
Position Symbol Value Unit
Model identification SVTIF;IS/?SCW
Type of hob: Electric Hob
. _|zones 3
Number of cooking
zones and/or areas
areas
Induction cooking X
) zones
Heating technolog
(induction cooking|1nqyction cooking
zones and cooking cooking areas
areas, radiant
cooking zones, [radiant cooking
solid plates) Zones
solid plates
Rear left @ - cm
Rear central 2 - cm
Rear right 9} - cm
Central left 2 - cm
For circular cooking zones or areas:
diameter of useful surface area per Central ) _ om
electric heated cooking zone, rounded central
h
to the nearest Smm Central right @ 28,0 cm
Front left @ - cm
Front central 9} - cm
Front right 9] - cm
Rear left L 21,0
For non-circular cooking zones or gar i€ W 20,0 cm
areas: length and width of useful L
surface area per electric heated cooking Rear central W - cm
zone or area, rounded to the nearest
smm Rear right \b - cm
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Central left Vb cm
Central L m
central W
Central right Vb cm
L 21,0
Front left W 20,0 cm
Front central L cm
w
Front right L cm
9 w
Rear left | ECelectric 186,5 Wh/kg
cooking
Rear central ECeIe.ctrlc - Wh/kg
cooking
) ECelectric
Rear right cooking Wh/kg
Central left | ECelectric - Wh/kg
cooking
Energy consumption for cooking zone Central ECelectric
) Wh/kg
or area calculated per kg central cooking
) ECelectric
Central right caoking 191,4 Wh/kg
Front left | ECelectric 187,3 Wh/kg
cooking
Front central ECeIeFtrlc - Wh/kg
cooking
] ECelectric
Front right caoking Wh/kg
Energy consumption for the hob ECelectric hob 188,4 Whykg
calculated per kg

Standard applied : EN 60350-2 Household electric cooking appliances - Part 2: Hobs - Methods for
measuring performance

Suggestions for Energy Saving:

» To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan in the centre of the cooking zone.
¢ Using a lid will reduce cooking times and save energy by retaining the heat.

¢ Minimise the amount of liquid or fat to reduce cooking times.

o Start cooking on a high setting and reduce the setting when the food has heated through.

¢ Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected.
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Par la présente, Candy Hoover Group Srl déclare
que I'équipement radio est conforme a la directive
2014/53/UE et aux exigences légales pertinentes
(pour le marché UKCA). Le texte intégral de la
déclaration de conformité est disponible a 'adresse
internet suivante : www.candy-group.com

Consignes de sécurité

Votre sécurité est importante pour nous. Veuillez
lire ces informations avant d’utiliser votre plaque
de cuisson.

Installation

Risque d’électrocution

e Débrancher |'appareil du secteur avant d'effectuer
tout travail ou opération d’entretien.

e Le raccordement a un bon systeme de mise a la
terre est essentiel et obligatoire.

e Toute modification du systéme de cablage de
I'habitation doit étre effectuée exclusivement par
un électricien qualifié.

» Le non-respect de cette consigne peut entrainer
une électrocution voire la mort.

Risque de coupure

 Faites attention, les bords de la plaque sont
pointus.

« Si vous ne faites pas attention, vous pourriez
Vous blesser ou vous couper.

Consignes de sécurité importantes

 Lisez attentivement ces instructions avant
d’installer ou d’utiliser cet appareil.
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Aucun produit ou matiere combustible ne doit étre
posé sur cet appareil.

Veuillez laisser ces informations a la disposition
de la personne chargée de l'installation de
I'appareil car cela pourrait réduire les frais
d'installation.

Pour éviter tout danger, cet appareil doit étre
installé conformément a ces instructions
d’installation.

Cet appareil doit étre installé correctement et
étre mis a la terre par une personne qualifiée
pour cela.

Cet appareil doit étre raccordé a un circuit
comprenant un sectionneur garantissant une
déconnexion compléte de I'alimentation.

Si I'appareil n'est pas installé correctement, cela
peut rendre la garantie caduque ou les
réclamations irrecevables.

Fonctionnement et entretien
Risque d’électrocution

Ne cuisinez pas sur une plague de cuisson cassée
ou fissurée. Si la surface de la plaque de cuisson
se casse ou se fissure, éteignez I'appareil
immédiatement au niveau du secteur (interrupteur
mural) et contactez un technicien qualifie.
Eteignez la plaque de cuisson au niveau du mur
avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer
une électrocution voire la mort.

Risque pour la santé
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o Cet appareil est conforme aux normes de sécurité

électromagnétique.

Toutefois, les personnes portant un pacemaker
ou un autre implant électrique (comme une
pompe a insuline) doivent consulter leur docteur
ou le fabricant de l'implant avant d’utiliser cet
appareil afin d'étre certaines que leurs implants
ne seront pas affectés par le champ
électromagnétique.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer
la mort.

Risque lié a une surface chaude

Durant l'utilisation, les parties accessibles de cet
appareil peuvent devenir suffisamment chaudes
pour provoquer des brllures.

Ne laissez pas votre corps, vos vétements ou
tout élément autre qu’un ustensile de cuisine au
contact de la plaque a induction tant que la
surface n'a pas refroidi.

Les objets métalliques comme les couteaux, les
fourchettes, les cuilléres et les couvercles ne
doivent pas étre placés sur la surface de la
plague de cuisson car ils peuvent chauffer.
Tenez les enfants loin de I'appareil.

Les poignées des casseroles peuvent étre
chaudes au toucher. Contrblez que les poignées
des casseroles ne soient pas au-dessus d’autres
zones de cuisson allumées. Gardez les poignées
hors de portée des enfants.

Si vous ne respectez pas ce conseil, vous
pourriez vous brller et vous ébouillanter.

Risque de coupure
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La lame extrémement coupante du racloir d'une
plague de cuisson est a découvert quand le
couvercle de sécurité est enlevé. Faites extré-
mement attention quand vous I'utilisez et rangez-
le toujours a I'abri et hors de portée des enfants.
Si vous ne faites pas attention, vous pourriez
VOus blesser ou vous couper.

Consignes de sécurité importantes

Ne laissez jamais |'appareil sans surveillance
quand il est utilisé. Un débordement provoque
de la fumée et des éclaboussures de graisse qui
peuvent prendre feu.

N‘utilisez jamais votre appareil comme plan de
travail ou surface de rangement.

Ne laissez jamais des objets ou des ustensiles
sur l'appareil.

Ne placez et ne laissez aucun objet aimantable
(par ex. cartes de crédit, cartes a mémoire) ou
dispositif électronique (par ex. ordinateurs,
lecteurs MP3) a proximité de I'appareil, car ils
pourraient étre affectés par son champ
électromagnétique.

N'utilisez jamais I'appareil pour chauffer la piece.
Aprés toute utilisation, éteignez toujours les zones
de cuisson et la plague comme cela est décrit dans
ce manuel (par ex. au moyen des commandes
tactiles). Ne comptez pas sur la fonction de
détection de la casserole pour éteindre les zones
de cuisson quand vous enlevez les casseroles.
Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil
ou s’asseoir, se tenir ou grimper dessus.

Ne rangez pas ce qui intéresse les enfants dans
des placards situés au-dessus de |'appareil. Les

enfants qui grimpent sur la plaque de cuisson
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peuvent se blesser sérieusement.

Ne laissez pas les enfants seuls ou sans
surveillance dans la piece ou I'appareil est utilisé.
Les enfants ou les personnes ayant un handicap
qui limite leur capacité a utiliser I'appareil doivent
avoir une personne compétente et responsable
pour leur apprendre a I'utiliser. L'instructeur doit
étre satisfait qu'ils puissent utiliser I'appareil
sans danger pour eux ou leur environnement.
Ne réparez et ne remplacez aucune partie de
I"appareil sauf si cela est recommandé
spécifiqguement dans le mode d’emploi. Toutes
les autres opérations de réparation doivent étre
faites par un technicien qualifié.

N‘utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer
votre plaque de cuisson.

Ne placez pas et ne laissez pas tomber des
objets lourds sur votre plaque de cuisson.

Ne montez pas sur votre plaque de cuisson.
N'utilisez pas de poéle avec des bords irréguliers
et ne trainez pas les poéles sur la surface de la
plaque a induction car cela peut rayer le verre.
N’utilisez pas de tampons a récurer ni d'autres
agents de nettoyage trés abrasifs pour nettoyer
votre plaque, car ils peuvent rayer la surface du
verre a induction.

Si le cordon d‘alimentation est endommagg,
faites-le remplacer par le fabricant, le service
aprés-vente ou un électricien qualifié pour éviter
tout risque d’accident.

Cet appareil est congu pour étre utilisé dans une
habitation et pour des applications similaires telles
que : -les espaces de cuisine dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; -
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les habitations rurales ; -par les clients dans les
hotels, motels et autres environnements de type
résidentiel ; - les environnements de type
chambres d'hotes ou B&B.

AVERTISSEMENT : |'appareil et ses parties
accessibles peuvent devenir chauds au cours de
I'utilisation.

Il faut faire attention a ne pas toucher les
éléments de chauffage.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus
a |'écart @ moins d’étre surveillés constamment.
Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de
plus de 8 ans et les personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d’expérience et de
connaissances, s'ils ont été supervisés ou si on
leur a appris a utiliser I'appareil en toute sécurité
et qu’ils comprennent les risques courus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.
AVERTISSEMENT : Il peut s'avérer dangereux de
cuisiner sur une plaque de cuisson avec des
matiéres grasses ou de I'huile sans surveiller la
cuisson car celles-ci peuvent prendre feu.

Ne JAMAIS tenter d’éteindre un incendie avec de
I'eau, mais éteindre I'appareil puis couvrir la
flamme par exemple avec un couvercle ou une
couverture pare-flammes.

AVERTISSEMENT : Risque d’incendie : ne ranger
aucun objet sur les surfaces de cuisson.
Avertissement : si la surface est fissurée, éteignez
I"appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique, pour les surfaces en vitrocéramique
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ou un matériau similaire qui protégent les parties
sous tension.

o Il ne faut pas utiliser de nettoyeur vapeur.

« L'appareil n'est pas prévu pour étre utilisé au
moyen d'une minuterie extérieure ou d'un
systeme de télécommande séparé.

ATTENTION : Le processus de cuisson doit étre
surveillé. Un processus de cuisson de courte durée
doit étre surveillé en continu.

AVERTISSEMENT : Afin d’éviter le renversement de
I'appareil, ce moyen de stabilisation doit étre installé.
Reportez-vous aux instructions d'installation.
AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement des
protections de plaque de cuisson congues par le
fabricant de I'appareil de cuisson ou indiquées
comme appropriées par le fabricant de I'appareil
dans le mode d'emploi ou intégrées a I'appareil.
L'utilisation de protections inappropriées peut
provoquer des accidents.

Cet appareil inteégre un raccordement a la terre
uniquement a des fins fonctionnelles.

Félicitations pour l'achat de votre nouvelle plaque de cuisson a induction.
Nous vous conseillons de prendre le temps de lire ce manuel d'instruction/
d'installation afin de comprendre parfaitement comme I'installer correctement
et la faire fonctionner.

Pour l'installation, veuillez lire le paragraphe Installation.

Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité avant toute utilisation et
conservez ce manuel d'instruction/d'installation pour pouvoir le consulter en
cas de besoin.
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Présentation du produit

Vue de dessus

1. Zone de 2000 W, boost jusqu'a 2600 W
2. Zone de 1500 W, boost jusqu'a 2000 W

2—— - 3. Zone de 2500 W, boost jusqu'a 3500 W
4, Zone flexible, 2800 W boost jusqu’a
4 — 713 3500 W
1—— 4 5. Plaque en verre
6. Panneau de commande
—— —+5
lv ) - |
6
Panneau de commande
2 12 1
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. Commandes de sélection des zones de cuisson
. Commande de la minuterie

. Touche de réglage de la minuterie

. Commande de verrouillage

. Commande Marche/Arrét

. Commande de la fonction boost

. Fonction pause

. Direct Cook Bouton

. Bouton Wi-Fi

10. Touche de réglage de la puissance

11. Commande de la fonction pour garder au chaud
12. Zone flexible

O 0 N O U1 A W N -
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Un mot sur la cuisson a induction

La cuisson a induction est une technologie de cuisson économique, efficace,
pointue et sire. Elle fonctionne par des vibrations électromagnétiques générant
la chaleur directement dans la casserole, plutét qu‘indirectement en chauffant
la surface en verre. Le verre ne devient chaud que parce que la casserole finit
par le chauffer.

K

marmite en fer

m (1) e — circuit magnétique

[ P plaque en verre céramique
LS - bobine d’induction
- p—t courants induits

Avant d'utiliser votre nouvelle plaque a induction

o Lisez ce guide, en faisant particulierement attention au paragraphe 'Consignes
de sécurité'.

o Otez le film protecteur qui pourrait encore se trouver sur la plaque & induction.

Utilisation des commandes tactiles

e Les commandes répondent au toucher, vous n‘avez donc pas besoin d’exercer
une pression.

o Utilisez la partie charnue de votre doigt, pas I'extrémité.

¢ Vous entendrez un bip sonore chaque fois qu’un toucher est enregistré.

¢ Assurez-vous que les commandes soient toujours propres, séches et qu'il
n'y ait aucun objet (par ex. un ustensile ou un torchon) les couvrant. Méme
une mince pellicule d’eau peut rendre difficile I'utilisation des commandes.
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Sélection du bon ustensile de cuisson

T
¢ N'utilisez que des ustensiles de cuisson ayant une
base adaptée a la cuisson a induction. Cherchez le

symbole de l'induction sur I'emballage ou le fond de -
la casserole. < ?
« Vous pouvez Vvérifier si votre ustensile de cuisson est adapté
en effectuant un test magnétique. Avancez un aimant vers la ‘ =
base de la casserole. S'il est attiré, la casserole est adaptée a —_ D
I'induction. =

¢ Si vous n‘avez pas d'aimant :
1. Placez de I'eau dans la casserole que vous voulez controler.

e Les ustensiles de cuisson fabriqués dans les matériaux suivants ne sont pas adaptés :
acier inoxydable pur, aluminium ou cuivre sans une base magnétique, verre, bois,
porcelaine, céramique et faience.

2. Si Yne clignote pas sur I'afficheur et que I'eau chauffe, la casserole estadaptée.

N’utilisez pas d’ustensile de cuisson avec des bords irréguliers ou un fond arrondi.

Assurez-vous que la base de votre casserole ou poéle soit plane, qu'elle soit bien
a plat contre le verre et de la méme taille que la zone de cuisson. Utilisez des
casseroles dont le diamétre est aussi large que le dessin de la zone sélectionnée.
En utilisant une marmite légerement plus large, I'énergie sera utilisée a son
efficacité maximale. Si vous utilisez une marmite plus petite, I'efficacité pourrait
étre moins importante que prévue. Placez toujours votre casserole ou poéle bien
au centre de la zone de cuisson.

). ww 4 - R w4 T —am—
X X IXr Y 7

y

Soulevez toujours les casseroles de la plaque a induction, ne les faites pas glisser
car cela pourrait rayer le verre.

Dimensions des casseroles

Les zones de cuisson sont, jusqu'a une certaine limite, automatiquement adaptées
au diametre de la casserole. Le fond de cette casserole pourrait néanmoins avoir
un minimum de diamétre selon la zone de cuisson correspondante. Pour obtenir
la meilleure efficacité possible de la table, placer la casserole au centre de la
zone de cuisson.

Le diamétre de la base des ustensiles de cuisson a induction

Zone de cuisson Minimum (mm)
1,2(180*180 mm) 120
Zone flexible 240 ou 160*270

3(280mm) 180

Les éléments ci-dessus peuvent varier en fonction de la qualité de la
casserole utilisée.

Utilisation de votre plaque a induction

Pour commencer a cuire

1. Touchez la commande Marche/Arrét.

Quand la plaque est allumée, la sonnerie émet un bip, tous
les afficheurs indiquent “-" ou "~ -" pour montrer que la
plaque a induction est passée en mode veille.

2. Placez une casserole adaptée sur la zone de cuisson
que vous souhaitez utiliser.
e Assurez-vous que le fond de la casserole et la
surface de la zone de cuisson soient propres et secs.

3. En touchant la commande de sélection de la zone de
cuisson, un voyant a coté de la touche se mettra a
clignoter.

4. Sélectionnez une zone de cuisson et réglez un niveau de puissance en
touchant le curseur, ou faites glisser le long de la commande "-" ou touchez
tout simplement n'importe quel point du “-".
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a. Sivous ne réglez pas la puissance d'une zone de cuisson dans la
minute qui suit, la plaque a induction s'éteindra automatiquement.
Vous devrez recommencer a partir de I'étape n° 1.

b. Vous pouvez modifier le réglage de la chaleur a tout moment durant la
cuisson.

¢. Si vous faites glisser le curseur le long de la "—", la puissance varie du
niveau 2 au niveau 8.

Appuyez sur “-”, la puissance diminue d'un niveau a chaque fois jusqu'au
niveau 0.

Appuyez sur "+", la puissance augmente d'un niveau a chaque fois
jusqu'au niveau 9.

Si I’affichage clignote = - = en alternance avec le réglage

de la chaleur

Cela veut dire que :

e Vvous n'avez pas placé de casserole sur la zone de cuisson correcte ou,

¢ la casserole que vous utilisez n’est pas adaptée pour la cuisson a induction ou,

¢ la casserole est trop petite ou n‘est pas correctement centrée sur la zone de
cuisson.

La plague ne chauffera pas tant qu’une casserole adaptée n'aura pas été posée
sur la zone de cuisson.

L'afficheur s'éteindra automatiquement au bout de 1 minute si aucune casserole
adaptée n’est placée sur la plaque.

Quand vous avez fini de cuisiner

1. En touchant la commande de sélection de la zone de | L
cuisson que vous souhaitez éteindre. (

2. Eteignez la zone de cuisson en faisant glisser le “—" sur le point gauche, puis
maintenez pendant 1 seconde.

i soosT>
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Assurez-vous que l'affichage de la puissance indique “0”, puis “H".

B puis H
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3. Eteignez toute la plaque en touchantla
commande Marche/Arrét.

4. Faites attention aux surfaces chaudes
La lettre ‘H’ indiquera la zone de cuisson trop chaude pour étre touchée. Elle
disparaitra quand la surface aura refroidi pour atteindre une température ne
présentant aucun risque. Vous pouvez également I'utiliser comme une fonction
économies d'énergie si vous souhaitez réchauffer d'autres casseroles, utilisez

la plaque qui est encore chaude.
H
Utilisation de la gestion de la puissance

Grace au gestionnaire de puissance, vous pouvez régler la puissance totale sur
2,5 kW/ 3,0 kW/ 4,5 kW/ 6,5 kW et 7,4 kW. Le réglage de la puissance totale
par défaut est le niveau de puissance maximal.

Réglage du niveau de puissance total pour répondre
a vos besoins

1. Assurez-vous que la plaque soit éteinte.
Remargue : vous ne pouvez régler la gestion de la puissance que lorsque la
plague est éteinte,

2. Appuyez sur la touche “fonction pause” et maintenez-la enfoncée n
pendant 5 secondes. Vous pouvez entendre le signal sonore une fois. A L\

| \

.

3. Aprés avoir entendu le signal sonore, appuyez simultanément sur les

boutons “+" et “-" et maintenez-les enfoncés pendant 3 secondes, le voyant de
la minuterie indique que le niveau de puissance total précédent clignote, par ex.
'2.5". Touchez et maintenez * +" et “-" enfoncés pendant 1 seconde pour passer
a un autre niveau de puissance, par exemple 3.0. Lorsque la puissance
souhaitée clignote, appuyez sur le bouton “fonction pause” et maintenez-le
enfoncé pendant 5 secondes. La sonnerie retentit 10 fois. Cela signifie que

vous avez terminé le réglage.

S O
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Remarque :

1. Aprés I'étape n° 2, vous devez toucher “+" et "-" dans les 3 secondes aprées
avoir entendu le signal sonore. Sinon vous devrez recommencer a partir de

I'étape n° 2.
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2. Une fois le réglage terminé, attendez la fin des 10 bips. N'appuyez sur aucun
bouton au cours de cette période. Dans le cas contraire, le paramétre ne sera
pas valide.

Regles de gestion de la puissance

Si la puissance totale dépasse la limite de 2,5 kW, 3,0 kW, 4,5 kW, 6,5 kW (selon
le niveau que vous avez défini), vous n'étes pas en mesure d‘augmenter la
puissance de n‘importe quelle zone. Si vous I'augmentez en appuyant sur ‘+’, la
plaque émet un bip a 3 reprises et le voyant affiche I'inscription ‘Pn’ en clignotant.
Ainsi, vous devez diminuer le niveau de puissance des autres zones avant
d'augmenter la puissance de la zone souhaitée.

Direct Cook

Vous devez d'abord télécharger I'application hOn et I'installer sur votre dispositif
portable. Vous devez ensuite enregistrer votre plaque a induction.

Allumez la plaque de cuisson, appuyez sur le bouton Wi-Fi et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes, la plaque de cuisson affiche ‘rr’ et le voyant lumineux Wi-Fi se
met a clignoter, puis vous pouvez commencer I'enregistrement. Une fois que le
module WI-FI s’est connecté au routeur avec succes, le voyant du WI-FI reste
allumé tout le temps. Dans le cas contraire, le voyant du Wi-Fi continue de clignoter.

Comment effectuer le réglage

Réglez la procédure de Direct Cook directe sur I'application hOn et envoyez la
commande a la plaque de cuisson, vous entendrez deux bips et le pointde
I'affichage de la minuterie se mettra a clignoter. Appuyez ensuite sur le bouton
Direct Cook, un bip retentira et le point de I'affichage de la minuterie sera
fixe. La plaque de cuisson fonctionne en suivant le réglage sur I'application et
les zones sélectionnées indiqueront “A.”. Sur I'application, vous aurez accés

a 15 recettes de cuisson assistées, ainsi qu'a quelques fonctions spéciales :
Garder au chaud, faire fondre, bouillir, mijoter et frire.

Attention :

il y a un cas particulier. Si tous les voyants de zone s'éteignent lorsque vous
avez réglé les recettes de cuisson sur I'application, vous devez appuyer sur le
bouton Marche/Arrét avant d'appuyer sur le bouton Direct Cook directe.Une fois
tous les voyants éteints, dans les 10 minutes, vous devez terminer le réglage
de la recette de cuisson. Dans le cas contraire, vous devrez vous connecter au

routeur et régler a nouveau la recette.
FR-14

a. PARAMETRES SANS FIL

Technologie Wi-Fi

BLE

Standard 802.11 b/g/n v4.2 BR/EDR &BLE

Bande(s) de fréquence
[MHz]

2400 ~ 2500 2400 ~ 2500

Puissance maximale [mW] | 100

8

b. INFORMATIONS SUR LES PRODUITS POUR LES

EQUIPEMENTS EN RESEAU

Informations sur les équipements en réseau

Consommation de puissance de produit
en mode veille en réseau quand tous les
ports de réseau cable sont connectés et
tous les ports de réseau sans fil sont
activés :

N/A

Comment activer le port de réseau sans
fil :

Pour activer le WiFi, appuyez sur
la touche WiFi pendant 3 secondes

Comment désactiver le port de réseau
sans fil :

Pour désactiver le WiFi, appuyez
sur la touche Wifi pendant 3
secondes
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Utilisation de la fonction Boost

Boost est la fonction permettant a une zone de monter a une plus grande
puissance en une seconde et qui dure 5 minutes. Vous pouvez ainsi obtenir une

cuisson plus puissante et plus rapide.
Utilisation du Boost pour obtenir une
plus grande puissance ] \“\
1. Appuyez sur le bouton de sélection de la zone de cuisson N ‘
que vous souhaitez augmenter, un voyant a coté de la
touche clignote.

2. Appuyez sur le bouton “b” et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. La
zone de cuisson commencera a fonctionner en mode Boost. L'écran de la
puissance affichera la lettre “P” pour indiquer que la zone est en mode Boost.

%m||||||||||||||||||||||||Ill!llllllllllmflwr D
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3. La puissance de Boost durera 5 minutes, puis la zone reviendra auniveau

de puissance 9.
g

4. Sivous souhaitez annuler la fonction Boost pendant ces 5 minutes,
appuyez deux fois sur le bouton “B”. La zone de cuisson revient au niveau
de puissance “9”. Ou faites glisser le “-" sur le point gauche, la zone de
cuisson revient au niveau de puissance dans lequel vous avez touché.

S ecosty ou S R ) BoosT

-
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Restrictions lors de l'utilisation

Les trois foyers sont divisés en deux groupes. Dans un groupe, si vous utilisez
le boost sur une zone, assurez-vous d'abord que I'autre zone fonctionne sur/en
dessous du niveau de puissance 5.

Groupe a Groupe b

Utilisation de la fonction Garder au chaud

La fonction Garder au chaud convient pour maintenir au chaud des aliments.

Utilisation de la fonction Garder au chaud pour
obtenir une température stable

1. Appuyez sur le bouton de sélection de la zone de cuisson 6
que vous souhaitez utiliser pour garder au chaud, un Al
voyant a c6té de la touche clignote. 1=

N

2. Appuyez sur le bouton ﬁ, puis maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes,

le voyant de la zone de Z..sson affiche “A”.
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3. Si vous souhaitez annuler la fonction Garder au chaud, touchez le bouton de

5
sélection de la zone de cuisson, puis appuyez sur le bouton S pendant 3
secondes. La zone de cuisson revient au niveau de puissance “0".

T T s e I:{} B
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Utilisation de la fonction Pause

La fonction pause peut étre utilisée a tout moment pendant la cuisson. Elle
permet d'arréter la plaque a induction et d'y revenir.

1. Assurez-vous que la zone de cuisson fonctionne.

2. Appuyez sur le bouton de la fonction pause, le voyant de la zone de cuisson
affiche “II”. Puis le fonctionnement de la plaque a induction sera désactivé dans
le cadre de toutes les zones de cuisson, a I'exception de la fonction pause, de
la touche marche/arrét et de la touche de verrouillage.

60 Qb I B O/l
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3. Pour annuler I'état de pause, touchez le bouton de la fonction pause, puis la
zone de cuisson revient au niveau de puissance que vous avez défini
précédemment.

la Qi [ 60 35
= L =
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Zone flexible

o Cette zone peut étre utilisée comme une seule zone ou deuxzones
différentes, en fonction des besoins de cuisson a tout moment.

¢ La zone flexible est formée de deux inducteurs indépendants qui peuvent
étre commandés séparément.

¢ Important : assurez-vous que vous avez bien placé les ustensiles decuisson
au centre de la zone de cuisson individuelle. Si la casserole est grande,
ovale, rectangulaire ou longue, assurez-vous qu’elle est bien placée au
centre de la zone de cuisson couvrant les deux croix.

Exemples de bon et mauvais positionnement des casseroles :

vV v v v X

En tant que grande zone
1. Appuyez sur le bouton de sélection de la zone flexible pour activer la
zone flexible en une seule grande zone, l'indicateur affiche =.
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2. Appuyez sur I'un des boutons de sélection de la zone de cuisson, puis faites
glisser le long de la commande “-" ou appuyez simplement sur n'importe quel
point du “-" pour régler le niveau de puissance.

En tant que deux zones indépendantes

1. Si vous souhaitez annuler la zone flexible, il suffit d'appuyer sur le bouton de
la zone flexible, I'indicateur = a coté du bouton de la zone flexible disparait.

—> T
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Verrouillage des commandes

¢ Vous pouvez verrouiller les commandes pour éviter une utilisation indésirable
(par exemple des enfants éteignant par inadvertance les zones de cuisson
allumées).

¢ Quand les commandes sont verrouillées, toutes les commandes sont
désactivées a |'exception de la commande Marche/Arrét.

Pour verrouiller les commandes

Touchez la commande de verrouillage. Le voyant de la minuterie affichera " Lo "

Pour déverrouiller les commandes

1. Assurez-vous que la plaque a induction soit allumée.

2. Touchez et maintenez la commande de verrouillage appuyée pendant un

certain moment.

3. Vous pouvez maintenant commencer a utiliser votre plaque a induction,

A Quand la plaque est en mode verrouillage, toutes les commandes sont
désactivées a I'exception de Marche/Arrét, vous pouvez toujours éteindre la
plaque a induction avec la commande Marche/Arrét en cas d'urgence, mais
vous devrez d’abord déverrouiller la plaque lors de I'utilisation suivante.

Protection contre la surchauffe

Un capteur de température équipé peut superviser la température a l'intérieur
de la plaque a induction. Quand une température excessive est détectée, la
plague a induction arréte automatiquement de fonctionner.

Protection anti-débordement

La protection anti-débordement est une fonction de protection de sécurité. Elle
éteint automatiquement la plaque de cuisson dans les 10 s si de I'eau coule sur
le panneau de commande, tandis que le signal sonore retentit pendant 1 seconde.

Détection des petits articles
Quand une casserole d’une taille non adaptée ou non magnétique (par ex.
aluminium) ou un autre petit élément (par ex. couteau, fourchette, clef) a été
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laissé sur la plaque, la plague passe automatiquement en mode veille en une
minute. Le ventilateur continuera a refroidir la plaque a induction pendant une
minute supplémentaire.

Protection avec coupure automatique

La coupure automatique est une fonction de sécurité pour votre plague a
induction. Elle se coupe automatiquement si vous oubliez de I'éteindre. Les
temps de fonctionnement par défaut pour divers niveaux de puissance sont
indiqués dans le tableau ci-dessous :

Niveau de puissance 11234567 |89 |A|II

Temps de 88 |8 |4 |4|4|2]|2]|2]1]|2
fonctionnement par

défaut (en heures)

Quand vous enlevez la marmite, la plaque a induction cesse immédiatement de
chauffer et la plaque se coupe automatiquement au bout de 2 minutes.

Les personnes portant un pacemaker doivent consulter leur médecin
avant d’utiliser cet appareil.

En utilisant la minuterie

Vous pouvez utiliser la minuterie de deux maniéres différentes :

¢ Vous pouvez |'utiliser comme alarme. Dans ce cas-la, la minuterie n'éteindra
pas la zone de cuisson quand le temps réglé se sera écoulé.

¢ Vous pouvez la régler pour qu'elle éteigne la zone de cuisson quand le
temps réglé s'est écoulé.

* Vous pouvez régler la minuterie jusqu'a un maximum de 99 minutes.

Utilisation de la minuterie comme alarme

Si vous ne choisissez pas une zone de cuisson

1. Assurez-vous que la plaque soit allumée.
Remarque : vous pouvez utiliser I'alarme méme si vous ne
sélectionnez pas une zone de cuisson,

2. Touchez la commande de la minuterie, l'indicateur de I'alarme
commence a clignoter et 30" apparait sur |'afficheur de la minuterie. if

30
©

3. Réglez le temps en touchant la commande “-" ou “+".
Astuce : touchez la commande “-" ou “+" une fois pour diminuer ou

augmenter d'1 minute. Maintenez appuyée la commande “-” ou
"+ de la minuterie pour diminuer ou augmenter de 10 minutes.

4. Annulez le temps en touchant la commande de la minuterie et “00” apparaitra
sur l'afficheur des minutes, puis “—".
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5. Quand le temps est réglé, le compte a rebours \ ’
démarre immédiatement. L'afficheur montrera - 35 -
le temps restant et le voyant de la minuterie ¥ 5
clignotera pendant 5 secondes. @

6. La sonnerie retentira pendant 30 secondes et le
voyant de la minuterie indique “- -” quand le
temps réglé est terminé. ®

Réglage de la minuterie pour éteindre une zone de
cuisson

Les zones de cuisson configurées pour cette fonction :

1. En touchant la commande de sélection de la zone
de cuisson pour laquelle vous voulez régler la 5
minuterie. (par ex. zone 1#) n

2. Touchez la commande de la minuterie, 3;‘]
I'indicateur de I'alarme commence a clignoter et u
“30” apparait sur I'afficheur de la minuterie. @
Astuce : touchez la commande “-" ou “+" une fois pour diminuer ou

augmenter d'1 minute. Touchez et maintenez appuyée la commande
“-"ou “+", la minuterie diminuera ou augmentera de 10 minutes.

3. Réglez le temps en touchant la commande “-" ou “+".

Si le temps réglé dépasse 99 minutes, la minuterie revient
automatiquement a 0 minute.

4. Quand le temps est réglé, le compte a rebours

démarre immédiatement. L'afficheur montre le :351
temps restant et le voyant de la minuterie clignote ’ \
pendant 5 secondes. @

REMARQUE : le point rouge a c6té du voyant du
niveau de puissance s'allume pour indiquer la zone 6
sélectionnée. o
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5. Pour annuler la minuterie, touchez la commande de sélection de la zone de
cuisson, puis touchez la minuterie et faites défiler jusqu'a “0”, la minuterie

Entretien et nettoyage

est annulée et “00” apparait sur I'affichage des minutes, puis “--".

6. Quand le temps de cuisson est terminé, la zone de cuisson correspondante

s'éteint automatiquement et affiche “H". '
H

& Les autres zones de cuisson continueront a fonctionner si vous les avez

allumées auparavant.
Réglage de la minuterie pour éteindre plus d'une
zone de cuisson
1. Si cette fonction est utilisée sur plus d'une zone de cuisson, le voyant de la
minuterie indique le temps le plus court.
(par ex. zone 1# temps de réglage de 2 minutes, zone 2# temps de réglage
de 5 minutes, le voyant de la minuterie indique “2".)

REMARQUE : le point rouge clignotant a c6té de I'indicateur du niveau de
puissance signifie que l'indicateur de la minuterie montre le temps de la
zone de cuisson.

Si vous souhaitez vérifier le temps défini pour une autre zone de cuisson,
touchez la commande de sélection de la zone de cuisson. La minuterie
indiquera le temps réglé pour celle-ci.

5. (réglé sur 5 minutes)

ic

Quoi ?

Comment ?

Important!

Salissures de tous
les jours sur le
verre (empreintes,
marques, taches
laissées par les
aliments ou des
débordements non
sucrés sur le verre).

1.

2.

Mettez la plaque de
cuisson hors tension.
Versez un nettoyant pour
plaque quand le verre est
encore tiede (mais pas
chaud !)

. Rincez et essuyez avec un

chiffon propre ou du
papier absorbant.
Remettez la plaque de
cuisson sous tension.

Quand la plaque de cuisson est
hors tension, il n'y a aucune
indication de 'surface chaude'
mais la zone de cuisson peut
encore étre chaude ! Faites
extrémement attention.

Les tampons a récurer, certains
tampons en nylon et les agents
de nettoyage abrasifs peuvent
rayer le verre. Lisez toujours
I'étiquette pour contréler que
votre nettoyant ou tampon a
récurer est adapté.

Ne laissez jamais de résidu de
nettoyage sur la plaque : il
pourrait tacher le verre.

Débordements,
aliments fondus et
éclaboussures
sucrées et chaudes
sur le verre.

Eliminez-les immédiatement

avec une spatule ou un racloir

adapté pour les plaques
a induction, mais faites
attention aux surfaces de
cuisson chaudes :

1.

2.

Eteignez la plaque de
cuisson au niveau du mur.
Tenez la lame ou I'ustensile
avec un angle de 30° et
raclez la salissure ou
I'éclaboussure jusqu'a une
zone froide de la plaque
de cuisson.

. Nettoyez la salissure ou

|'éclaboussure avec un
torchon ou du papier
absorbant.

Suivez les étapes de 2 a 4
pour le paragraphe
‘Salissures de tous les
jours sur le verre’ ci-
dessus.

Enlevez les taches laissées par
les aliments fondus et sucrés ou
les débordements dés que
possible. Si vous les laisser
refroidir sur le verre, vous
pourriez avoir du mal a les
éliminer ou ils pourraient méme
abimer irrémédiablement la
surface du verre.

Risque de coupure : quand le
couvercle de sécurité est enlevé,
la lame du racloir est
particuliérement coupante.
Faites extrémement attention
quand vous l'utilisez et rangez-le
toujours a I'abri et hors de
portée des enfants.

Debordements sur

. Mettez la plaque de

La plaque de cuisson peut

-y 2 mi les commandes cuisson hors tension. sonner et se couper toute seule,
& (régle sur 2 minutes) ® tactiles. 2. Epongez le débordement et les commandes tactiles
o 3. Essuyez la zone des peuvent ne pas fonctionner

2. Quand le temps de cuisson est terming, la zone de cuisson correspondante

s'éteint automatiquement et affiche “H".
A

REMARQUE : si vous souhaitez modifier le temps aprés avoir regle la
minuterie, vous devez recommencer a partir de I'étape n° 1.
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commandes tactiles avec
un chiffon ou une éponge
humide propre.

. Essuyez parfaitement la

zone avec du papier
absorbant.

. Remettez la plaque de

cuisson sous tension.

quand il y a un liquide dessus.
Veillez a bien essuyer la zone
des commandes tactiles avant
de rallumer la plaque.
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Conseils et astuces

Probleme

Causes possibles

Que faire

Il est impossible
d'allumer la plaque
a induction.

Pas de courant.

Assurez-vous que la plague a
induction soit branchée sur le
secteur et qu'elle soit sous tension.
Vérifiez s'il y a une coupure de
courant chez vous ou dans votre
quartier. Si vous avez tout controlé
et que le probléme persiste,
appelez un technicien qualifié.

Les commandes
tactiles ne répondent
pas.

Les commandes sont
verrouillées.

Déverrouillez les commandes.
Voir le paragraphe ‘Utilisation de
votre plaque a induction’ pour les
instructions.

Les commandes tactiles
sont difficiles a utiliser.

1l se peut qu'il y ait une mince
pellicule d'eau sur les commandes
ou vous avez peut-étre utilisé
I'extrémité de votre doigt pour
toucher les commandes.

Assurez-vous que la zone des
commandes tactiles est séche et
utilisez la partie charnue de votre
doigt quand vous touchez les
commandes.

Le verre est rayé.

Ustensiles de cuisson avec bord
rugueux.

Utilisation d'un tampon abrasif

ou de produits de nettoyage
inadaptés.

Utilisez des ustensiles de cuisson
avec des fonds plats et lisses. Voir
‘Sélection du bon ustensile de
cuisson’.

Voir ‘Entretien et nettoyage’.

Certaines casseroles
émettent des
craquements ou des
cliquétements.

Cela peut étre di a la construction
de votre ustensile de cuisson
(des couches de métaux différents
qui vibrent différemment).

Cela est normal pour les
ustensiles de cuisson et cela
n'indique pas un défaut.

La plague a induction
émet un ronronnement
bas quand elle est
utilisée avec un réglage
sur haute chaleur.

Ceci est di a la technologie de la
cuisson a induction.

Cela est normal, mais le bruit
devrait diminuer voire disparaitre
complétement quand vous
diminuez la chaleur.

Bruit de ventilateur
provenant de la plaque
a induction.

Un ventilateur de refroidissement
intégré dans votre plaque

a induction sert a prévenir la
surchauffe des parties
électroniques. Il peut continuer a
fonctionner aprés que vous ayez
éteint la plaque a induction.

Cela est normal et ne requiert
aucune intervention. N'éteignez
pas la plaque a induction au
niveau du mur quand le
ventilateur fonctionne.

Les casseroles ne
deviennent pas
chaudes et
apparaissent sur
I'afficheur.

La plaque a induction ne peut
pas détecter la casserole car elle
n'est pas adaptée pour la cuisson
a induction.

La plaque a induction ne peut
pas détecter la casserole car elle
est trop petite pour la zone de
cuisson ou n'est pas centrée
correctement dessus.

Utilisez des ustensiles de cuisson
adaptés a la cuisson a induction.
Voir le paragraphe ‘Sélection du

bon ustensile de cuisson’.

Centrez la casserole et assurez-
vous que sa base correspond bien
a la taille de la zone de cuisson.
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La plague a induction
ou une zone de cuisson
s'est coupée a
I'improviste, un son
résonne et un code
d'erreur s'affiche

(en alternant
habituellement un ou
deux chiffres sur
I'afficheur de la
minuterie de cuisson).

Défaut technique.

Veuillez noter les lettres et les
numeéros d'erreur, éteignez la
plaque a induction au niveau du
mur et contactez un technicien
qualifié.

Affichage des pannes et inspection

Si une situation anormale se présente, la plaque a induction passera auto-
matiquement dans un état de protection et affichera les codes de protection

correspondants :

Probléme Causes possibles Que faire

F3/F4 Panne du capteur de température |Veuillez contacter le

de la bobine d‘induction fournisseur.

F9/FA Capteur de température de la Veuillez contacter le

panne IGBT. fournisseur.

E1/E2 Tension d'alimentation anormale | Veuillez contréler que la
tension d'alimentation soit
normale.

Remettez sous tension quand
I'alimentation est normale.
E3 Température élevée du capteur de | Veuillez contacter le
température de la bobine fournisseur.
d'induction

E5 Température élevée du capteur de | Veuillez redémarrer aprés

température d'IGBT avoir laissé refroidir la plaque.

Ces commentaires correspondent a I'analyse et I'inspection des pannes

courantes.

Veuillez ne pas démonter I'unité vous-méme pour éviter tout danger et dégat
pour la plaque a induction.
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Caractéristiques techniques

Plague de cuisson CTPS63SCTTWIFI/1
Zones de cuisson 3 zones
Tension d'alimentation 220-240 V~, 50-60 Hz

Puissance électrique installée 2,5 kW : 2250-2750 W ou
3,0 kW : 2700-3300 W ou
4,5 kW : 4050-4950 W ou
6,5 kW : 5850-7150 W ou
7,4 kW : 6600-7400 W

Taille du produit LxIxH (en mm) 590X520X60
Dimensions du produit encastré AxB |560X490

(en mm)

Le poids et les dimensions sont approximatifs. Nous nous efforgons d'améliorer
constamment nos produits, c'est pourquoi il est possible que nous modifions les
caractéristiques et les modéles sans préavis.

Installation
Sélection de I'équipement d'installation

Coupez la surface de travail en fonction de la taille indiquée sur le dessin.

Pour l'installation et I'utilisation, un espace minimum de 5 cm doit étre laissé
autour du trou.

Vérifiez que I'épaisseur de la surface de travail soit d'au moins 30 mm. Veuillez
choisir un matériau résistant a la chaleur pour la surface de travail afin d'éviter
une déformation importante provoquée par le rayonnement thermique provenant
de la plaque chaude. Comme cela est montré ci-dessous

L(mm) (W(mm) |H(mm) |D(mm) |A(mm) [B(mm) |[X(mm)
590 520 60 56 56045 49045 50 mini

Quelles que soient les circonstances, assurez-vous que la plague a induction
soit bien ventilée et que I'entrée et la sortie d'air ne soient pas obstruées.
Assurez-vous que la plaque a induction soit en bon état. Comme cela est
montré ci-dessous

Remarque : la distance de sécurité entre la plaque et le placard situé
au-dessus de la plaque doit étre d'au moins 760 mm.

5

L/.:i‘

//

£

A(mm) |B(mm) [C(mm) |D E
760 50 mini |20 mini | Entrée d'air | Sortie d'air 5mm

Avant d'installer la plaque de cuisson, assurez-vous que

¢ la surface de travail est carrée et plane, et qu'aucun élémentstructural
n'interfére avec les exigences d'espace

 la surface de travail est réalisée dans un matériau résistant a la chaleur

¢ sila plague de cuisson est installée au-dessus d'un four, le four doit avoir un
ventilateur de refroidissement incorporé

¢ ['installation sera conforme aux exigences en matiére de dégagement et aux
normes et réglementations applicables.

e un sectionneur adapté permettant une déconnexion compléte du secteur est
incorporé dans le cablage permanent, monté et positionné pour respecter
les réglementations et les régles de cablage locales.

Le sectionneur doit étre agréé et fournir une séparation de contact avec un
trou d'air de 3 mm dans tous les pdles (ou dans tous les conducteurs [de
phase] actifs si les regles de cablage locales permettent cette variation des
exigences)

o |'utilisateur doit pouvoir accéder aisément au sectionneur quand la plaque
de cuisson est installée

¢ consultez le service local de I'urbanisme et les arrétés municipaux si vous
avez des doutes pour l'installation

* vous devez utiliser des finitions résistantes a la chaleur et faciles a nettoyer
(comme des carreaux en céramique) pour les surfaces murales situées
autour de la plaque de cuisson.
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Quand vous avez installé la plaque de cuisson,

assurez-vous que

¢ le cable d'alimentation n'est pas accessible a travers les portes ou les tiroirs
des placards

e ily aun flux adéquat d'air frais de I'extérieur du meuble jusqu'a la base de
la plaque

¢ sila plague de cuisson est installée au-dessus d'un tiroir ou d'un placard,
une barriére de protection thermique est installée sous la base de laplaque

o |'utilisateur peut facilement accéder au sectionneur

Avant de placer les étriers de fixation
L'unité doit étre placée sur une surface stable et lisse (utilisez I'emballage).
Ne forcez pas sur les commandes dépassant de la plaque de cuisson.

Réglage de la position des étriers
Fixez la plaque sur la surface de travail au moyen de 4 étriers a vis sur le
boitier du fond de la plaque (voir image) aprés l'installation.

A B (& D

Vis Support | Trou de vis | Boitier inférieur

2 )

verre

B étrier de fixation

vis )
A ST3.5*8 } q
] Boitier . plan de travail/placard
inférieur de cuisine
A

Mises en garde

1. La plaque a induction doit étre installée par du personnel ou des techniciens
qualifiés. Nous avons des professionnels a votre disposition. N'effectuez
jamais I'opération vous-méme.
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2. La plaque ne sera pas installée directement au-dessus d'unlave-vaisselle,
réfrigérateur, congélateur, lave-linge ou séchoir car I'humidité peut
endommager les parties électroniques de la plaque.

3. La plaque a induction doit étre installée de maniére a ce que le rayonnement
thermique puisse étre garanti pour améliorer sa fiabilité.

4, Le mur et la zone de chauffage induite situés au-dessus de la surface de la
table doivent supporter la chaleur.

5. Pour éviter tout dégat matériel, la couche en sandwich et I'adhésif doivent
étre résistants a la chaleur.

Branchement de la plaque sur le secteur

Cette plaque de cuisson ne doit étre branchée sur le secteur que par une personne
qualifiée pour cela. Avant de brancher la plaque sur le secteur, contrélez que :

1. le systéme de cablage de I'habitation est adapté a la puissance de la plaque de cuisson.
2. la tension correspond a la valeur indiquée sur la plaque signalétique

3. les sections des cables électriques peuvent supporter la charge spécifiée sur laplaque
signalétique.

Pour brancher la plaque sur le secteur, n'utilisez pas d'adaptateurs, de réducteurs ou de
dispositifs de branchement, car ils peuvent provoquer une surchauffe et un incendie.

Le céble d'alimentation ne doit toucher aucune des parties chaudes et doit étre
positionné de maniére a ce que la température ne dépasse jamais 75 °C.

f Faites effectuer un controle par un électricien pour savoir si le systéme de cablage de

I'habitation est adapté sans modifications. Les modifications ne doivent étre effectuées
que par un électricien qualifié.

L'alimentation doit étre raccordée conformément a la norme applicable ou avec
un disjoncteur unipolaire. La méthode de raccordement est montrée ci-dessous.

Entré - Entrée e el é ZA Entrée =
ntrée 220240V
20240 dy ML 00V
Y | I

T
) u N ed He N g u L

Bleu 3— =

Marron
Jaune/Vert

Gris

Jaune/Vert

o 3|
2 2
s 5
< H
g g

Cordon
dalimentation

Cordon
dalimentation

Cordon Cordon
dalimentation d'alimentation

¢ Sile cable est abimé ou doit étre remplacé, cette opération doit étre effectuée

par un agent du service aprés-vente qui utilise des outils spéciaux pour
éviter tout accident.

¢ Sil'appareil est branché directement sur le secteur, undisjoncteur omnipolaire
doit étre installé avec une ouverture minimum de 3 mm entre lescontacts.
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L'installateur doit s'assurer que le branchement électrique a étéeffectué

correctement et qu'il est conforme aux réglementations de sécurité.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.
Le cable doit étre controlé régulierement et il ne doit étre remplacé que par

des techniciens agréés.

Informations sur le produit pour les tables de cuisson électriques domestiques conformes au

reglement (UE) n°® 66/2014 de la Commission

Cet appareil est étiqueté conformément a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Les
DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (pouvant avoir un effet
négatif sur I'environnement) et des éléments de base (pouvant étre réutilisés).
Il est important que les DEEE fassent I'objet de traitements spécifiques pour
enlever et mettre au rebut les polluants et récupérer tous les matériaux.
Chaque personne peut jouer un réle important en s'assurant que les DEEEne
deviennent pas un probléme environnemental ; il est essentiel de suivre
quelques regles fondamentales :

- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers ;

- les DEEE doivent étre amenés sur des sites de collecte spéciaux (déchéteries) gérés par la
Mairie ou une entreprise agréée.

Dans de nombreux pays, les collectes chez les particuliers peuvent étre disponibles pour les
grands DEEE. Lors de I'achat d'un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au vendeur qui
doit I'accepter gratuitement sous forme d'échange, a condition que I'appareil soit d'un type
équivalent et qu'il posséde les mémes fonctions que I'appareil acheté.
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Position Symbole Valeur Unité
I R CTPS63SCTT
Identification du modéle WIFI/1
) Plaque
Type de table de cuisson : ,aq
électrique
Nombre de zones |20N€S 3
de cuisson et/ou
de zones Zones
Zones de
) ; N X
Technologie de |cuisson a
chauffage induction
(zgngs de_cwsson Zones de
a |nductlop et | cuisson 3
zones de cuisson, |indyction
zones de cuisson
radiantes, plaques |zones de cuisson
solides) radiantes
plaques solides
Arriére
[0] - cm
gauche
Arriére o ) m
centrale
Arriére droite @ - cm
. Centrale @
Pour les zones ou zones de cuisson gauche - cm
circulaires : diametre de la surface I
utile par zone de cuisson électrique Centrale I - cm
chauffée, arrondi a la zone de cuisson| _centrale
la plus proche de 5 mm Centrale
plus p . 2 28,0 cm
droite
Avant gauche [} - cm
Avant
- cm
centrale 2
Avant droite [0} - cm
) Arriére L 21,0
Pour les zones ou zones de cuisson gauche | 20.0 cm
non circulaires : la longueur et la !
largeur de la surface utile par zone ou Arriére L B om
zone de cuisson électrique chauffée, centrale |
arrondies a la zone la plus proche L
de 5 mm Arriére droite - cm
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Centrale L
cm
gauche |
Centrale L
cm
centrale |
Centrale L om
droite |
L 21,0
Avant gauche cm
| 20,0
Avant L
cm
centrale |
) L
Avant droite | - cm
Arriére C,E Cw_sson 186,5 Wh/kg
gauche électrique
Arriére CE Cuisson
centrale électrique Wh/kg
Arriére droite C,E Cw_sson Wh/kg
électrique
Centrale CE Cuisson
gauche électrique Wh/kg
Consommation d'énergie pour la zone| Centrale CE Cuisson
; . . . Wh/kg
de cuisson ou la zone calculée par kg centrale électrique
Centrale CE Cuisson
droite électrique 191,4 Wh/kg
Avant gauche C,E Cw_sson 187,3 Wh/kg
électrique
Avant CE Cuisson
centrale électrique Wh/kg
Avant droite C,E Cm_sson Wh/kg
électrique
Consommation d'énergie pour la table CE Plaque
de cuisson calculée par kg électrique 188,4 Wh/kg

Norme appliquée : EN 60350-2 Appareils de cuisson électrodomestiques - Partie 2 : Tables de
cuisson - Méthodes de mesure de I'aptitude a la fonction

Conseils pour économiser de I'énergie :

 Pour obtenir la meilleure efficacité possible de la table, placer la casserole au centre de la zone
de cuisson.

o L'utilisation d'un couvercle réduira les temps de cuisson et économisera de I'énergie

en conservant la chaleur.

» Diminuez la quantité de liquide ou de matiéres grasses pour réduire les temps de cuisson.

* Commencer a cuisiner avec un réglage élevé puis réduire le réglage quand lanourriture est

chaude.

o Utilisez des casseroles dont le diamétre est aussi large que le dessin de la zonesélectionnée.
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Con la presente, Candy Hoover Group Srl dichiara
che I'apparecchiatura radio € conforme alla
direttiva 2014/53/UE e ai relativi requisiti di legge
(per il mercato UKCA). Il testo completo della
dichiarazione di conformita & disponibile al
seguente indirizzo internet: www.candy-group.com

Avvertenze per la sicurezza

La vostra sicurezza € molto importante per noi.
Leggere attentamente queste informazioni prima di
utilizzare il piano cottura.

Installazione

Rischio di scosse elettriche

» Scollegare I'elettrodomestico dalla rete elettrica
prima di effettuare operazioni di manutenzione
o altre attivita simili.

o Il collegamento a un impianto di messa a terra
perfettamente funzionante & fondamentale, oltre
che obbligatorio.

o Eventuali modifiche all'impianto elettrico
domestico devono essere effettuate solo da un
elettricista qualificato.

+ L'inosservanza di questo avviso pu6 causare
scosse elettriche anche fatali.

Rischio di tagli

o Attenzione: i bordi del pannello sono taglienti.

» Prestare particolare attenzione per evitare tagli
o0 lesioni personali.

Istruzioni importanti per la sicurezza

o Leggere attentamente queste istruzioni prima di
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installare o utilizzare questo elettrodomestico.
* Non collocare mai prodotti o materiali combustibili

su questo elettrodomestico.

» Estendere tali informazioni alla persona respon-
sabile dell'installazione dell'elettrodomestico per
ridurre i costi di installazione.

o Per evitare pericoli, questo elettrodomestico
deve essere installato in conformita a queste
istruzioni per l'installazione.

e Questo elettrodomestico deve essere
correttamente installato e collegato a terra solo
da un tecnico qualificato.

o Questo elettrodomestico deve essere collegato a
un circuito provvisto di interruttore di isolamento
che garantisca il distacco totale dalla fonte di
alimentazione.

o Se l'elettrodomestico non viene installato
correttamente, la garanzia ed eventuali reclami
potrebbero non essere piu validi.

Uso e manutenzione

Rischio di scosse elettriche

 Se il piano cottura & danneggiato o incrinato,
non utilizzarlo per la cottura. In caso di rottura
o incrinatura della superficie del piano cottura,
scollegare immediatamente |'elettrodomestico
dalla presa elettrica e rivolgersi a un tecnico
qualificato.

» Scollegare il piano cottura dalla presa di corrente
prima della pulizia o della manutenzione.

+ L'inosservanza di questo avviso puo causare
scosse elettriche anche fatali.
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Rischi per la salute
e Questo elettrodomestico € conforme gli standard

di sicurezza elettromagnetica.

Ciononostante, i portatori di pacemaker cardiaci
o0 altri impianti elettrici (ad es. pompe per
insulina) devono consultare il loro medico o il
produttore dell'impianto prima di utilizzare
questo elettrodomestico, allo scopo di accertarsi
che il funzionamento dei loro impianti non venga
disturbato dal campo elettromagnetico prodotto
dall'elettrodomestico.

L'inosservanza di questo avviso pud causare
eventi fatali.

Rischi causati dalla superficie calda

Durante |'uso, i componenti accessibili di questo
elettrodomestico si riscaldano abbastanza da
causare ustioni.

Fino a quando la superficie & calda, non toccare
il vetro a induzione con il corpo, gli indumenti

o0 altri oggetti diversi dagli utensili di cucina adatti.
Non collocare oggetti metallici, ad es. coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi, sulla superficie del
piano cottura perché potrebbero riscaldarsi.
Tenere lontani i bambini.

I manici delle casseruole potrebbero diventare
caldi al tatto. Accertarsi che i manici delle
casseruole non sporgano su altre zone di cottura
attivate. Tenere lontani i manici dalla portata dei
bambini.

L'inosservanza di questo avviso pud causare
ustioni e scottature.

Rischio di tagli

IT-3



e Con il coperchio di sicurezza ritratto, la lama del

raschietto per il piano cottura ¢ affilata come un

rasoio. Prestare estrema attenzione e conservarlo
sempre in un luogo sicuro e lontano dalla portata
dei bambini.

Prestare particolare attenzione per evitare tagli

0 lesioni personali.

Istruzioni importanti per la sicurezza

Non lasciare mai I'elettrodomestico incustodito
durante I'uso. La bollitura causa fuoriuscite di
fumo e grasso che potrebbero inflammarsi.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico come
superficie da lavoro o stoccaggio.

Non lasciare mai oggetti o utensili
sull'elettrodomestico.

Non collocare o lasciare oggetti magnetizzabili
(ad es. carte di credito, schede di memoria)
oppure dispositivi elettronici (ad es. computer,
lettori MP3) vicino all'elettrodomestico, in quanto
il campo elettromagnetico che produce potrebbe
smagnetizzarli.

Non utilizzare mai I'elettrodomestico per
riscaldare I'ambiente.

Dopo I'uso, spegnere sempre le zone di cottura
e il piano cottura come descritto in questo
manuale (utilizzando i comandi touch). Non
basarsi sulla funzione di rilevamento delle
pentole per lo spegnimento delle zone di cottura
quando le pentole vengono rimosse.

Non consentire ai bambini di giocare con
I'elettrodomestico né di sedersi o arrampicarsi
sull'elettrodomestico.

Non riporre oggetti che potrebbero attirare

i bambini nei pensili sopra |'elettrodomestico.
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Se i bambini si arrampicano sul piano cottura,
potrebbero subire gravi lesioni.

Non lasciare i bambini soli o incustoditi nella
zona di utilizzo dell'elettrodomestico.

I bambini o le persone affetti da disabilita che
limitano la loro capacita di utilizzare
I'elettrodomestico devono essere istruiti sull'uso
da una persona responsabile. La persona che i
istruisce deve accertarsi che siano in grado di
adoperare I'elettrodomestico senza rischi per sé
e per le persone circostanti.

Non riparare o sostituire componenti
dell'elettrodomestico, a meno che non sia
consigliato appositamente nel manuale. Tutte le
altre operazioni di manutenzione devono essere
effettuate da un tecnico qualificato.

Non pulire il piano cottura con apparecchi

a vapore.

Non collocare o lasciar cadere oggetti pesanti sul
piano cottura.

Non salire sul piano cottura.

Non utilizzare pentole con bordi irregolari né
trascinare pentole sulla superficie del vetro

a induzione, altrimenti potrebbe graffiarsi.

Non utilizzare pagliette o altri materiali abrasivi
per la pulizia del piano cottura, perché potrebbero
graffiare il vetro a induzione.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve
essere sostituito dal produttore, da un tecnico
dell'assistenza o da una persona con analoga
qualifica per evitare rischi.

Questo elettrodomestico & destinato all'uso
domestico e a utilizzi simili a quelli di sequito
indicati: zone cucina per il personale di officine,
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uffici e altri ambienti lavorativi; case coloniche;

clienti di hotel, motel e altri ambienti residenziali;
bed & breakfast.

AVVERTENZA: I'elettrodomestico e i componenti
accessibili diventano molto caldi durante ['uso.
Non toccare le resistenze.

Tenere lontani i bambini di eta inferiore a 8 anni
se non sono sorvegliati continuamente.

Questo elettrodomestico puo essere utilizzato da
bambini di almeno 8 anni, da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali e da persone
inesperte solo sotto stretta sorveglianza o se
hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro
dell'elettrodomestico e sono consapevoli dei
relativi pericoli.

Impedire ai bambini di giocare con
I'elettrodomestico. La pulizia e la manutenzione
non devono essere effettuate da bambini non
sorvegliati.

AVVERTENZA: la cottura con oli o grassi pud
essere pericolosa e pud causare incendi se il
piano cottura rimane incustodito.

In caso di incendio, non provare MAI a estinguerlo
con l'acqua; spegnere |'elettrodomestico e coprire
la fiamma con un coperchio o una coperta
antincendio.

AVVERTENZA: per evitare il rischio di incendi,
non collocare oggetti sulle superfici di cottura.
Avvertenza: se la superficie € incrinata, spegnere
I'elettrodomestico per evitare il rischio di scosse
elettriche per le superfici di cottura in
vetroceramica o materiale simile che proteggono
I componenti sotto tensione.

Non adoperare elettrodomestici per la pulizia
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a vapore.

o L'elettrodomestico non & progettato per I'uso
tramite timer esterni e sistemi di controllo
remoto separati.

ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere
controllato continuamente. Un processo di cottura
breve deve essere sorvegliato costantemente.
AVVERTENZA: per evitare che I'elettrodomestico si
rovesci, € necessario installare questi mezzi
stabilizzanti. Per l'installazione, fare riferimento
alle istruzioni.

AVVERTENZA: utilizzare solo le protezioni per il
piano cottura progettate dal produttore
dell'elettrodomestico da cucina o indicate dal
produttore dell'elettrodomestico nelle istruzioni per
I'uso come protezioni idonee o incorporate
nell'elettrodomestico. L'uso di protezioni
inappropriate puo causare incidenti.

Questo elettrodomestico incorpora un
collegamento a terra solo per scopi funzionali.

Congratulazwnl per I'acquisto del nuovo piano cottura a induzione.

Si raccomanda di leggere attentamente il manuale di istruzioni/installazione per
installare e utilizzare correttamente il piano cottura a induzione.

Per l'installazione, consultare I'apposita sezione.

Leggere attentamente tutte le istruzioni di sicurezza prima dell'uso e conservare
il manuale di istruzioni/installazione per future consultazioni.
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Panoramica del prodotto

Vista superiore

1. Zona 2000 W, con incremento della
potenza fino a 2600 W
2. Zona 1500 W, con incremento della
potenza fino a 2000 W
3. Zona 2500 W, con incremento della
potenza fino a 3500 W

Cenni sulla cottura a induzione

La cottura a induzione € una tecnologia di cottura sicura, avanzata, efficiente
ed economica. La cottura avviene tramite vibrazioni elettromagnetiche che
generano calore nella pentola in maniera diretta e non indiretta, tramite il
riscaldamento della superficie in vetro. Il vetro diventa caldo solo perché la
pentola si riscalda.

K

pentola in acciaio

11— 4 4. Zona flessibile 2800 W, con incremento
della potenza fino a 3500 W

S —| 5 | 5.Piastra in vetro
6. Pannello dei comandi

Pannello dei comandi

% 12 1

I I
o

— S + S O soosT 1}
| 11 1]
| I N

T T

= < & ®©
| | I I I |
| 1T 11
9 3 M1 10 6 8475

. Comandi per la selezione della zona scaldante

. Comando del timer

. Tasto di regolazione del timer

. Comando di blocco dei tasti

. Comando di accensione e spegnimento
. Comando della funzione Boost

. Funzione Pausa

. Tasto Direct Cook

9. Tasto WiFi

10. Tasto di regolazione della potenza

11. Comando della funzione Mantenimento in caldo
12. Zona flessibile

0 N oUW N =
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circuito magnetico

[ - piastra in vetroceramica
L1X] [ss= bobina a induzione
- T correnti indotte

Prima di utilizzare il nuovo piano cottura a induzione

e leggere attentamente questa guida, con particolare attenzione alla sezione
"Avvertenze per la sicurezza".

¢ Rimuovere I'eventuale pellicola protettiva sul piano cottura ainduzione.

Utilizzo dei comandi touch

¢ [ comandi rispondono al tocco, per cui non occorre applicare pressione.

o Utilizzare il polpastrello e non la punta del dito.

¢ Ogni tocco registrato produce un segnale acustico.

o Accertarsi che i comandi siano sempre puliti, asciutti e non coperti da oggetti
(ad es. utensili o panni). Anche un sottile velo d'acqua puo impedireil
corretto funzionamento dei comandi.
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Scelta degli utensili da cucina

¢ Adoperare solo utensili da cucina idonei per la cottura
& a induzione. Controllare il simbolo della cottura

a induzione sull'imballo o sul fondo della pentola. /,.,--—'-——-,.y_\
« E possibile accertarsi che I'utensile di cucina sia idoneo \ '
effettuando una prova magnetica. Avvicinare un magnete alla
base della pentola. Se il magnete viene attirato, la pentola =

& idonea per la cottura a induzione. : ' c:a
* Se non & disponibile un magnete: .
1. collocare un po' d'acqua nella pentola da controllare.

u . . . .
2. Se = non lampeggia sul display e I'acqua si scalda, la pentola éidonea.
o Gli utensili da cucina realizzati con i seguenti materiali non sono idonei: acciaio inox puro,
alluminio o rame senza base magnetica, vetro, legno, porcellana, ceramica eterracotta.

Non adoperare utensili da cucina con i bordi irregolari o la base curva.

Accertarsi che la base della pentola sia liscia, che si appoggi interamente sul vetro
e che sia delle stesse dimensioni della zona di cottura. Utilizzare pentole di diametro
adeguato, come illustrato nella figura della zona selezionata. La massima efficienza
si ottiene adoperando una pentola di diametro lievemente superiore a quello della
zona di cottura. Se si utilizza una pentola di dimensioni inferiori, I'efficienza sara
inferiore a quella prevista. Centrare la pentola sulla zona di cottura.

). - 4 4 B - 4
A KXY T

Le pentole poggiate sul piano cottura a induzione devono essere sempre sollevate
e non trascinate, altrimenti il vetro potrebbe graffiarsi.

N W
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Dimensioni della pentola

Le zone di cottura sono limitate in modo che si adattino automaticamente al
diametro della pentola. Il diametro del fondo della pentola, tuttavia, deve essere
almeno pari a quello della zona di cottura corrispondente. Per ottimizzare I'efficienza
del piano cottura, collocare la pentola al centro della zona di cottura.

Diametro della base delle pentole per cottura a induzione

Zona di cottura Minimo (mm)

1, 2 (180 mm) 120
Zona flessibile 240 0 160%x270
3(280mm) 180

Le misure indicate sopra possono variare a seconda della qualita della
pentola utilizzata.

Uso del piano cottura a induzione

Per avviare la cottura

1. Toccare il comando di accensione e spegnimento
Dopo l'accensione, viene emesso un segnale acustico e tutto

il display visualizza "-" o0 "- -", indicando che il piano cottura
a induzione € in modalita di attesa.

2. Collocare una pentola idonea sulla zona di cotturada
utilizzare.
e Accertarsi che il fondo della pentola e la superficie
della zona di cottura siano puliti e asciutti.

3. Toccando il comando di selezione della zona scaldante, un :G'_
indicatore vicino al tasto lampeggia.

4. Selezionare una zona scaldante e impostare un livello di potenza toccando il

cursore; in alternativa, scorrere lungo il comando "-" o toccare
semplicemente un puntino qualunque di "-".
IT-11
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a. Se non si imposta la potenza entro 1 minuto, il piano cottura a induzione
si spegne automaticamente. In tal caso, occorre ricominciare dal punto 1.
b. E possibile modificare I'impostazione della temperatura inqualunque
momento durante la cottura.
¢. Scorrendo lungo "-", la potenza varia da 2 a 8.

Premendo "-", la potenza diminuisce ogni volta di una certa entita fino a 0.

Premendo "+", la potenza aumenta ogni volta di una certa entita fino a 9.
Il display visualizza I'indicazione = - = lampeggiante
alternativamente all'impostazione della temperatura
In tal caso:
¢ non é stata collocata una pentola sulla zona di cottura corretta;
¢ la pentola utilizzata non ¢ adatta alla cottura a induzione;
* la pentola € troppo piccola o non € centrata correttamente sulla zona di cottura.

Se non si colloca una pentola idonea sulla zona di cottura, il riscaldamento
non avviene.

Se non viene collocata una pentola idonea sulla zona di cottura, il display si
spegne automaticamente dopo 1 minuto.

Al termine della cottura

1. Toccare il comando di selezione della zona scaldante da

spegnere. ] ™
(1 A\
2. Spegnere la zona di cottura facendo scorrere il cursore lungo "—" verso
sinistra, quindi tenerlo premuto per 1 secondo.
* ..........
ﬁ\I\IlIlIIIIIIIIIIIIIII:IIIIIIIIIIIIIIIIIMI' |::> _ELl‘lllll||||||||llllllllIllllllIllllIllIlIm"'

¥
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Accertarsi che il display della potenza indichi "0", quindi "H".

B e poi H
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3. Spegnere l'intero piano cottura toccando il
comando di accensione e spegnimento.

4. Attenzione alle superfici calde

"H" indica che la zona di cottura & calda al tatto. L'indicazione scompare
quando la superficie si & raffreddata a una temperatura sicura. Se occorre
scaldare altre pentole, per risparmiare energia € possibile utilizzare il piano

cottura ancora caldo.
H

Uso della gestione della potenza
La gestione della potenza consente di impostare la potenza totalea 2,5/ 3,0/

4,5/6,5e 7,4 kW. L'impostazione predefinita della potenza totale € il massimo
livello di potenza.

Impostazione del livello di potenza totale adatto alle
proprie esigenze

1. Accertarsi che il piano cottura sia spento.

Nota: la gestione della potenza pud essere utilizzata solo con piano cottura spento.

2. Tenere premuto per 5 secondi il tasto "funzione pausa". Viene N
emesso un singolo segnale acustico. A \,\

| \

N
3. Dopo I'emissione del segnale acustico, tenere premuti per 3 secondi entrambi
i tasti "+" e "-"; l'indicatore del timer visualizza il livello di potenza totale
precedente lampeggiante, ad es. "2,5". Tenendo premuti per 1 secondo ancora
entrambi i tasti "+" e "-", si passa a un altro livello di potenza, ad es. 3.0. Quando
la potenza desiderata lampeggia, tenere premuto per 5 secondi il tasto "funzione
pausa". Vengono emessi 10 segnali acustici. A questo punto, I'impostazione
€ terminata. o o

TT:ES'T' = —-30:+ “.
A~ | L

i A —

/ h d A ."4
) K \

Nota:
1. Dopo il passo 2, toccare "+" e "-" entro 3 secondi dopo I'emissione del
segnale acustico. In caso contrario, occorre ricominciare dal punto 2.
2. Una volta terminata l'impostazione, attendere la fine con I'emissione di
10 segnali acustici. Non toccare alcun tasto durante questo periodo. In caso
contrario, I'impostazione non sara valida.
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Regole di gestione della potenza

Se la potenza totale supera il limite di 2,5/ 3,0 / 4,5 e 6,5 kW (a seconda del

livello impostato), non & possibile aumentare la potenza per nessuna delle zone. a. PARAMETRI WIRELESS
Se si aumenta la potenza "+", il piano cottura emette 3 segnali acustici e l'indicatore Tecnologia Wi-Fi BLE
visualizza "Pn" lampeggiante. E necessario, pertanto, ridurre la potenza delle altre Norma 802.11 b/g/n | v4.2 BR/EDR &BLE

zone prima di aumentare la potenza della zona desiderata. Banda(e) di frequenza [MHz] 2400 ~ 2500 2400 ~ 2500

Potenza massima [mW] 100 8

Direct Cook

Scaricare innanzitutto I'app hOn e installarla su un dispositivo portatile. Arruolare,
quindi, il piano cottura a induzione.

Accendere il piano cottura e tenere premuto per 3 secondi il tasto WiFi; il piano
cottura visualizza "rr" e I'indicatore luminoso WiFi lampeggia. A questo punto,

b. INFORMAZIONI SUL PRODOTTO PER LE
APPARECCHIATURE COLLEGATE IN RETE

€ possibile avviare I'arruolamento. Quando il modulo WiFi collega correttamente Informazioni sui prodotti per apparecchiature collegate in rete

al router, I'indicatore luminoso WiFi rimane sempre acceso. In caso contrario, Consumo energetico del prodotto in N/A

I'indicatore luminoso WiFi continua a lampeggiare. standby di rete se tutte le porte di rete )
cablate sono collegate e tutte le porte di

rete wireless sono attive:

. Per attivare il WiFi, tenere premuto
Impostazion . . . A

pos one . o _ Come attivare la porta di rete wireless: per 3 secondi il tasto WiFi
Impostare la procedura Direct Cook sull'app hOn e inviare il comando al piano Come disattivare la porta di rete wireless: | Per disattivare il WiFi, tenere
cottura; vengono emessi 2 segnali acustici e il puntino del display del timer premuto per 3 secondi il tasto WiFi

lampeggia. Toccando, quindi, il tasto Direct Cook, viene emesso 1 segnale
acustico e il puntino del display del timer & fisso. Il piano cottura funzionera in
base all'impostazione effettuata sull'app e le zone selezionate visualizzeranno
"A". Nell'App saranno disponibili 15 ricette di cottura assistita, oltre ad alcune
funzioni speciali: mantenimento in caldo, fusione, ebollizione, cottura a fuoco
lento e frittura.

Attenzione:

Esiste un caso particolare. Se gli indicatori luminosi di tutte le zone si spengono
una volta impostate ricette di cottura sull'app, & necessario toccare il tasto di
accensione/spegnimento prima di toccare il tasto Direct Cook. Quando tutti gli
indicatori luminosi si spengono, & necessario terminare I'impostazione della
ricetta di cottura entro 10 minuti. In caso contrario, occorrera collegare il
router e impostare nuovamente la ricetta.
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Uso della funzione Boost

Con la funzione Boost, una singola zona eroga entro un solo secondo una potenza
maggiore per un periodo di 5 minuti. In questo modo & possibile ottenere una

cottura piu potente e piu veloce.

Uso della funzione Boost per una A
maggiore potenza 4 ™\
1. Toccando il tasto di selezione della zona scaldante da

potenziare, un indicatore accanto al tasto lampeggia.

2. Tenendo premuto per 3 secondi il tasto "b", la zona scaldante inizia a
funzionare in modalita Boost. Il display di potenza visualizza "P" per indicare
che la potenza della zona sta aumentando.

%!'||\||||||||\||\||||||||||||I|lllllllll|lmln}‘ O

(A : |

3. La funzione Boost dura 5 minuti, dopo di che la zona torna alla potenza 9.

i

4. Per annullare la funzione Boost durante questi 5 minuti, toccare due volte
il tasto "B". La zona scaldante torna alla potenza "9". In alternativa, scorrere
lungo "-" fino al punto sinistro; la zona scaldante torna alla potenza precedente.

S ) ) soosTE
S soosts a

i ADL\\ Oppure A L\

(1 \
N

Limitazioni durante I'uso

Le tre zone sono state divise in due gruppi. In un gruppo, se si usa la
funzione Boost su una zona, accertarsi prima che I'altra zona funzioni a un
livello di potenza non superiore a 5.

Gruppo a Gruppo b

IT-16

Uso della funzione Mantenimento in caldo

La funzione Mantenimento in caldo serve a tenere caldi gli alimenti.

Uso della funzione Mantenimento in caldo per
ottenere una temperatura stabile

1. Toccando il tasto di selezione della zona scaldante da 5
mantenere calda, un indicatore accanto al tasto N
lampeggia. A

\

2. Tenendo premuto per 3 secondi il tasto % , l'indicatore della zona di
cottura visualizza "A".

5 ‘sj'éi’l\lllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUUI!':> 9

d
N

3. Per annullare la funzione Mantenimento in caldo, toccare il tasto di selezione

della zona scaldante e tenere premuto per 3 secondi il tasto % . La zona

scaldante torna alla potenza "0".

S v st ) B

A

—
\

P —

Uso della funzione Pausa

La funzione Pausa puo0 essere utilizzata in qualunque momento durante la
cottura. Consente di arrestare il piano cottura a induzione e ripristinarlo.

1. Accertarsi che la zona di cottura sia in funzione.

2. Toccando il tasto della funzione Pausa, l'indicatore della zona di cottura
visualizza "II". Il funzionamento del piano cottura a induzione, quindi, sara
disattivato per tutte le zone di cottura, ad eccezione della funzione Pausa, dei
tasti di accensione e spegnimento e dei tasti di blocco.

5 36 I i il
= (\ —

4 M 1
A

610 i
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3. Per annullare lo stato di pausa, toccare il tasto pausa; la zona di cottura
torna allo potenza impostata precedentemente.

1] aif 1 60 36
—> |\ —
SR

Area flessibile

¢ Quest'area pu0 essere utilizzata in qualunque momento come singola zona
0 come 2 zone differenti, in base alle esigenze di cottura.

¢ L'area zona flessibile & costituita da 2 induttori indipendenti che possono
essere controllati separatamente.

¢ Importante: collocare gli utensili da cucina al centro sulla singola zona di
cottura. Nel caso di pentole grandi, ovali, rettangolari e allungate, collocare
le pentole al centro della zona di cottura in modo da coprire entrambe le
zone scaldanti.

Esempi di posizionamento corretto e scorretto delle pentole:
/ | ( \\ f
Come unica grande zona

1. Toccando il tasto di selezione della zona flessibile per attivare I'area flessibile
come singola grande zona, l'indicatore visualizza =.

-

f , \
+
. J

N

v
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2. Toccare uno dei tasti di selezione della zona scaldante, quindi scorrere lungo
il comando "-" o toccare semplicemente un punto qualunque "-" per regolare il
livello di potenza.

Come 2 zone indipendenti

1.Per annullare la zona flessibile, basta premere il tasto della zona flessibile;

I'indicatore = accanto al tasto della zona flessibile scompare.

— T

— v

M b1
\
.

Blocco dei comandi

¢ I comandi possono essere bloccati per impedire utilizzi indesiderati (ad es. i
bambini potrebbero accendere accidentalmente le zone di cottura).
¢ Quando sono bloccati, sono disabilitati tutti i comandi tranne quello di
accensione e spegnimento.
Per bloccare i comandi
Toccare il comando di blocco dei tasti. L'indicatore del timer visualizza "Lo".
Per sbloccare i comandi
1. Accertarsi che il piano cottura a induzione sia acceso.
2. Tenere premuto per qualche istante il comando di blocco dei tasti.
3. A questo punto, € possibile cominciare a utilizzare il piano cottura a induzione.
A Quando il piano cottura € in modalita blocco, sono disabilitati tutti i comandi
tranne quello di accensione e spegnimento. In caso di emergenza, € sempre
possibile spegnere il piano cottura a induzione con il comando diaccensione
e spegnimento, ma occorrera prima sbloccare il piano cottura.

Protezione da temperature eccessive

1l sensore di temperatura incorporato € in grado di monitorare la temperatura
all'interno del piano cottura a induzione. Se viene rilevata una temperatura
eccessiva, il piano cottura a induzione si spegne automaticamente.

Protezione dalle fuoriuscite

La protezione dalle fuoriuscite & una funzione di sicurezza. Spegne auto-
maticamente il piano cottura entro 10 secondi se scorre acqua verso il pannello
dei comandi, emettendo un segnale acustico di 1 secondo.

Rilevamento di piccoli oggetti
Quando viene rilevata la presenza di pentole di dimensioni non idonee o non
magnetiche (ad es. alluminio) o altri piccoli oggetti (ad es. coltelli, forchette,
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chiavi), il piano cottura passa automaticamente alla modalita standby entro
1 minuto. La ventola continua a raffreddare il piano cottura a induzione per un
altro minuto.

Protezione tramite spegnimento automatico

Lo spegnimento automatico & una funzione di protezione del piano cottura a

induzione. Arresta automaticamente il piano cottura nel caso in cui ci si

dimentichi di spegnerlo. I tempi di funzionamento predefiniti per i vari livelli di
otenza sono indicati nella tabella seguente:

Livello di potenza 11234567 |89 |A|I

Timerdifunzionamento| 8 | 8 | 8 | 4 | 4 |4 |2 |2 |2 | 1] 2
predefinito (ore)

Quando si toglie la pentola, il piano cottura a induzione puo interrompere
immediatamente il riscaldamento e si spegne automaticamente dopo 2 minuti.

& I portatori di pacemaker devono consultare il loro medico prima di
adoperare questa unita.

Utilizzo del timer

Il timer puo essere adoperato in due modi diversi:

o Pud essere utilizzato come promemoria minuti. In questo caso, il timer non
spegne la zona di cottura quando il tempo & impostato.

e E possibile impostarlo per spegnere una sola zona di cottura dopo il tempo
impostato.

o E possibile impostare il timer fino a 99 minuti.

Utilizzo del timer come promemoria minuti

Se non si seleziona alcuna zona di cottura

1. Accertarsi che il piano cottura sia acceso.
Nota: il promemoria minuti pud essere utilizzato anche senza 5'3
selezionare alcuna zona di cottura.

2. Toccando il comando del timer, I'indicatore del promemoria @

-~

comincia a lampeggiare e il display del timer indica "30". (\

. W

3. Impostare il tempo toccando il comando "-" o "+" del timer. N

Suggerimento: toccare il comando "-" o "+" una sola volta per aumentare
o ridurre il tempo con incrementi di 1 minuto. Tenere premuto
il comando "-" o0 "+" del timer per aumentare o ridurre il
tempo con incrementi di 10 minuti.

4. Annullare il tempo toccando il comando del timer; il display dei minuti
visualizza "00" e poi "-".
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5. Quando il tempo & impostato, il conto alla rovescia X »
comincia immediatamente. II display indica il 5 36 e
tempo rimanente e l'indicatore del timer / \
lampeggia per 5 secondi. @

6. Viene emesso un segnale acustico per 30 secondi
e l'indicatore del timer visualizza "- -" una volta - e
trascorso il tempo impostato. ®

Impostazione del timer per lo spegnimento di una
sola zona di cottura

Zone di cottura impostate per questa funzione:

1. Toccando il comando di selezione della zona 5
scaldante per cui impostare il timer (ad es. la
zona n. 1). ‘ .

2. Toccando il comando del timer, l'indicatore del 33

promemoria comincia a lampeggiare e il display

del timer indica "30". @

3. Impostare il tempo toccando il comando "-" 0 "+" del timer.

Suggerimento: toccare il comando "-" o "+" una sola volta per aumentare
o ridurre il tempo con incrementi di 1 minuto. Tenere premuto
il comando "-" o "+", il timer aumenta o riduce il tempo con
incrementi di 10 minuti.

Superando I'impostazione del tempo di 99 minuti, il timer
torna automaticamente al minuto 0.

4. Quando il tempo & impostato, il conto alla
rovescia comincia immediatamente. Il display \35’_
\

indica il tempo rimanente e l'indicatore del timer 7
lampeggia per 5 secondi. ®
NOTA: il puntino rosso accanto all'indicatore del

livello di potenza si accende, indicando che la 5
zona € selezionata.
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5. Per annullare il timer, toccare il comando per la selezione della zona scaldante,
quindi toccare il timer e scorrere verso il basso fino a "0"; il timer viene
annullato e il display dei minuti visualizza "00" e poi "- -"

30

nnMn ——

uu

6. Una volta scaduto il timer della cottura, la zona di cottura corrispondente si

spegne automaticamente e visualizza "H". H
L

& Altre zone di cottura rimangono in funzione se sono state accese

precedentemente.
Impostazione del timer per lo spegnimento di piu
zone di cottura
1. Se si utilizza questa funzione per piu zone scaldanti, I'indicatore del timer
visualizza il tempo piu breve
(ad es., se per la zona n. 1 il tempo impostato & 2 minuti e per la zona n. 2
il tempo impostato € 5 minuti, l'indicatore del timer visualizza "2").

NOTA: il puntino rosso lampeggiante accanto all'indicatore del livello di potenza
segnala che l'indicatore del timer visualizza il tempo della zona scaldante.

Per controllare il tempo impostato per altre zone scaldanti, toccare il comando
di selezione della zona scaldante. Il timer visualizza il tempo impostato.

5 (impostato a 5 minuti) 'a
® - Uc—,

2. Una volta scaduto il timer della cottura, la zona scaldante corrispondentesi

spegne automaticamente e visualizza "H".
A

NOTA: per modificare il tempo dopo l'impostazione del timer, occorre
partire dal passo 1.

3 (impostato a 2 minuti)
SO [
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Cura e pulizia

Cosa?

Come?

Importante

Sporcizia quotidiana
sul vetro (impronte,
segni, macchie
lasciate dagli
alimenti

o fuoriuscite di
sostanze non
zuccherose sul
vetro)

1. Spegnere il piano cottura.

2. Pulire il vetro ancora caldo

(ma non bollente) con un
detersivo per piani
cottura.

3. Sciacquare e asciugare
con carta assorbente o un
panno.

4. Accendere il piano cottura.

Quando si spegne il piano cottura,
le superfici calde non sono piu
indicate, per cui la zona di cottura
potrebbe essere ancora calda.
Prestare molta attenzione.
Pagliette doppie, alcune
pagliette in nylon e detersivi
aggressivi possono graffiare il
vetro. Leggere sempre l'etichetta
per accertarsi che il detersivo

o la paglietta siano idonei.

Non lasciare residui di pulizia sul
piano cottura, altrimenti il vetro
potrebbe macchiarsi.

Fuoriuscite di
alimenti bolliti, fusi
e molto zuccherosi
sul vetro

Rimuovere immediatamente
tali fuoriuscite con una
paletta per il pesce, una

spatola o un raschietto, idonei

per piani cottura in vetro,
prestando attenzione alle
superfici delle zone di cottura
calde:

1. Staccare la spina del piano

cottura dalla presa
elettrica.

2. Tenere il raschietto o altro

utensile a un angolo di
30° e rimuovere sporcizia
o fuoriuscite sulla zona
calda del piano cottura.

3. Pulire la sporcizia o le
fuoriuscite con carta
assorbente o uno
strofinaccio.

4. Seguire i puntida 2 a 4,
"Sporcizia quotidiana sul
vetro".

Rimuovere prima possibile le
macchie residue di fuoriuscite,
alimenti fusi o zuccherini. Se si
raffreddano sul vetro, potrebbe
essere difficile eliminarle e la
superficie del vetro potrebbe
danneggiarsi irreparabilmente.
Pericolo di tagli: con il coperchio
di sicurezza ritratto, la lama del
raschietto & affilata come un
rasoio. Prestare estrema
attenzione e conservarlo sempre
in un luogo sicuro e lontano
dalla portata dei bambini.

Fuoriuscite sui
comandi touch

1. Spegnere il piano cottura.

2. Bagnare la fuoriuscita

3. Strofinare I'area dei
comandi touch con un

panno o una spugna pulita

e inumidita.

4. Asciugare perfettamente
la zona con carta
assorbente.

5. Accendere il piano cottura.

Se & presente liquido sui
comandi, il piano cottura
potrebbe emettere un segnale
acustico e spegnersi
automaticamente, e i comandi
potrebbero non funzionare.
Asciugare perfettamente I'area
dei comandi touch prima di
accendere il piano cottura.
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Suggerimenti e istruzioni utili

Problema

Possibili cause

Rimedi

Il piano cottura
a induzione non si
accende.

Assenza di corrente elettrica.

Controllare se il piano cottura a
induzione & collegato a una fonte
di alimentazione funzionante.
Controllare se si & verificato un
blackout in casa o in zona. Se il
problema non si risolve dopo
tutti questi controlli, chiamare
un tecnico qualificato.

I comandi touch non
rispondono.

I comandi sono bloccati.

Sbloccare i comandi. Per le
istruzioni, consultare la sezione
che descrive I'uso del piano
cottura a induzione.

Il piano cottura a
induzione o una zona
di cottura si spegne
all'improvviso, viene
emesso un segnale
acustico e viene
visualizzato un codice
di errore (che
generalmente alterna
una o due cifre sul
display del timer
della cottura).

I comandi touch sono
difficili da azionare.

E possibile che sia presente un
velo d'acqua sui comandi o che
si utilizzi la punta del dito per
toccarli.

Accertarsi che I'area dei comandi
touch sia asciutta e utilizzare il
polpastrello quando si toccano

i comandi.

1l vetro é graffiato.

Utensili da cucina con bordi
irregolari.

Uso di pagliette abrasive
o prodotti di pulizia inadeguati.

Adoperare utensili da cucina
con basi piatte e lisce. Vedere
"Scelta degli utensili da cucina".

Vedere "Cura e pulizia".

Alcune pentole
producono crepitii e
ticchettii.

Questi rumori possono essere
dovuti ai materiali con cui sono
realizzati gli utensili da cucina
(strati di metalli differenti che
vibrano in maniera diversa).

Questo fenomeno & normale
per gli utensili da cucina e non
indica un problema.

Il piano cottura

a induzione emette un
lieve ronzio quando

€ impostata una
temperatura elevata.

Questo rumore & dovuto alla
tecnologia della cottura a
induzione.

Il rumore & normale ma
dovrebbe diminuire o scomparire
quando si riduce l'impostazione
della temperatura.

Rumore della ventola
proveniente dal piano
cottura a induzione.

La ventola di raffreddamento
interna del piano cottura a
induzione si accende per
evitare il surriscaldamento dei
componenti elettronici. Puo
rimanere in funzione anche
dopo aver spento il piano
cottura a induzione.

Questo funzionamento e
normale e non richiede alcun
intervento. Non staccare la
spina del piano cottura a
induzione quando € in funzione
la ventola.

Le pentole non si
riscaldano e il display
indica

Il piano cottura a induzione
non rileva la pentola perché
non & adatta alla cottura a
induzione.

Il piano cottura a induzione
non rileva la pentola perché &
troppo piccola per la zona di
cottura 0 non & centrata corret-
tamente sulla zona di cottura.

Adoperare utensili di cucina
idonei per la cottura a induzione.
Vedere la sezione "Scelta degli
utensili da cucina".

Centrare la pentola e accertarsi
che la base sia adatta alle
dimensioni della zona di cottura.
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Guasto tecnico.

Prendere nota delle lettere e dei
numeri dell'errore, staccare la
spina del piano cottura a
induzione e rivolgersi a un
tecnico qualificato.

Indicazione dei guasti e significato

In caso di anomalie, il piano cottura a induzione passa automaticamente in uno
stato di sicurezza e visualizza i codici di sicurezza corrispondenti:

Problema Possibili cause Rimedi
F3/F4 Guasto del sensore della Rivolgersi al fornitore.
temperatura della bobina
a induzione.
FO/FA Guasto del sensore della Rivolgersi al fornitore.
temperatura IGBT.
E1/E2 Tensione di alimentazione Controllare se la fonte di
anomala. alimentazione € normale.
Se & normale, accendere il
piano cottura a induzione.
E3 Temperatura alta del sensore di Rivolgersi al fornitore.
temperatura della bobina a
induzione.
E5 Temperatura alta del sensore di Lasciare raffreddare il piano
temperatura IGBT. cottura e riavviarlo.

Le indicazioni precedenti sono fornite per valutare e comprendere il significato

di guasti comuni.

Per evitare pericoli e danni al piano cottura a induzione, non smontarlo.
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Specifiche tecniche

Piano cottura CTPS63SCTTWIFI/1
Zone di cottura 3 zone

Tensione di alimentazione 220-240 V~, 50-60 Hz
Potenza elettrica installata 2,5 kW: 2250-2750 W

3,0 kW: 2700-3300 W
4,5 kW: 4050-4950 W
6,5 kW: 5850-7150 W
7,4 kW: 6600-7400 W

Dimensioni del prodotto LxWxH (mm) [ 590X520X60

Dimensioni dell'incasso AxB (mm) 560x490

Dimensioni e pesi sono approssimativi. Siccome siamo costantemente impegnati
a migliorare i nostri prodotti, le specifiche e i modelli sono soggetti a modifiche
senza preavviso.

Installazione

Scelta delle attrezzature per l'installazione

Praticare unforo sul top di cucina attenendosi alle dimensioni indicate nel disegno.
Per I'installazione e |'uso, lasciare almeno 5 cm di spazio attorno al foro.
Accertarsi che lo spessore del top di cucina sia almeno 30 mm. Scegliere un
materiale del top di cucina resistente al calore, per evitare deformazioni
causate dall'irradiazione del calore prodotto dal piano cottura. Attenersi alle
indicazioni seguenti:

L(mm) (W (mm) |H (mm) |D(mm) |A (mm) |B (mm) X (mm)
590 520 60 56 5605 49045 Min 50
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Accertarsi sempre che il piano cottura a induzione sia adeguatamente ventilato
e che i fori di ingresso e uscita dell'aria non siano ostruiti. Accertarsi che il piano
cottura a induzione funzioni perfettamente. Attenersi alle seguenti illustrazioni.

Nota: la distanza di sicurezza tra il piano cottura e i pensili sovrastanti
deve essere almeno 760 mm.

e o™ ‘}
A

A (mm) B (mm) |C (mm) |D E
760 Min 50 [Min20 |Ingresso dell'aria | Uscita dell'aria 5mm

Controlli da effettuare prima dell'installazione del

piano cottura

o Il top di cucina deve essere dritto e a livello, senza membri strutturali che
interferiscono con i requisiti di spazio.

¢ Il materiale del top di cucina deve resistere al calore.

Se il piano cottura viene installato su un forno, il forno deve essere dotatodi

ventilatore di raffreddamento.

¢ L'installazione deve essere effettuata considerando tutte le tolleranze
necessarie e in conformita alle norme e ai regolamenti vigenti.

¢ L'impianto elettrico deve includere un adeguato interruttore di isolamento
che consenta di scollegare completamente |a fonte di alimentazione, montato
e collocato in conformita alle norme e ai regolamenti locali sugli impianti
elettrici.
L'interruttore di isolamento deve essere di tipo approvato e deve garantire
una separazione dei contatti in aria di 3 mm su tutte le polarita (o in tutti
conduttori di fase attivi, se le norme locali sugli impianti elettrici consentono
questa variazione dei requisiti).

¢ Una volta installato il piano cottura, I'interruttore di isolamento deveessere
facilmente accessibile per il cliente.

¢ In caso di dubbi inerenti all'installazione, rivolgersi agli enti locali e attenersi
alle norme vigenti.

o Per le superfici delle pareti circostanti al piano cottura scegliere finiture
resistenti al calore e facili da pulire (ad es. piastrelle di ceramica).
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Controlli da effettuare dopo I'installazione del piano

cottura

¢ Il cavo di alimentazione non deve essere accessibile tramite sportelli o cassetti
degli arredi.

¢ Gli arredi devono garantire un adeguato flusso di aria fresca per la ventilazione
della base del piano cottura.

¢ Se il piano cottura & installato sopra un cassetto o un mobile, sotto la base
del piano cottura deve essere installata una barriera di protezionetermica.

¢ L'interruttore di isolamento deve essere facilmente accessibile per il cliente.

Controlli da effettuare prima del posizionamento
delle staffe di fissaggio

L'unita deve essere collocata su una superficie liscia e stabile (& possibile utilizzare
I'imballo). Non applicare forza sui comandi che sporgono dal piano cottura.

Regolazione della posizione delle staffe
Dopo l'installazione, fissare il piano cottura sul top di cucina avvitando le 4 staffe
sulla parte inferiore del piano cottura (v. immagine).

A B Cc D
Vite Staffa Foro per la vite | Parte inferiore
2 1
&
Vetro
B Staffa di ritenta
Vite
A st 3.5%8 1
M
Partz Piano di lavere / mobile
feriors dacucina
LY
Precauzioni

1. Il piano cottura a induzione deve essere installato da personale o tecnici
qualificati. Il produttore puo fornire tecnici professionisti. Non effettuare
|'operazione da soli.
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2. Il piano cottura non deve essere installato direttamente su lavastoviglie,
frigoriferi, congelatori, lavatrici o asciugatrici, in quanto I'umidita potrebbe
danneggiare i componenti elettronici del piano cottura.

3. Il piano cottura a induzione deve essere installato in modo da ottimizzare
I'irradiazione del calore, per incrementarne I'affidabilita.

4. La parete e la zona scaldante a induzione sopra il top di cucina devono
resistere al calore.

5. Per evitare danni, lo strato a sandwich e |'adesivo devono essereresistenti
al calore.

Collegamento del piano cottura alla rete elettrica

Questo piano cottura deve essere collegato alla rete elettrica solo da una persona qualificata.
Controlli da effettuare prima del collegamento del piano cottura alla rete elettrica:

1. L'impianto elettrico deve essere in grado di sostenere la potenza assorbita dal piano
cottura.

2. La tensione deve corrispondere a quella specificata sulla targhetta.

3. Le sezioni dei cavi di alimentazione devono resistere al carico specificato sulla targhetta.
Per collegare il piano cottura alla rete elettrica, non adoperare adattatori, riduttori

o dispositivi di derivazione, in quanto possono causare surriscaldamenti e incendi.

Il cavo di alimentazione non deve entrare a contatto con parti calde e deve essere
collocato in modo che la temperatura non sia mai superiore a 75 °C in ogni punto.

Chiedere a un elettricista se I'impianto elettrico & idoneo senza modifiche. Eventuali
modifiche devono essere effettuate solo da un elettricista qualificato.

L'alimentazione deve essere collegata in conformita alle norme pertinenti o con
un interruttore unipolare. Il metodo di collegamento & illustrato di seguito.

- 220-240¢-
Ingresso 20240V~ Ingresso - Ingresso e Ingresso 00~
1] [ a

) N ed

L2

u

=

Grigio
Blu
S

Giallo/Verde
Giallo/Verde

@
B
3
2
S
[}

Giallo/Verde

Marrone

Nero

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione

Cavo di
alimentazione
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e Se il cavo & danneggiato o deve essere sostituito, per evitare incidenti
I'operazione deve essere effettuata da un rappresentante post-vendita con
appositi utensili.

¢ Se |'elettrodomestico € collegato direttamente alla rete elettrica, & necessario
installare un interruttore onnipolare con un'apertura minima di 3 mmtra
i contatti.

¢ L'installatore deve accertarsi che il collegamento elettrico sia corretto
e conforme alle normative in materia di sicurezza.

¢ Il cavo non deve essere piegato o compresso.

¢ Il cavo deve essere controllato regolarmente e deve essere sostituito solo da
un tecnico autorizzato.

Informazioni sul prodotto per i piani cottura elettrici domestici conformi al Regolamento
UE n. 66/2014

Sull'elettrodomestico & riportato il simbolo di conformita alla direttiva europea
2012/19/CE relativa allo smaltimento di rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche. I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche contengono
sostanze inquinanti per I'ambiente e componenti basilari riutilizzabili.
E fondamentale che i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche siano
sottoposti a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente
_ i materiali inquinanti e recuperare tutti i materiali riciclabili. Osservando
alcune regole basilari, tutti possono contribuire a evitare danni ambientali
causati dai rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

- I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non devono essere gestiticome rifiuti
domestici.

- I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere conferiti in aree di raccolta
dedicate gestite a livello municipale o da una societa registrata.

In molti paesi potrebbe essere disponibile il prelievo a domicilio per i rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche di grandi dimensioni. Quando si acquista un nuovo elettrodomestico,
quello vecchio puo essere restituito al rivenditore che & tenuto ad accettarlo gratuitamente,
purché sia di tipo equivalente e abbia le stesse funzioni di quello acquistato.
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Posizione Simbolo Valore Un.'ta di
misura
I CTPS63SCTT
Identificativo del modello WIFI/1
: - . Piano cottura
Tipo di piano cottura: clettrico
zone 3
Numero di zone
e/o aree di cottura
aree
Zone di cottura X
Tecnologia di a induzione
riscaldamento  |Aree di cottura
(zone di cottura e |3 induzione
aree di cottura a
induzione, zone di|Zone di cottura
cottura radianti, |radianti
piastre solide)
Piastre solide
Posteriore
sinistra o ) cm
Centrale
posteriore o cm
Posteriore
destra o ) cm
Centrale @ R em
sinistra
Per zone o aree di cottura circolari: | Centrale al
diametro della superficie utile per centro 2 - cm
ogni zona di cottura riscaldata Centrale
elettricamente, arrotondato a 5 mm. destra 4] 28,0 cm
Anteriore g B cm
sinistra
Centrale
anteriore o B cm
Anteriore
destra o . cm
Posteriore F 21,0 om
Per zone o aree di cottura non sinistra w 20,0
circolari: lunghezza e larghezza della F
S ) I Centrale
superficie utile per ogni zona o area di osteriore - cm
cottura riscaldata elettricamente, P w
arrotondate a 5 mm. Posteriore F
destra W ) cm
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Centrale F m
sinistra w
Centrale al F
centro w cm
Centrale F o
destra w
Anteriore F 21,0 om
sinistra W 20,0
Centrale F
anteriore w cm
Anteriore F cm
destra W
Posteriore Cottura
sinistra elettrica 186,5 Wh/kg
Centrale Cottura
posteriore elettrica Wh/kg
Posteriore Cottura
destra elettrica Whikg
Centrale Cottura
sinistra elettrica Wh/kg
. Centrale al Cottura R Whk
Consumo energetico per zona o area centro elettrica /kg
di cottura calcolato per kg Centrale Cottura
destra elettrica 1914 Whikg
Anteriore Cottura
sinistra elettrica 187,3 Wh/kg
Centrale Cottura
anteriore elettrica Wh/kg
Anteriore Cottura
destra elettrica Wh/kg
Consumo energetico per il piano Piano co_ttura 188,4 Wh/kg
cottura calcolato per kg elettrico

Norma applicata: EN 60350-2: Apparecchi elettrici per la cottura per uso domestico - Parte 2:
Piani cottura - Metodi per la misura delle prestazioni.

Suggerimenti per il risparmio energetico:

« Per ottimizzare 'efficienza del piano cottura, collocare la pentola al centro della zona di cottura.

e L'uso di un coperchio abbrevia i tempi di cottura e consente di risparmiare energia trattenendo

il calore.

« Riducendo al minimo la quantita di liquidi o grassi, si riducono i tempi dicottura.

¢ Cominciare la cottura con un'impostazione alta e ridurla quando gli alimenti si sono riscaldati
a sufficienza.

o Utilizzare pentole di diametro adeguato, come illustrato nella figura della zonaselezionata.
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Hactoswwum Candy Hoover Group Srl 3asBnsier,

4yTO 0BOpYyaOBaHME PaMOCBA3M COOTBETCTBYET
OupekTtnee 2014/53/EU n COOTBETCTBYIOLLMM
3aKoHofaTenbHblM TpeboBaHuaMm (ans poiHka UKCA
(BenukobputaHus)). MNonHbIA TEKCT Aeknapauum
COOTBETCTBMS OOCTYMEH MO Crneaylowemy agpecy

B NHTepHeTe: www.candy-group.com

MpeaynpexaeHnsa no TexHuke 6e30nacHOCTU
Bawe 6e3onacHoCTb BaxHa a1 Hac.

[Noxanyincra, npoYTuTe 3Ty MHGOPMaUMIo nepes
MCNONb30BaHWEM BapOYHOM MaHENMW.

MoHTax

OnacHOCTb NopaxeHUs INEeKTPUYECKUM TOKOM

e [lepeq npoBeaeHNeM Kakmx-nmbo paboT nnm
TexobcnyxmBaHus oTknoYanTe npubop oT ceTu
3NEKTPONUTAHMS.

e [logKnOYEHNE K XOPOLLEN CUCTEME 3a3EMITEHUS
SABNSIETCA BAXHbIM M 00A3aTENbHbIM.

¢ /13meHeHns B ObITOBYH 3NEKTPONPOBOAKY AOMKEH
NPOWN3BOAUTL TOSMLKO KBANMPULMPOBAHHLIN 3NEKTPUK.

¢ HecobnogeHne aTux pekomeHaaumin MOXeT NPUBECTM
K NOPaXXeHWIO 3NEKTPUYECKMM TOKOM UM CMEPTMU.

OnacHocTb nopesoB

e byabTe OCTOPOXHbI — Kpasi NaHenun ocTpble.

e HeoCTOPOXHOCTb MOXET NPUBECTU K TPaBMaMm
Unn nopesam.
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BaxHble yka3aHWA N0 TeXHMKe 6Ge3onacHOCTU

BH1MaTensbHO npoyntanTe NHCTPYKUMK nepes
YCTaHOBKOW MNW 3KCMyaTaumen aToro yCTponcTaa.
3anpeluaetcs B ntoboe Bpems KnacTb Ha 3TO
YCTPOWCTBO BOCMNaMEHALWMeCH maTepuarbl
MNKn NPOaYKTbI.

[penocTaBbTe OaHHYI0 MHOPMAaLMIO NnLy,
OTBETCTBEHHOMY 3@ MOHTaX YCTPOMCTBA, TaK KaK
9TO MOXET CHWU3UTb pacxodbl Ha MOHTaX.

Bo n3bexaHne onacHOCTU AaHHbI Nprbop OOMKeEH
ObITb YCTAHOBMNEH B COOTBETCTBUN C 3TUMM
WHCTPYKLUMAMM MO MOHTAXY.

Hagnexallyto yCTaHOBKY U 3a3eMIleHne 3TOro
npunbopa OormKeH NPOM3BOANUTL TOMbKO
KBannULUMpPOBaHHbLIN Creunanucr.

ATOT NpMbop AoMmKeEH BbITb NOAKMIOYEH K LiENW,

B KOTOPOW YCTAHOBSIEH N30NUPYIOLLIMIA BbIKITHOYATES b,
obecneynBatoLLyin NONHOE OTKIOYEHNE OT UCTOYHMKA
NUTaHsI.

HenpaeunbHbIA MOHTaX YCTPOMUCTBA MOXET
MNPUBECTM K aHHYNNPOBaHMIO BCEX rapaHTUMHbIX
005a3aTenbCTB UK NPETEH3UN.

3KcnnyaTau,vm N TeXxHn4yeckoe o6cny>|<v|Ba|-me
OnacHocTb nopaxeHusd 3INeKTpu4eCKMM TOKOM

He rotoBbTE Ha CITOMaHHOW Unn TPECHYBLLEW
BapOYHOW NaHenu. B cnyyae noBpexgeHns unm
TPELUMHbI B NOBEPXHOCTN BApPOYHOWN NaHenw
HEMeNeHHO OTKMYMUTE Npubop OT CeTn NUTaHUs
(HaCTeHHbIV BbIKIOYaTENb) M 00paTUTECH

K KBanMuuMpoBaHHOMY CreumnanmucTy.

MNepen YACTKOM NN TEXHUYECKUM 0BCyKMBaHNEM
BbIKM0YanTe BapOYHYHO NaHeNb HACTEHHbBIM
BbIKIoYaTenem.,

HecobntoaeHne aTnx pekomeHaaumin MOXeT NpUBecTy
K MOPaXXEHWIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM Ui CMEPTU.
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OnacHocTb Ans 340pPOBbA

JTOT Npnbop COOTBETCTBYET CTaHAapTam
aneKkTpoMarHuTHom 6e3onacHoCTy.

Tem He MeHee, nnua € KapANOCTUMYNATOPaMK UMK
OPYTIMI 3NEKTPUYECKUMMW MMMNIaHTaTaMi (Takumm
KaK MHCYNMHOBbIE NOMIbl) OOMKHbI
NPOKOHCYNbTUPOBATLCS CO CBOMM BPa4oM Uiu
npounssoaMTenemM MMNIaHTaToB nepen
MCMONb30BaHNEM 3TOr0 YCTPOWCTBA, YTOOI
yOOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO HA UX UMNMAHTaTbl HE
NOBMUSIET BO3AENCTBME SNEKTPOMArHUTHOrO Nons.
HecobntogeHue aTmx pekoMeHaauui MoxeT
NPMBECTU K CMEPTU.

OnacHocTb ropsiuer NOBEPXHOCTU

B npouecce akcnnyaTaummn 4OCTYMHbIE YacTh 3TOro
npubopa OyayT HarpeBaTbCs B LOCTAaTOYHOM
CTENEeHn, YTOObI BbI3BaTb OXOIW.

He ponyckanTte KOHTaKTa Ballero Tena, oaexasl

UNK Kaknx-nnbo apyrmx NnpeamMeToB, KpoMe
noaxoAdLLen nocyabl, C MHOYKLMOHHLIM CTEKIOM [0
TeXx nop, Noka noBepxHOCTb He OCTbIHET.
MeTtannuyeckue npeaMeThl, Takue Kak HOXW, BUIKW,
MOXKW 1 KPbILLKK, HE CredyeT KrnacTb Ha NOBEPXHOCTb
BaApPOYHOW NaHesu, Tak Kak OHW MOTyT HarpeBaTbCs.

e He gonyckawvte geten k npubopy.

Py4ku KacTpronb MOryT ObITb FOPAYNMU HA OLLYTb.
YbeouTecn, YTO pyyKM KacTpionu He HaBMCatoT Hag
OPYTMA 30HaMU MPUrOTOBIEHNS!, KOTOPbLIE BKIMIOYEHI.
Pyuku OOMKHbI ObITb HegocaraeMbl Ans AeTeN.
HecobntogeHne aTon pekomeHaauum MoxeT
NPMBECTY K OXXOram 1 OLUMapuBaH1sM.

OnacHocTb nope3oB

[Npy BTArMBaHMM 3aLLUTHOMN KPbILLIKN OTKPbIBAETCS
OCTpOe ne3Bue ckpebka ans BapovHON NaHenu.
Ncnonb3ynTe ¢ 0cobon OCTOPOXHOCTLIO M BCeraa
XpaHuTe B 6€30MacHOM 1 HEQOCTYNHOM Ans AeTen
MecTe.
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e HeoCTOpPOXHOCTb MOXET NPMUBECTU K TPaBMaMm UK
nopesam.

BaxHble yKkazaHUsl NO TeXHMKe 6e30nacHOCTH

e Hukorga He ocTaenanTe npmubop 6e3 npucMoTpa BO
BpeMs UCMonb30BaHUs. Beneacteune nepenveaHus
KUNSILLLEN XXNAKOCTU Yepes kpan 06pa3oBbIBAETCS
LbIM 1 pasbpbI3rnBaeTCcs Xup, KOTOPbIA MOXET
BOCMNTaMEHUTLCS.

e Hukorga He ncnonb3ynte npubop B Ka4ecTBe
CTONELWHULbI TMBO NOBEPXHOCTN ANS XPaHEHMUS.

e Hukorga He octaBnsanTe Ha npubope Kakne-nmbo
npegMeTbl unu nocyay.

e He pasmeLLante n He ocTaBnaAnTe PSLOM
¢ Nnpubopom Kakmne-nubo HamarHn4mBaroLmMecst
npegmeTbl (HaNpUMeEp, KPeaUTHbIE KapTbl, KapTbl
NamsaTh) UK ANEKTPOHHbIE YCTPONCTBA (Hanpumep,
KOMMbIOTEPHI, MP3-nneepb|¥, TaK KaK Ha HUX MOXeT
BO3[eNCTBOBATb 3M1EKTPOMarHMTHOE nose npubopa.

e Hukorga He ncnonb3ynte npubop ans oborpesa
NOMELLEHMS.

e [locne ucnonb3oBaHNsA Bcerga BoIKMoYanTe 30HbI
MPUrOTOBNEHNSA N camy BapOYHYHO NaHesb
B COOTBETCTBUM C OMNMUCAHNEM B JAHHOM PYKOBOACTBE
(HanpMmep, ¢ NOMOLLIbK CEHCOPHBIX 3NIEMEHTOB
ynpasneHuns). He nonarantecb Ha OYHKLMIO
OOHapyXeHus nocyabl AN OTKMOYEHNS 30H
NPUroToBNEHMs, Koraa youpaete nocyay ¢ npubopa.

¢ He no3sonsnte AeTam urpath ¢ 3NeKTponprubopom

nnbo cnaeTb, CTOATb Ha HEM N B3GMpaTbCs Ha HEro.

e He xpaHuTe npeameTsl, NpeacTaBnsoLwme MHTEPEC
ONS OeTen, B LKaumkax Hag npmbopom.
HeTtn, 3abupatowmecs Ha BapOYHyto naHesnb, MOryT
NOMy4nTb CEPbe3HbIE TPABMbI.

e He octaBnsaunte gete ogHux unu 6e3 npucmotpa
B 30HE MCMOMb30BaHus npubopa.

e [letam mnu nuuam ¢ orpaHUYeHHbIMU
BO3MOXXHOCTAMM, KOTOPbIE OrpaHNYMBatoT UX
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CNOCOBHOCTb UCMOMb30BaTb NPMBOP, HYXHO
OTBETCTBEHHOE M KOMMNETEHTHOE NMLO, KOTOPOE
00yumno 6bl UX ero akcnnyartaumu.

NHCTpYKTOp A0MKeH yoeanTbes, YTo Takue nuua
MOryT nonb3oBaTbes Npubopom GesonacHo Ans
cebs 1 OKpyKatoLLMX.

He pemMOHTUpYyITE 1 HE 3aMEHsINTE KaKyto-NMbo YacTb
npnbopa, ecnn 3TO He PEKOMEHA0BAHO B PYKOBOACTBE.
Bce ocTanbHoe 06cnykuBaH1e AOMKEH BbINOMHATL
KBanNMULMPOBaHHbIN CreLmarnmct.

He ncnonb3ynTe napooyncTuTens AN YACTKM
BapOYHOWN MaHenNMu.

He knaguTe n He BpocaiTe Tsxkenble NnpeaMeThl Ha
BAPOYHYIO NaHerb.

¢ He cTaHOBMTECH Ha BapOYHYO NaHerb.
e He ncnonb3ynte nocyay ¢ 3a3ybpeHHbIMU KpasiMu

W He nepeTackMBanTe Nnocyay no NOBEPXHOCTU
VHOYKUMOHHOIO CTeKna, NocKOMNbKY Bbl MOXETE
nouapanaTtb CTeKIo0.

He ncnonb3ynTte metannuyeckme Movanku unm
nobble apyrne xectkme abpasmBHble YNCTSLLME
cpencTea Ans YMCTKU BapOYHOW NaHenu, NoOCKOmMbKyY
OHW MOTYT nouapanaTtb UHAYKLMOHHOE CTEKIO.
[Npwn noBpexaeHnn kabens nuTaHns Bo n3bexaHue
BO3MOXHOW ONacHOCTK €ro 3aMeHy [OSIKEH
OCYLLECTBMATb NPOU3BOANUTEND, EFO CEPBUCHbIN
npeacTaBuTeNb UK NnLa ¢ NoAo6HON
KBanudukaumen.

JTOT anekTponpubop npegHasHayeH
UCKMIOYMTENBHO ANs AOMALUHErO UCNOMb30BaHMs,
a TaKkke Ons cnegyroLwero aHanormyHoro
NPUMEHEHMS: - B KYXOHHbIX 30HaX A4S nepcoHana
B MarasuHax, ocucax n apyrux paboumx
NOMELLEHMSIX;- B 3aropoaHbIX A0OMaX; - AN
KIMEHTOB rOCTUHUL, MOTENEN U B APYrnX
MOMELLEHMSIX AN NPOXMBAHMUS, - B TOCTUHULIAX
TUNa «NOCTeNb 1 3aBTPaK».
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NPEOYNPEXOEHWUE. Mpubop 1 4OCTYMNHbIE YacTy
BO BpeMs UCNOMb30BaHUS HarpeBaroTCs.

ByabTe 0CTOPOXHbI, HE KacanTecb HarpeBaTerbHbIX
9NEeMeHTOB.

[eTewn B Bo3pacTe A0 8 neT Henb3d gonyckaTtb

K 31eKTponprubopy, eCrn TOMbKO OHN HE HAaXOAATCS
NOA, MOCTOSIHHBIM NPUCMOTPOM.

* [laHHbLIM YCTPOMUCTBOM MOTYT NOSIb30BaTLCA AETH
B BO3pacTe 8 feT 1 cTaplle, a Takke nuua

C OrpaHn4YeHHbIMU PU3NYECKNUMM, CEHCOPHBLIMM

W YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, HEAOCTATOYHbIM
OMNbITOM U 3HAHWUAMU, TOSNBKO MPY YCNOBUMK, YTO OHU
HaXO4ATCA NOA Hagnexalwmnm Hag3opoM unu
NPOUHCTPYKTMPOBaHKI O nopsiake 6e3onacHoro
NoMb30BaHMA YCTPOWCTBOM U OCO3HAIOT CBA3AHHbIE
C 3TMM OMacHOCTW.

He paspeluanTe geTsim urpatb C YCTPOWUCTBOM.
[eTam 3anpeLyaeTcs BbIMOSHATL YNCTKY

W Nosb3oBaTenbckoe obenyxuBaHue
anekTponpubopa 6e3 npucmoTpa.
NPEAYNPEXOEHWE. MNpurotoBneHue Ha
BapOYHOW NaHenun 6e3 NpMcmMoTpa MULLK C XXUPOM
U Macnom MOXET BbITb ONacHbIM U NPUBECTU

k noxapy. H/ B KOEM CJTYYAE He nbitanTtech
racuTb oroHb Bogon. OTKMYMTE YCTPOUCTBO,
3aTeM HaKponTe OroHb, HaNpMMep, KPbILLIKOW MIu
NOXXapHbIM NOKPbIBANOM.

NPEAYMNPEXOEHWE. OnacHocTb BO3ropaHus:

HEe XpaHWTe Kakne-nnmbo BeLM Ha BapOUHbIX
NOBEPXHOCTSIX.

MNpepynpexaeHue. Ecnmn noBepxHOCTb TPECHYNA,
BbIKMOYMTE NpUdOp, YTOOLI N3bEXaTb ONACHOCTY
NopaXxeHWs! 3N1eKTPUYECKUM TOKOM.

[log NOBEPXHOCTLIO BAPOYHOW NaHeNM U3
CTEKINOKepaMuK1 Unu aHanormyHoro matepuana
HaXO4ATCA TOKOBeAYLLME YacTw.

He ncnonb3ynTe napooymcTuTens.
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e OnekTponpubop He npeaHasHayeH Ans
aKcnnyaraumu ¢ ynpasneHneM BHELHUM TauMepoMm
UK OTAENbHBIM AUCTaHUMOHHBIM YNpaBreHNeM.

BHUMAHWE: lNMpouecc npurotosnenus crneayet

KOHTpONMpoBaTb. KpaTKoCPOYHbIV npouecc

NPUrOTOBIIEHNS MULLK CredyeT KOHTPONMpoBaTh

HENPEPLIBHO.
I'IPI?LI,?’I'IPE)KD,EHVIE. Ytobbl NpegoTBpatTUTL
onpokuapiBaHve npubopa, creayeT yCTaHOBUTb 3TU
CTabunumampytoLume npmcnocobneHuns.

Cwm. VIHCTE)yKLl,I/II/I MO YCTaHOBKe.
NPEAYNPEXOEHWE. Ncnonb3yinTe Tonbko
3aWNTHOE orpaxaeHue ang BapoyHON naHenwu,
paspaboTaHHOE NPOM3BOAMTENEM KyXOHHOrO npnbopa
UNK yKasaHHoe npoussoauTenem npnbopa

B MHCTPYKLMSIX NO 3KCNyaTauuy Kak nogxoasiiee,
nnbo 3aLUUTHOE orpaxaeHne Ans BapoYHON NaHenu,
BCTPOEHHOE B Npubop. Vicnonb3oBaHue
HEeHaanexalumx 3aWwnTHbIX OrpaXaeHnin MOXeT cTaTb
NPWYMHON HECHACTHBIX Cry4aes.

[laHHOE yCTPOMCTBO OCHALLEHO 3a3eMMA0LWNM
COeVMHEHNEM TONbKO (YHKLMOHANBHOMO Ha3Ha4YeHus.

I'Ios.qpaBnﬂeM C NproBpeTEHNEM HOBOW MHOYKLMOHHOW BApPOYHON MaHemm.
Mbl pekoMeHayem noTpaTUTL HEKOTOPOE BPEMS HA 03HAKOMIEHUE C JaHHOM
VHCTPYKLMEN/pYKOBOACTBOM MO MOHTaXY, YTOObI NOTHOCTBLIO MOHSTH,

KaK NpaBWIbHO YCTAHOBWTL M 3KCMIyaTMpoBaTh ee.

[ns npoBefeHNs MOHTaXa NpoYnTaiTe pasaer, NOCBALLEHHbIA MOHTaXY.
BHuMaTenbHO NpounTaiTe BCe MHCTPYKLUMU MO TEXHUKE Be30nacHoCTM nepes
HaYanom aKcniyaTauum 1 COXpPaHUTE 3Ty UHCTPYKLMIO/PYKOBOACTBO MO MOHTaXy
ANS UCronb3oBaHus B OyayLiem.
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n3genus

Bua ceepxy
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J

MNaHenb ynpaBnexHus

1. 3oHa 2000 BT, yckopeHHbIn
Harpes — o 2600 Bt

2.30Ha 1500 BT, yckopeHHsblii
Harpes — o 2000 Bt

3.30Ha 2500 BT, ycKopeHHBbIi
Harpes — o 3500 Bt

Harpes — go 3500 Bt

5. CTeknsiHHaa nnactuHa

6. MaHenb ynpaBneHus

4. 30Ha Flex 2800 BT, yckopeHHbIii

2 12 1

| i I I
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1 O 1T 1 11
9 3 11 10 6 8475
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. YnpaBneHve BbIOOPOM 30HbI HarpeBa
. YnpaBneHue TaumMepom
. KHonka HacTporiku Tanmepa
. brnokupoBka knaemaTtypsbl
. Ynpaenenve BKJ1./BbIKJ1.
. ONEeMeHT ynpasneHus dyHKUMeR YCKOPEHHOro Harpesa
. ®yHKUMA naysbl
. Knonka Direct cook ([psimoe npurotosnexue)
. KHonka Wi-Fi
10. KHonka perynupoBK1 MOLLHOCTM

11. OnemeHT ynpasneHus yHKUMen nogaepxaHms

HarpeTom COCTOAHUU

12. 3oHa Flex
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Heckonbko cnoB 06 MHAYKLUMOHHOM NPUTrOTOBIEHUM

NHOyKunoHHOE NpuUroToBneHne — 31o 6ezonacHas nepeposas ahdekTnBHas

1 9KOHOMMWYHAS TEXHOMNOMMS NPUroToBneHns nuiin. OHa AenNCTBYeT C NOMOLLbH
3MNEKTPOMArHUTHbIX KonebaHWii, reHepPUPYIOLLIMX TEMMO HeNoCpeaCTBEHHO

B rocyze, a He onocpeoBaHHO Yepes HarpeB CTEKMNSHHON NMOBEPXHOCTY.
CTekno CTaHOBUTCS FOPSYMM TOMNBKO NOTOMY, YTO NOCYyAa B KOHEYHOM UTOre

pa3orpeBaert ero.

%999 %

- (N =
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XenesHasd nocyna

MarHuTHasa uenb
CTEKIokepamMmn4yeckasa naHesnb
MHOYKUNOHHAA KaTyLlKa

MHOYLUNPOBAHHbIE TOKN

I'Iepep, MCnonb30BaHMEM HOBOWM VIH,quLIVIOHHOVI Bapquoﬁ naHenun

M I'IphoMTe 3TO  PYKOBOZACTBO,

ocoboe  BHUMaHue pasgeny

«MpenynpexaeHus no TexHuke 6e3onacHoCTuY.
* Ynanute Bce 3alUMTHbIE NNEHKMW, KOTOPbIE MO OCTaBaThCS Ha UHOYKLWOHHOM

BapOYHOMN NaHenu.

Ucnonb3oBaHue CEHCOPHbIX 3J1IeMeHTOB ynpaBieHus
* OnemeHTbl ynpaeneHua pearnpyrot Ha NPMKOCHOBEHME, NO3TOMY BaM HE HYXHO

npuknagbiBaTb Kakoe-nmbo JaBneHue.

* Micnonb3yiTte nogyLleyky narnbLa, a He KOHYUK.

* [py kaxKgoW perucTpaumm kacaHus OyaeT CrbIlEeH 3BYKOBOM CUrHa.

* Y6eamTechb, 4TO 3NeMeHThI YNpaBneHUs BCErda YUCTbIE, CyXME M He 3aKpbITbl
Kaknmn-nmbo npegmeTamu (Hanpumep, NOCYAOM Wnu TkaHblo). [axe TOHKas
MrieHka BoAbl MOXET 3aTPYAHWTL paboTy OpraHoB ynpaBreHus.




Bbi6op npaBunbHOM nocyabl

* icnonb3yiiTe TONLKO NOCYAY, OCHOBaHME KOTOPOW, -
& NoAXOAUT ANS MHAYKLMOHHOTO NPUrOTOBMEHMS. BN
MumTe cmMBON MHAYKLMW Ha yNakoBKe UK Ha AHe NocyAbl. | f
* Bbl MOXeTe NpoBepuTb, MOAXOAWT N Balla Nocyaa Ans 9ToN naHenwm, =

BbINOMHMB TECT C MArHUTOM. [pUMOXUTE MarHWUT K AHY NOcyabl. \ ;
Ecrnv MarHuT nputarueaeTcs, nocyaa NoaXOANT AN MHAYKUMOHHO ED
BapO4HOW NaHenu.

* ECnu y Bac HeT MarHuTa:

1. HaneiTe HEMHOrO BOAbI B KACTPIOMNIO, KOTOPYIO XOTUTE MPOBEPUT.

2. Ecnu Ha gucnnee He MUraeT CUMBON E, a BOfja HarpeBaeTcs, Nocyaa noaxoaut

[Ns BapOYHOW NaHenu.

¢ [Mocyza, M3roTOBMEHHAs U3 CNEAYHOLLMX MaTepuaros, He MOAXOAUT ANst MHAYKUMOHHON
BapOYHON MaHenu: YucTas HepxaserLLas CTanb, antoMUHWA U Medb 6€3 MarHUTHOWM OCHOBBI,
CTekno, AepeBo, hapdop, kKepamuka 1 IMUHsSHbIE N3genus.

He MCI'IOJ']b3yI7|Te nocyay c 3a3y6peHHbIMM KpasaMun Unn N30rHyTbiM OCHOBaHMEM.

-

. e

1> (I

Y6eauTech, YTO OCHOBAHWE NOCYAbl ragkoe, NOTHO NpuneraeT K CTEeKy U uMeeT
TOT Xe pasmep, 4YTO M 30Ha HarpeBa. Mcnonb3ynte nocyay C AMAMETPOM
OCHOBaHWsi, COBMaJawWmM C rpaduyeckum obo3HaveHnem BbIGpaHHOW 30HbI.
Ecnu nocyga HEMHOTO LMpe, 3Heprus GyaeT MCnonb3oBaTbCs C MakCUManbHO
apdekTmBHOCTLIO. Ecnn  Bbl  Ucmonb3yeTe nocydy MeHbllero pasmepa,
3bhekTMBHOCTL MOXeT ObiTb Huke Oxugaemol. Bcerga craBbTe mocygy no
LIeHTPY 30HbI Harpesa.

- =

X XX 1T

Bcerga nogHumaiTe nocyay ¢ MHAYKUMOHHOM BapOYHOWM NaHENN — He TAHUTE,
NOCKOSIbKY OHa MOXET rouapanaTtb CTEKO.

NN/} ﬂI’

4—____ $
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Pasmepbl nocyabl

30HbI NPUrOTOBEHNS UMEIOT rPaHULIbl, aBTOMATUYECKV aganTupyoLMecs K auameTpy
nocyabl. Tem He MeHee, MUHUMaTbHbIN AMAMETP HIKHE YacTi STOW NocyAbl JOIKHA
COOTBETCTBOBATb ~ 30HE  NPUrOTOBMEHWMS.  YToBbl  AOBUTLCS  MakcUMarbHOVA
3hHeKTUBHOCTM BAPOYHON NaHenu, CTaBbTe NOCYAY B LIEHTP 30HbI Harpeea.

ﬂuameTp OCHOBaHuA MHJJ,yKLWIOHHOﬁ nocyabl

30Ha npuUroToBneHUs MuHumym (Mm)
1,2 (180*180 mm) 120

3oHa Flex 240 nnmn 160*270
3 (280 mm) 180

BblweykasaHHble MapameTpbl MOryT BapbMpOBaTbCsl B 3aBUCUMOCTU OT
KayecTBa MCMomnb3yeMon Nocyabl.

JKcnnyaTtauma UHAYKLUMOHHOW BapOYHOM naHenu

YTtoObI HaYaTb N purotTosneHue

1. KocHutech anemeHTa ynpaenenus BKIT./BbIKTI.

lNocne BKIIOYEHNS NUTAHWUS OOUH pas NogaeTcs 3BYKOBOM
CurHar, Ha BCex aucnnesix 0TobpaxaeTcs « - » Unn « — »,
YTO YKa3bIBaET Ha TO, YTO UHAYKLUMOHHAS BapOYHas naHenb
nepeLuna B pexvuM OXuaaHms.

2. TlocTaBbTe NOAXOASALLYIO NOCYAY Ha 30HY HarpeBa,
KOTOPYI XOTUTE UCNONb30BAaTb.
¢ Y6egutech, YTO AHO NOCYAbI U MOBEPXHOCTb
30Hbl Harpeea 4Y1UCTble N CyXKe.

3. KocHuTech KHOMKK Bbl60pa 30HbI Harpesa,
npagom C KHOMKOW 3amuraet MHOMKaTop.

4, BbIGGpI/ITe O[IHY 30HY Harpesa 1 yCTaHOBUTE YPOBEHb MOLLHOCTH,
KOCHYBLLWCb NMOJI3yHKa, Ui BeanTe nanbLem no sfieMeHTy
ynpaBneHua «—»m», Ui NPoCTO KOCHUTECH OGO TOYKM «—».
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a. Ecnu Bbl He BbIGepeTe 30Hy HarpeBa B TeHeHME 1 MUHYTHI,
VHOYKUMOHHAs BapoYyHasi MaHeNb aBTOMATUYECKU BbIKIIOUNTCS.
Bam HyxHo OyageT HauaTh 3aHOBO ¢ Lwara 1.

b. Bbl MOXeTe M3MeHUTbL HAaCTPOWKY Harpesa B 1060e Bpems BO
BPEMS NPUTOTOBIIEHNS.

¢. Ecnu Bectu nanbLiem no anemeHTy ynpasneHust «<—», MOLLHOCTb
ByneT U3MeHATLCS OT YPOBHS 2 40 YPOBHS 8.

d. MNpu HaxaTUK Ha «-» MOLLHOCTb ByAET YMEHbLLATLCS HAa OAWH
YPOBEHb KaXabli pa3 Ao ypoBHs 0.

e. [Mpun HaxaTum Ha «+» MOLLHOCTbL ByAeT yBenmMuMBaTeCa Ha OaWH
YPOBEHb KaXabl pa3 A0 ypoBHS 9.

~ o

Ecnu Ha aucnnee muraet - F' < nonepeMeHHO C HaCTPONKOMW HarpeBa

OT0 03HAYaeT, YTo:

e Bbl HE NOCTaBUNM Nocyay Ha nNpaBuIibHYI0 30HY NPUrOTOBIEHUA, UNKU

e focyda, KOTOPYl Bbl MCMOSb3yeTe, He MOAXOAUT AN  MHAYKUMOHHOTO
MPUroTOBMEHUS, UK

e 10CYJa CNWLIKOM ManeHbKas UIv NocTaBeHa He B LIEHTP 30HbI NPUrOTOBIEHNS.

ﬁ'IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllIIIaoonr
T
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HarpeBa He GygeT, ecnv Ha BapoYHOIi 30He HET NOAXOAsILLEN NoCyabl.
[vcnneit aBTOMATUYECKY BbIKIIOYNATCA Yepes 1 MUHYTY, eCriM Ha BapoYHON
naHenu He byaeT nogxodsiien nocyabl.

Mo 3aBepweHnn roToBKK

1. KocHuTeCcb KHOMKM BbiGOpa 30HbI Harpesa, KOTOPYH |
XOTUTE OTKIKOUMTb.

2. Boblkntouute 30HY NpUroToBIieHUA, BeOA nanbLuemM no 3NeMeHTy ynpaBneHnsA
«—» [0 NeBOW TOYKU, a 3aTeM YAepXneasa B TedeHne 1 CEeKyHObl.

éﬂ.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIl!lIlIIIIIIIIlIIIIIm"' |:> _-"%,|||||||||||||||l||||l|ll|l|llIllllIllIlIlDﬂl"'
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Y6eautech, YTO Ha Aucnnee nuTaHus otobpaxaercs «0», a 3atem «Hy.

B a 3aTem H
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3. BbIkntounTe BCIO BapOYHYIO NaHemb, KOCHYBLUWCH 3NeMeHTa
ynpaeneHus «BKIT1./BbIKM.». '

4. OcTeperantech ropsumnx NOBEPXHOCTEN
CumBon «H» nokaxeT, kakas 30Ha NPUroTOBNEHUS ropsvast Ha OLLyMb.
OTOT CUMBOM MCYE3HET, KOr4a NOBEPXHOCTb OCTLIHET A0 6e30nacHoi
Temnepatypbl. Bbl MOXeTe BOCNONb30BaTbCSA OCTATOYHBIM TEMMOM 30HbI
HarpeBa B KayecTBe aHeprocbeperarLLen pyHKLUM, eCrn BaM HyxHO ByaeT
HarpeTb Apyryo nocyay, noka nnuTa eLle ropsyas.

H
Ucnonb3oBaHue hyHKUUM YnpaBneHne MOWHOCTbLHO

Mcnonb3yst chyHKUMIO YNpaBRneHNst MOLHOCTBIO, Bbl MOXETE YCTAHOBUTL OOLLYHO
mowHocTb 2,5 kBT1/3,0 kB1/4,5kB1/6,5kBT 1 7,4kBT1. OO6waa HacTpoiika
MOLLHOCTM MO YMOMYaHMI0 — 3TO MaKCUManbHbIi YPOBEHb MOLLHOCTY.

HacTtpoiika o6Liero ypoBHA MOWHOCTM B COOTBETCTBUM
C BalMMu TpeboBaHUAMM

1. YbegmTecb, YTO BapoyHasi NaHerb BbIKMIOYEHA.
MNpumeyaHue: ynpasneHme NUTaHNEM MOXHO HacTpamBaTb TOMbKO TOraa, koraa
BapoYHasi NaHesb BbIKMIOYeHa.
2. Haxmute KHOMKY «yHKUMSA Nay3bi» 1 yaepKUBanTe B TEUYEHNE I
5 cekyHA. Bbl MOXeTe ycrbllaTb OAMH 3BYKOBOW cUrHar. p\ﬂ
i

3. lNocne 3BYKOBOTO CUrHana OAHOBPEMEHHO HAKMUTE KHOMKU «+» WU «-»
¥ yOepXuBaiiTe ux B TedeHue 3 CekyHA; Ha nHaukaTope TaimMepa byaet muratb
npegblgyllee 3HayeHWe ypoBHS O0OLEer MOLLHOCTW, Hanpumep, «2,5».
HaxmuTe 1 yoepxuBaiTe KHOMKM «+» U «-» B TeyeHue 1 cekyHabl, YTOObI
NepeKntoYnTLCA Ha APYroi ypoBeHb MOLLHOCTK, Hanpumep, 3,0. Korga HyxxHoe
3HayeHWe MOLLHOCTN OydeT MuraTb, HaXMWUTE KHOMKY «YHKUMSA nay3bl»
v yaepxvBanTe ee B TedyeHne 5 cekyHd. 3ymmep wusgact 10 3BYKOBbIX
CWUrHamnoB. JTO O3HAYaAET, YTO Bbl 3aKOHUYMMW HACTPONKY.

© o
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MpumeyaHue.

1. TMocne BbINONHEHMS Wara 2 HeobXOAMMO HaXaTb W YAEPXKMBATb KHOMKU «+»
U «-» B Te4eHue 3 CeKyHA rnocne 3BYKOBOrO curHana. B npoTuBHOM criyuvae
BaM HYHO Oy[eT HayaTb 3aHOBO C Luara 2.

2. lNocne 3aBeplUeHNs HACTPOWKN nogoxauTe A0 koHua 10 3BYKOBbIX CUrHamoB.
He npukacanTecb HUM K OAHOW KHOMKE Ha MPOTSXKEHWM 3TOro nepuofa.
B npoTuBHOM criyyae HacTpolika 6yaeT HegelCTBUTENBHON.
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HpaBMna ynpaBneHnsa MOLWHOCTbHO

Ecnm obwas molHocTe npeBbiwaeT orpaHuderve B 2,5 kBT, 3,0 kBT, 4,5 kBT,
6,5 KBT (B 3aBMCMMOCTU OT YCTAHOBIMEHHOTO BaMW YPOBHS), Bbl HE CMOXETE
YBENWUYNTb YPOBEHb MOLLHOCTW Ans 060N 30HbI. ECn Bbl yBENUUKTE €ro, Haxas
Ha «+», Bapo4Hasi NaHenb M34acT 3BYKOBOW CurHan 3 pasa, a Ha uHavkatope byget
murate cumBon «Pny. Takum obpa3om, nepes yBenUYEHWEM YPOBHS MOLLHOCTM
32[JaHHON 30HbI HEOOXOAVMMO YMEHBLUNTbL YPOBEHD MOLLHOCTM OPYTUX 30H.

Direct Cook

CHavana 3arpysute npunoxeHne hOn u ycTaHOBUTE €ro Ha CBOe MOPTaTVBHOE
YCTPOMCTBO. 3aTeM 3aperncTpupyiTe CBOK UHOYKLMOHHYH BApOYHYHO NaHErb.
Bkrtouunte BapouHyto naHenb, Haxmute kHonky «Wi-Fi» v yoepxvisaiite ee

B TeueHue 3 CeKyHA; Ha BapOYHON NaHenmn 0TobpasnuTCs 3HaYeHme «rr», a HaUKaTop
Wi-Fi BygeT muratb, nocrne Yero Bbl CMOXETE Ha4aTb pervcTpaumto. Kak Tonsko
mopyrnb Wi-Fi ycnelwHo nogkntountes k mapLupytusatopy, uiavkatop Wi-Fi byget
CBETUTLCS HENpepbIBHO. B npoTuBHOM crnyyae uxankatop Wi-Fi npoformkut muratb.

HacTtpoika

HacTpoiite npoueaypy npsiMoro NpurotoBneHns B npunoxeHmn hOn v otnpasbTe
KOMaHZy Ha BapOYHytO NaHerb: Bbl YCMbILLMTE [Ba 3BYKOBbIX CUrHaMa, 1 Touka Ha
Avcnnee Taimepa byaet muratb. 3ateM HaxxmuTe kHonky Direct cook

(MpsiMoe MpUroToBMEHME): Bbl YCIbILLMTE OAWH 3BYKOBOW CUMHaM, U TOYKa Ha Aucnnee
Tanmepa 3admkeupyetcs. BapouHas naHens Byget pabotats B COOTBETCTBUM

C HaCTPOVIKOW B MPUIOXeHUH, a Ans BblbpaHHbIX 30H byaeT oTobpaxaTsea 3HayeHve
«A». B npunoxeHuu Bbl nonyunte OCTYN K 15 KynuHapHbLIM peenTtam

C NOAAEPXKKON, a TaKoke K HEKOTOPbIM CrieLmanbHbIM (YHKLMAM: NoaaepaHue

B HArpeToM COCTOSHWUW, NIaBeHNne, KunsyeHne, MeaneHHoe KUMNeHne 1 xapka.

BHumaHue!

39710 0cobbIN criyyaw. Ecnn Bce HAMKATOPbI 30HbI MOTaCHYT, KOrA4a Bbl HACTPOUTE
peLenTbl NPUrOTOBIEHNS B NPUMOXEHUW, BaM HYXXHO ByZeT HaxaTb KHOMKY
«Bkn./Bblkn.», npexae 4eM Haxumatb kHorky «Direct cooky. MNocne Toro, kak Bce
WHAMKATOPbl NOracHyT, B TeYeHne 10 MUHYT HYXXHO 3aKOHYUTb HACTPOWKY
peuenTa NpuroToBneHus. B npoTMBHOM cry4ae BaM HyXHO OyAeT MOAKMOYNTLCS
K MapLLpyTU3aToOpy M HaCTPOUTb PELIENT eLle pas.
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a. MAPAMETPbI BECNPOBOJHOM CBA3N

TexHonorus Wi-Fi BLE
CraHgapt 802.11 b/g/n | v4.2 BRIEDR&BLE
YacTtoTHble AnanasoH(bl) (MI'u) 2400 ~ 2500 | 2400 ~ 2500
MakcumanbsHast MmowHocTb (MBT) | 100 8

b. UHOOPMALIUA O NPOAYKTE AJ1A CETEBOIrO O60PYJOBAHUA

MHdbopmauws 0 NpoayKTe Anst CeTeBoro 060pyaoBaHs

noTpebnsiemasi MOLLHOCTb U3aenus HeT aaHHbIX
B CETEBOM PEXMME OXMAAHWS, ECIU
NOAKIHOYEHBI BCE NMOPTHLI NPOBOLHOMN CETH,
a TaKxKe akTMBMPOBaHbI BCE MOPTbI
6ecnpoBoaHoO ceTu:

Kak aktuBupoBatb nopt 6ecnposoaHon cetv: | [ns aktmBaumm Wi-Fi HaxmuTte
n yoepxusante kHonky Wi-Fi
B TeyeHue 3 CekyHa,.

Kak oTkniounTb NopT GecrpoBOAHON CETH: Ons soikntoyeHus Wi-Fi
HaXMUTE 1 yOoepKuBanTe KHOMKY
Wi-Fi B TeueHue 3 cekyHz.
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Ucnonb3oBaHue hyHkumun Boost (YckopeHHbIN Harpes)

Boost — 310 hyHKLMS, Griaroaaps KOTOPOA N1t OAHOM 30HbI MOLLHOCTb NOAHUMAETCS
10 BbICOKOrO 3HaYeHWs 33 0AHY CeKyHIy Ha 5 MUHYT. Takum 06pasom MOXHO NOMy4MUTh
YCKOPEHHOE NPUrOTOBNEHWE NMULLM NPY BOMbLLEH MOLLIHOCTY.

C KHOMKOW 3amuraet MHONKaTOop. '\

2. KocHuTecb kHOMKK «by» 1 yaepxuBaiTe ee 3 cekyHbl: 30Ha HarpeBa Ha4YHeT
pabotatb B pexume Boost (YckopeHHbIn Harpes). Ha gucnnee MOLLHOCTM
oTobpasnuTcs 3Ha4eHue «P», KOTOpoe ykasblBAaeT Ha TO, YTO 30Ha NEPEXOANT
B PEXUM YCKOPEHHOTO Harpesa.

%IlIIl\IIIIHIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIll’"l‘_'Vl!‘ D
I I
3. YCKOpEHHbIN Harpes C NOBbILLEHHON MOLLHOCTLIO ByAeT NpogonmKkaThes
5 MUWHYT, a 3aTeM 30Ha BEPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTM 9.

Yo

4. YrtoObl OTMEHWTb YCKOPEHHbI HAarpeB B TEYEHWE 3TUX 5 MUHYT, ABaXabl
HaXmMmTe KHOmMKy «B». 3oHa HarpeBa BepHeTCS K YPOBHIO MOLLHOCTM «9».
INnbo nposeauTe BAOMb «—» BNEBO, U 30HA HAarpeBa BEPHETCS K YPOBHIO
MOLLHOCTM, KOTOPOrO Bbl KOCHYIUCh.

‘ﬁ,lIIIIllIIIIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllOOﬂr

r I

ﬁ_ﬂ.lIIIIllIIIIIIlIIIllIllIIIIIIIllIlII‘lIIIIGOﬂ!'
B

‘Jp\“\ Unu

OrpaHquva npun ncnosib3oBaHun

Tpu 30HbI pasgeneHsbl Ha ABe rpynnbl. B ogHoi rpynne, ecnu ucnonb3yercs
YCKOPEHHbIN HarpeB AN O4HOW 30HbI, CrieayeT cHavana ybeamtbes, YTo apyras

30Ha paboTaeT C MOLLHOCTbIO, PaBHOW UMK HIMKE 5 YPOBHSI.
Fpynna a Fpynna b

| |
| ey e e,
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Ucnonb3oBaHue cyHkuum NoanepxaHme B HarpeToM COCTOSAHUM

CDYHKLI,VIH nogoepxaHua B HarpetoMm COCTOAHMW noaxoauT Anda nogaepxaHua
NULLEBbIX MPOAYKTOB TENNbIMU.

Ucnonb3oBaHue chyHkuum NMopaepxaHue Tenna ans coxpaHeHus
cTabunbHOM Temnepartypbl

1. HaxmuTe KHOMKY BbliBopa 30HbI HarpeBa, KOTOPYIO Bbl XOTUTE _
u“cnonb3oBaTh ANS NOAAEPXaHWSA Tenna; MHAUKATop PsaoM [\
C KHOMKoW OyaeT MuraTb. )

\

2. KocHuTech KHOMKK % 3aTeM yaepxvBaiTe ee 3 CeKyH/bl, MHANKATOP 30HbI
NPUrOTOBMNEHNUS OTOBPA3NT 3HAYEHME «A.

& PEERRREE R i e e soosys [:>
g *l A
l||
\
3. Ecnu Bbl XOTUTE BLIKMIOUMTb (DYHKLIMIO NOLAEPKaHNSA TeNna, HaXMUTE KHOMKY
BLIGOPA 30HbI HAMPEBA, @ 3aTEM HAKMUTE 1 YEPKUBAITE KHOMKY <o TeueHie

3 ceKkyHa. 30Ha HarpeBa BEPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTU «0».

R &IIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIlllIIIIIIllIIIIIIIIIOOﬂr |:> Q
L

T
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Ucnonb3oBaHue pyHKuuu MNMaysa

®yHKLMI0 Nay3bl MOXHO UCMOJb30BAaThL B J1060I MOMEHT BO BpeMS
npuroToBneHus. [o3BonseT 0CTaHOBUTb PaboTy MHAYKLMOHHOW BApOYHOM
naHenu n 3atem Bo30OHOBUTL €e.

1. YBepguTech, YTO 30Ha NPUTOTOBIEHUS paboTaeT.

2. KocHutecb KHOMKM (PYHKUMWM naysbl; WHOMKATOP 30HbI MPUrOTOBMEHUS
oTobpasnT 3HaueHue «liy.

Torga paboTa MHOYKUMOHHOM BapOYHOM NaHenu OyaeT BbikrveHa Anst BCex
BAPOYHbIX 30H, 3@ UCKITIOYEHNEM (DYHKLIMM Nay3bl, KHOMOK BKMHOYEHMUS/BLIKMOYEHMS
1 BNOKMPOBKY.

68 as 1 - all

60 ¢ 1



3. YT00bl OTMEHUTb May3y, KOCHATECH KHOMKM (PYHKLMK Nay3bl, MOCNe Yero 30Ha
MPUrOTOBMEHUS BEPHETCS K YPOBHIO MOLLHOCTM, KOTOPbIA Bbl YCTAHOBUIN paHee.
I Il
i i I 6 36
— |\ —
I & M\
i b

F'Mbkas obnacTtb

¢ Orta obnactb MOXeT B Nt060e BpeEMSI MCNOSb30BATLCA KaK OfHA 30HA U Kak
ABe pasHble 30Hbl, B COOTBETCTBUW C HYXAaMU NPUrOTOBNEHNS.

e [ubkasi obnactb COCTOWUT M3 ABYX HE3ABUCUMbIX WHOYKLMOHHBLIX KaTyLUek,
KOTOPLIMM MOXHO YNPaBnsTh Pa3faeibHo.

o BaxHo: Obs3aTenbHo CTaBbTe NOCyAy MO LEHTPY OAHOW 30HbI NMPUTOTOBIEHMS.

[ns GonbLUOA KacTptonK, OBarbHbIX, NPSMOYTOMbHBIX W YANMHEHHBIX CKOBOPOLOK

ybenuTecs, 4To NOCyAa CTOUT N0 LIEHTPY 30HbI NPUrOTOBMNEHMS, 3akpbiBasi 0ba kpecTa.

MpyMepbl XOPOLLIErO U MIIOXOr0 pa3MeLLeHust NocyApbl:

& — \\\ i l ‘ ("‘ } -‘V",
Kak 6onbluas 3oHa
1. KocHuTech KHOMKK BbIGOpa rmbkor 30HbI, UTOOLI aKTUBMPOBATL rMOKyto 06nacTb

N

e
-

Kak ea1HYt0 BOMbLLYIO 30HY; MHAVKATOP 0TOBPA3NT 3HaueH e = .
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2. KocHuTecb ofHoOW M3 KHOMOK BbiGOpa 30HbI Harpeea, 3aTeM MNpoBEAUTE
nanbLeMm Mo 3MeMEHTY YNpaBIeHNst «<—» UM MPOCTO KOCHUTECH MOBON TOUKN «—
», 4TOObI OTPEryNMpoBaTh YPOBEHb MOLLHOCTM.

Kak aBe He3aBMCUMbIE 30HbI

1. YT06bI OTMEHUTDL MMBKYIO 30HY, MPOCTO HAXXMUTE KHOMKY rMOKOMN 30HbI,
VHAMKATOP = PSAOM C KHOMKOW MMOKOM 30HbI MCHESHET.

—> T

e —-___‘_‘-[‘]l 1

BHOKMpOBKa JJNIeMEeHTOB ynpaBJieHUsA

¢ Bbl MOXeTe 3abnokMpoBaTh 3MEMEHTHI yNpaBneHus, 4Tobbl NpesoTBpaTThL
HenpeaHaMePEHHOE UCMOSIb30BaHNE (Hanpumep, CryyYaiHoe BKITOYEHWE 30H
HarpeBa AeTbMM).
¢ Korga anemeHThbl ynpaBneHus 3ab610KMpoBaHbl, BCE 3MEMEHTbI yNpaBneHus,
kpome anemeHTa ynpasnenus BKI1./BbIKJ1., oTknoYeHs!.
YT06bI 3a6510KUPOBATh 3MEMEHThI YNpaBneHus
KocHutech KHOMKM 610KMPOBKU KnaewaTypbl. MHaukaTop Taimepa otobpasut
3HayeHue «Loy.
Y100bI pa36nokMpoBaTh aNeMeHTbI ynpaBneHus
1. YbepuTech, 4TO UHAYKLUMOHHAs BapoYHast MaHemnb BKMOYeHa.
2. Haxmute © HeKkoTOpoe BpeMS yAepXuBanmTe afieMEHT  YyrnpaBneHus
ONOKMPOBKOWA KHOMOK.
3. Tenepb Bbl MOXeTe Ha4YaTb NOSIb30BATLCA MHAYKLMOHHOW BApOYHON NaHENbHO.
Korga BapoyHas naHesb HaxogmTcs B pexkuMe BrokupoBku, Bce
A anemMeHTbl ynpasneHus He ByayT paboTtaTb, 3a MCKMOYEHNEM KHOMKU
«BKIJ1./BbIKI.», 1 Bbl BCErga CMOXeTe BbIKMHOUYATL MHOYKLMOHHYIO
BapOYHYI0 NaHenb ¢ NomoLLbto kHomku «BKI1./BbIKI1.» B akcTpeHHON
CWTyaLuu, OfHaKo ANs CneayoLlen onepauum cHavana HyxHo byaet
pa3610KMpOBaTb BAPOYHYIO NaHenb.

3awmTa ot neperpesa

YCTaHOBMEHHbIN JaT4VK TEMNEPATYPbI KOHTPOMPYET TEMNEPATYPY BHYTPH
WHOYKLUMOHHOW BapoYHoi naHenu. MNpu obHapyxeHnn Ype3mMmepHO BbICOKOM
TemnepaTypbl MHOYKUMOHHAs BapoyHas NaHemnb aBToMaTU4ecku npekpailaet pabory.

3awumTa ot nepenuBea

3aLLI,VITa OT nepennea ABNAeTCA (*)yHKLI,VIeVI 6e3onacHocT. OHa aBTOMaTUYECKU
BbIKMOYaET BapoyHyt0 NaHens B TeveHne 10 cekyHa, ecnv Boda noctynaeT Ha
naHesnb ynpasneHnsd, B TO BpeM4d Kak 3ymMMep nogaet 3ByKOBOIZ CUrHan B Te4yeHue
1 cekyHabl.
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O6HapyxeHue Menkux npeameToB

Korga Ha Bapo4HOW NaHeNM HaxoaUTCA HEMarHUTHas (HanpumMep, antoMUHUEBAS)
nubo HenogxoasLLero paamepa Nocyaa Unv Kakon-nmbo Apyron Menkwii npeameT
(Hanpumep, HOX, BUIIKa, KMoY), BapoyHas naHerb Yepe3 1 MUHyTY
aBTOMATUYECKM NEPEXOOMUT B PEXUM OXuaaHus. BentunaTtop 6yneT npogomkarb
oXNaxaaTb MHAYKLUMOHHYH0 BapOYHYHO NaHerb eLle B TeYeHne 1 MUHYTI.
3au.mTa C aBTOMAaTU4eCKUM OTKINK4YeHUuem

ABTOMAaTUYECKOE OTKIOYEHME — 3TO 3alUMTHas (PYHKUMS Balen UHAYKLWOHHOW
BapoyHo naHenu. OHa aBTOMATWYECKM BbIKIIOUMT 30HY Harpesa, €Chv Bbl
3abygeTe a10 caenatb. Pabouee Bpems Mo yMONYaHuUO NSt pa3nuyHbIX YPOBHEN
MOLLHOCTYM NoKa3aHo B Tabnuue Huxke:

YpoBeHb MOLLHOCTH 1 2131415 6 71819 AT1
Pabouuii Tarimep no
yMOM4aHmio (4ac) 8188|444 |2]2|2|1]2

MNMocne cHaTus KacTpronn NHOYKUMOHHAA Bapo4yHasa naHenb MOXEeT HeMeOneHHO
npeKkpaTuTb Harpes, a Yepes 2 MUHYTbI OHa aBTOMaTU4YeCKN BbIKITHOYUTCA.

Nuua ¢ KapaAnoCTUMYNATOPOM AOIKHbI MPOKOHCYNBTUPOBATLCA CO CBOUM
& BpayoM nepef MCrosib30BaHWeM AaHHOro npubopa.

Ucnonb3oBaHue Tanmepa

Bl MoXeTe ucnonb3osath Tanmep ABYMS PasnMyHbIMK crnocobamu:

¢ Bbl MOXeTe ncnonb3oBath €ro Kak Tanmep obpatHoro otcyeta. B atom cnyyae
Taimep He OTKIIOYUT HU OAHY 30HY NMPUrOTOBMEHMUS, KOT4a NcTeveT
YCTaHOBIEHHOE BPEMS.

¢ Bbl MOXETE HaCTPOUTb €ro Ha OTKIIOYEHWE OAHO 30HbI HAarpeBa Mo UCTEYEHUM
YCTaHOBIIEHHOTO BPEMEHMN.

¢ Bbl MOXeTe ycTaHOBUTL TalMep Ha MakcUMym 99 MUHYT.

Mcnonb3oBaHue Talmepa B KauecTBe Talmepa obpaTHOro oTcyerta
Ecnu BbI He BbIGMpaeTe kaky-nubo 30Hy HarpeBa

1. YBeouTech, YTO BapoyHasi NaHerb BKIOYeHa.
MpumeyaHue. Bbl MoxeTe ucnonb3oBaTb TaiiMep 06paTHOMo 30
oTcYeTa, axe ecrny Bbl He BbIOMpaeTe Kakyto-nbo 30Hy Harpesa. o

2. KocHuTecb anemeHTa ynpaBneHus TaWmepa; MHAMKaTOp TanWmepa
obpaTHOro oTcyeTa HayHeT MuUraTh, @ Ha AuUCee Tamepa NOsSBUTCH

-

|
|
3HaveHme «30». A M

5
3. 3apante BpeMs, KOCHYBLUWCb 3fIEMEHTA YNpaBneHns «-» Unm «+»

Moackaska: KocHWTeCh anemeHTa ynpaBneHus «-» Uin «+» oauH pas, 4Tobbl
YMEHbLUUTb UMK YBEMUYUTL BPEMS HA 1 MUHYTY.
YaepxuBaiiTe anemMeHT ynpaBneHnus «-» Un «+» Tanmepa,
4TOObl YMEHBLUNTbL UMK YBENUYMTL Bpems Ha 10 MUHYT.

4. OTMeHUTe BpeMsi, HaXaB Ha SNEMEHT ynpaBeHWus TanmMepoMm, — Ha aucnree
MUHYT oTOBpasuTcs 3HadeHne «00», n 3aTem «--».
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5. Korna Bpemsi byget 3agaHo, Taimep Ha4yHeT

; A /
obpaTHbIf 0TcHeT HeMeaneHHo. Ha aucnnee dyaet 5 3 6 =
oTobpaxaTbCsl OCTaBLUEECS BPEMS, @ MHOMKATOP ’ \
Taimepa BydeT muraTtb B TeYeHUe 5 cekyHA. @

6. 3ymmep bynet n3gaeaTb 3BYKOBOW CUrHan B
TeyeHune 30 cekyHa, a MHOMKaTOp TaMepa oTobpasut
3HayeHune «- -», Koraa UCTEeYET YCTaHOBMNEHHOE BPeMS. ®

HacTtpouka Tanmepa Ans OTKNOYEHUS OQHOWN 30HbI HarpeBa

HacTpoika aTon doyHKUMM NS 30H Harpesa:

1. KocHuTecb anemeHTa ynpaBneHus Bbibopa 30HbI 6
Harpesa, A5 KOTOPOW XOTUTE YCTaHOBUTb
Tavimep (Hanpumep, 3oHa Ne 1). ]

]

2. KocHuTecb anemMeHTa ynpasneHus Tanmepa; M
VHAMKATOp Taimepa obpaTHoro otcyeTta 3 u
HayHeT MuraTh, a Ha Aucnnee Tamepa
nosiBUTCS 3HaueHue «30». @

3. 3apaiiTe BpeMs, KOCHYBLUMCb 3MEMEHTA YNPaBeHNs «-» UIN «+»

lMNMoackaska: lNpy OQHOKPATHOM KacaHWW 3nemeHTa YNpaBrieHNUs «-» Unu
«+» Tahmepa Bpems OygeT  ymeHbWwaTtbCA  wUnw
yBenuumBaTbcs Ha 1 MuHyTy. KocHuTecb W ydepxuBante
3NeMEHT yYMNpaBMEHWS «-» UMW «+» Tanmmepa, 4TOObI
YMEHbLUTL UNK YBENUYUTL Bpems Ha 10 MUHYT.

Ecnu BpemMst HacTpoiiku npesbiaeT 99 MUHYT, TalMep aBToOMaTUYECKM
BEPHETCS K 3HaYeHno 0 MUHYT.

4. Korna Bpemsi byaeT 3agaHo, TaiMep Ha4dHeT obpaTHBbIi \ 35’_
OTCYeT HemeneHHo. Ha aucnnee byget otobpaxaTbes 7 \
OCTaBLLEECS BPEMS], @ MHAMKATOP Taimepa byaeT muratb
B TeUeHe 5 cekyHa. @

MNMPUMEYAHWE. KpacHas Touka psgoM C MHAMKaTOPOM YPOBHS 6
MOLLHOCTM 3aropuTcs, ykasblBasi Kakasi 30Ha BblbpaHa. !
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. YT0BbI OTMEHUTL TaliMep, KOCHUTECH dNeMeHTa ynpasrieHns BbI6OPOM 30HbI
Harpesa, a 3aTeM KOCHUTECh 31IEMEHTa yrpaBneHns TanMepoM «-»

1 npoBeawuTe nanbuem BHK3 Ao «0x»; Tanmep OyaeT OTMEHEH, 1 Ha aucnnee
MUHYT oTOBpasnTcsa 3HadeHne «00», a 3aTem «--».
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. Mo ucteyeHnn 3agaHHoOro Ans TaVlmepa NPUroToBreHNA BpEMEHN
COOTBETCTBYHOLAA 30Ha Harpesa 6y,u,eT aBTOMaTWU4€ECKN BbIKIKOYEHA,

1 Ans Hee otobpasnTcs cumeon «H».
]
H

Jpyruve 30HbI Harpesa OyayT nNpodomkaTb paboTaTth, Y OHW BbinK
BKITIOYEHbI paHee.

HachoﬁKa Taﬁmepa Ha OTKNO4YeHne HeCKOJIbKMX 30H HarpeBa
1. Ecnn aTa q:)yHKLl,I/Iﬂ ncnonb3yeTcad AnAa HeCKONbKUX 30H Harpesa, Ha

WHOMKaTope Tanmepa OyaeT ykasaHO caMoe KOPOTKOE BPEMSI.
(Hanpumep, Bpemst HacTporku 30HbI N2 1 cocTaBnseT 2 MUHYThI, BpEMS
HacTpomnku 30HbI Ne 2 cocTaBnsieT 5 MUHYT; Ha MHOMKaTope Taimepa
oTobpaxaeTcs «2»).

MNMPUMEYAHUE. Muratowyas kpacHas Touka psioM C MHOMKAaTOPOM YPOBHS
MOLLIHOCTM O3HaYa€eT, YTO MHOMKATOP TakiMepa NoKa3biBaeT BpeMs 3TON
30HbI HarpeBa.

Ecnu Bbl X0TUTE NPOBEPUTL 3a4aHHOE BPEMS AMs APYroii 30HbI HarpeBa,
KOCHUTECH 3NieMeHTa ynpaBneHus BbiOopa 30HbI Harpesa. Talimep nokaxeT
3ailaHHoe Bpemsl.

6.0

(ycTaHOBNEHO Ha 5 MUHYTI) N
ue

3 G (YCTaHOBNEHO Ha 2 MUHYTbI) ®

. Mo ncTeyeHnn 3agaHHOro Ans TaiMepa NpUroTOBMEHNS BPEMEHN
COOTBETCTBYHOLLAS 30Ha NPUrOTOBIIEHWS OyAeT aBTOMATUYECKM BbIKMOYEHA,

n Oonst Hee oTobpasnTcsa cumeon «H».
H

NMPUMEYAHWME. Ecnu Bbl 3aX0TUTE M3MEHWUTL BPEMS MOCIIE YCTAHOBKM

Talimepa, Heobxoaumo ByaeTt HayaTb C wara 1.
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Yuctka n yxoa

Yr10? Kak? BaxHo!
MoBceaHeBHOE 1. Beiknouute  Koraa nutaHue Bapo4Hon
3arpsisHeHne cTexna 3MneKTponuTaHue Bapo4HoOM naHeny BbIKIOYEHO, MHAUKALWA

(oTneyaTkv nanbLes,
cneppl, NATHA OT efbl
UI NPONMBbI
HecnagKkux NpoayKToB
Ha cTekne)

naHenu.

2. HaHecuTe uncTsiiee
CpeacTBo Ans
BapOYHON MaHenm, noka
CTEKIO eLLe Tennoe (Ho
He ropsivee!)

3. CMoiiTe 1 BbITPUTE HACYX0
YUCTOMN TKaHbHO 1IN
6yMaxHbIM NOMNOTEHLIEM.

4. BKntoumTe anekTponuTaHme
BapOYHOV NaHenu.

«rOpsiYEN NOBEPXHOCTU» HE
6ynet oTobpaxaTbes, HO 30Ha
HarpeBa BCe eLLie MOXeT BbITb
ropsiyen! byasTe npeaensbHo
OCTOPOXHbI.

MeTannuyeckue movarnkm,
HEKOTOpble HEIOHOBbIE ry6KK

1 XeCTkue/abpasnBHble
YKCTSLLME CPEACTBA MOTYT
rnouapanarb CTeKIo.

Bcerpa uutainte 3TUKeTKy, YTODbI
NPOBEPUTb, MOAXOAUT N BaM
KOHKpeTHasi MoYarka urnm
YKCTSILLEE CPEACTBO.
Ob6si3aTenbHo yaansunTe ocTaTku
YMCTSILLEro CPeACTBa Ha
BapOYHOII MOBEPXHOCTU: Ha
CTEKIE MOTYT OCTaThCsl NSATHA.

MepenuBbl, pacrnasbi
11 Pa3nMBbI CrIaaKUX
MPOAYKTOB Ha CTeKmne

HemepnnerHo yaanute ux

C NOMOLLbHO fonaTky, LwnaTens

1nu ckpebka ¢ GpUTBEHHLIM

Ne3BMeM, NMOAXOASALLMX AN1s

VHOYKLMOHHBIX CTEKMSIHHBIX

BapOYHbIX MaHEenNen, Ho

OCTEPEranTeCh ropsvnx

NOBEPXHOCTEN 30H HarpeBa:

1. BbIKlounTe NUTaHne
BapOYHOII MaHesny Ha
HacTEHHOM BbIKIOHaTENE.

2. [epxute nessue unu
MHCTPYMeHT nog yrnom 30°
1 cockpebuTe 3arpsisHeHne
UNY pasnuB B NpoxIiagHoe
MECTO Ha BapOYHOI NaHesn .

3. Yganute 3arpsisHeHne unu
MPONVB TKaHbH UK
GyMaxHbIM NOSIOTEHLIEM.

4. BbinonHuTe Lwarn co 2 no 4 ans
«[MoBCcenHEBHOrO 3arpsisHEHNS
CTeKmnay Bbille.

Kak MOXHO ckopee yaanuTe nsTHa,
OCTaBLLMECA OT pacrniiaBoB

1 CMaKuX NPOAYKTOB WK
nponuneoB. Ecriv aatb UM OCTbITb Ha
CTekre, TO UX MOXeT BbITb TPYAHO
yoanuTb B NOCNELCTBUAN, @ MOXET
[axe 310 NpuBeaeT

K HEMCNPaBMMOMY MOBPEXKAEHNO
NOBEPXHOCTY CTeKNa.

OnacHocTb nopes3oB: Koraa
3alLyMTHas KpblllKka ybpaHa, nessve
ckpebka 0CTaeTCcs OCTPLIM Kak
6puTBa. cnonbayiite ¢ ocoboit
OCTOPOXXHOCTBIO 1 BCETAa XpaHuTe
B 6e30MacHoM 1 HeOCTYMHOM Arist
neTen mecte.

MepenuBbl Ha
CEeHCOpHble
3rNeMeHThl
ynpaBneHus

1. BolkntoumnTe anektponuTtaHue
BapOYHO MaHemNM.

2. Cobepvte pasnve

BMUTLIBAOLLMM MaTepuasnom

3. MNpotpuTe 0bnacTb CEHCOPHOrO
yNpaBneHns YUCTON BIIaXHOM
ryOKOM Unn TKaHbBHO.

4. MpoTpuTe y4acTok Hacyxo
BYyMakHbIM NOMOTEHLIEM.

5. Bkntounte anekTponuTtaHue
BAPOYHO MaHenwu.

BapoyHasi naHenb MoXeT
noaaTh 3BYKOBOW CUrHan

1 BbIKITHOYUTBCS, @ CEHCOPHbIe
3NeMeHThI YNpaBneHust MoryT
He paboTarTb, Koraa Ha HUX ecTb
XugkocTb. Mepen NOBTOPHLIM
BKIKOYEHEM BAPOYHOM NaHemnu
ybeaumTeCh, YTO Bbl BLITEPIH
Hacyxo 061acTb CEHCOPHOro
yNpaBneHus.
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CoBeTbl U NOACKa3KK

Mpo6nema B03MOXHble NPUYUHbI Yro pgenatb
MHAyKUMOHHYO HeT anekTponutanus. Y6enuTech, YTO MHAYKLMOHHAs
BapOYHYI0 NaHerb BapOYHas MaHerb NoAKto4eHa
HEBO3MOXHO K UCTOUHWKY SMEKTPONUTaHUS
BKITOYUTb. 1 BKITKOYEHa.

MpoBepbTe, HET N1 Nepeboes

B 9MEKTPOCHabXeHNV B BaLLeM JOMe
1nu paiioHe. Ecrv Bbl Bce npoBepunu
1 npobnema He ycTpaHeHa,
obpatuTech K kBanugrLMpoBaHHOMY
cneuuanmcry.

CeHCOpHbIe 3MeMeHTbI
ynpaBneHust He
pearvpyHr.

OneMeHTbl ynpaBneHus
3a60KMPOBaHI.

Pasbnokupyiite ceHcopHoe
ynpaeneHue. VHCTpyKuum cMm.

B pa3gene «3kcnnyatauus
MNHAYKLUMOHHON BApOYHON NaHenNmy.

VIHAYKUMOHHas BApOYHas NaHemb
He MoxeT 0BHapyXuTb nocyay,
MOTOMY YTO 3Ta NOCYAA CIULLKOM
mara [nsi 30Hbl MPUroTOBMEHNS
WNW NocTaBreHa He Mo LIEHTPY
30HbI.

lMocTaBbTe Mocyay B LIEHTP 30Hb
NPUroTOBNEHUS W yBeauTeCh, YTO
€e OCHOBaHWE COOTBETCTBYET
pasmepy 30HbI.

MHayKuvoHHas
Bapo4Has naHerb Unm
30Ha NMPUTOTOBIIEHMS!
HEOXWaaHHO
BbIKMKOUMIUC, 3BYUUT
curHan u otobpaxaetcs
Ko oLUMOKK (0BbIMHO
yepeyoLmecs ogHa
1N aBe umgpbl Ha
avcnnee Tanmepa

CnoxHo ynpaensitb
CEHCOPHbIMU
3reMEHTaMm
ynpaenexus.

Ha anemeHTax ynpaeneHus
MOXeT bbITb HebonbLLas
nneHKa BoAbl, UNi Bbl
MOXeTe WUCMOoMnb30BaTh
KOHYMK nasblia npu
NPUKOCHOBEHWN

K 9NeMeHTaM ynpasneHus.

Ybenutech, 4T0 30Ha
CEHCOPHOTO YnpaBneHus
cyxasi, U Kacantecb
3reMeHTOB ynpaBneHust
nogyLueyKkon nansua.

CTekno nouapanaxo.

MocyAa ¢ HepOBHBIMU KpasiMM.

|/]CI'IOJ'II-.~3yIOTC$1 HenpurogHole
abpasuBHble YnCTALLME
cpencTea wnu rybka.

Mcnonb3yite nocyay ¢ NNOCKUMU
1 rNagKuMM OCHOBaHUSIMM.
CwMm. «BblGop npaBuibHO Nocyabl».

Cwm. «YucTka n yxop.

HekoTopas nocyaa
MOXET M3gaBaTth
TPECK UIN LLIENYKA.

370 MOXET BbITb BbI3BAHO
KOHCTPYKLIMEN BaLLieii nocyabl
(crov pasnuyHbIX METanoB
BVOPMPYIOT NO-pasHoMy).

310 HOpManbHO Ansa nocydbl N He
yKasblBaeT Ha HENCNPaBHOCTb.

MHaykumoHHas
BapoYHas naHesb
N30aeT HU3KUI
TYZALLAA LYM MK
Crosb30BaHNN

B YCIOBMSIX BbICOKOW
TeMnepaTypbl.

3970 BbI3BaHO TEXHOMOMMEN
MHOYKLUMOHHOTO NPUrOTOBMEHNSI.

370 HOPManbHO, HO LyM
[OMXKeH CTaTb TULLIE UK
MOMHOCTbIO UCYE3HYTb, KOTAA Bbl
YMeHbLLUNTE YPOBEHb Harpesa.

Lym BeHTURATOPA,
“exoasaLLmMi ot
MHAYKLMOHHON
BapOYHON NaHenw.

BcTpoeHHbii

B MHAYKLMOHHYIO BapOYHYLO
naHenb oxnaxmaatoLLuin
BEHTUISATOP BKITHOYAETCS
[nsl NpeaoTBpaLLeHuns
neperpeBa 3neKTPOHUKM.
OH MoXeT npogomnxarb
paboTty gaxe nocne
BbIKMIOYEHNS UHAYKLMOHHOW
BapOYHOMN NaHenu.

3T0 HOpMarnbHO 1 He TpebyeT
BMeLLaTenbCTBa. He oTcoeamHsmnTe
VHOYKLMOHHYO BAPOYHYHO NaHemnb
OT PO3ETKU SMEKTPONUTAHMS BO
Bpems paboTbl BEHTURATOPA.

Mocyna He
HarpeBaeTcs U He
oTobpaxaeTcs Ha
aucnnee.

WHpyKuMoHHas BapoyHas
naHesnb He MOXeT 0BHapyXWUTb
KacTptonto, NOTOMY YTO 3Ta
nocyaa He NoaXoauT Ans
MHOYKUMOHHOO NPUIrOTOBMEHMS.
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Mcnonb3yite nocyay, Noaxoasiuyo
AN MHAYKLMOHHOTO NPUrOTOBIEHNS.
Cwm. pasgen «Bbibop npaBunbHo
nocyabi».

NPUroTOBMEHMS).

TexHn4yeckas
HENCrnpaBHOCTb.

3anuwmTe GyKBbI 1 LMdPBI OLLMOKK,

0oTcoeanHUTE MHOYKUMOHHYIO0 BapOYHYO

naHerb OT CETU ANEKTPONUTaHNS 1
obpatuTech K KBanMULMPOBAHHOMY
TEXHYECKOMY CrieLyarnicTy.

UHaukaumsa u npoBepka HeucnpaBHOCTEN

|-|pl/l BO3HMKHOBEHUN HEUCNPABHOCTU NHAOYKLMOHHAA Bapo4Haa naHenb

aBTOMaTU4eCKn nepe|7|p,eT B COCTOAHME 3aLlUNTbI U 0T06pa3VIT COOTBETCTBYIOLLME

3allMTHbIE Koabl:

Mpo6nema B03MOXHble NpUYMHbLI Yto penatb
F3/F4 HeucnpaBHoCTb gaTumka O6paTtutech K NOCTaBLUMKY
TemnepaTtypbl MHAYKLMOHHOM npubopa.
KaTyLUKu
FI/FA HeucnpaBHoCTb fatumka OB6paTtutech kK NOCTaBLUMKY
Temnepatypbl BTAS. npubopa.
E1/E2 AHOManbHOE HanpshxeHne MoxanyncTa, npoBepbTe
nUTaHNs COOTBETCTBUE
3MEKTPONUTAHNUS HOPME.
BkntounTte anekTponuTaHue
npubopa nocne Toro, Kak
OHO BEPHETCS K HOpPME.
E3 Bbicokas Temnepatypa gatuuka | ObpaTtuTech K NOCTaBLUMKY
TemnepaTtypbl UHAYKLUOHHOM npubopa.
KaTyLUKu
E5 Bbicokas Temnepatypa gatunka | epesanyctute BapoUHyto
Temnepatypol 6TN3 naHenb, Korga OHa OCTbIHET.

Belwe npuBefeHbl OLEHKW M MPOBEPKM PpacrpoCTPaHEHHbIX HEUCNPaBHOCTEN.
He pa3bupaiite ycTpOMCTBO CaMOCTOATENBHO, YTODBI N36exaTb Kakux-nmbo
OMacHOCTel 1 NOBPEXAEHUS UHAYKLMOHHOW BapOYHON NaHenu.
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TexHUYecKne XapaKTepuCTUKU

BapouHas naHenb CTPS63SCTTWIFI
30HbI Harpeea 3 30HbI

HanpspkeHue nutaHus 220-240 B~, 50-60 I'y,
YcTaHOBNEHHAs anekTpuyeckas MOLWHOCTb | 2,5 kBT: 2250-2750 BT nrm
3,0 kBT: 2700-3300 BT nn
4,5 kBT: 4050-4950 BT unun
6,5 kB1: 5850-7150 BT unn
7,4 kB1: 6600-7400 BT
Pasmep nagenus OxLWxB (Mm) 590X520X60

Pasmepbl ans BctpavBaHust AxB (Mm) 560X490

Bec v pasmepbl SBISOTCS NpUONM3NTENbHBIMU. [0CKOMNBKY Mbl NOCTOSIHHO
CTPEMUMCA YNy4LLaTh Hally NPOAYKLMI0, Mbl MOXEM M3MEHSITb TeXHUYEeck e
XapaKTepUCTUKA N KOHCTPYKLUMM 6e3 NpeaBapUTENbHOTO YBEOOMIEHMS.

MoHTax

Bbi60op MOHTaXHOro 06opyaoBaHUA

CpenaiiTe Bbipes B CTOMELLHMULE B COOTBETCTBUM C pPa3Mepami, ykasaHHbIMM

Ha YepTexe.

[ns uenen MoHTaxa 1 aKkcnrnyaTauuy BOKPYr OTBEPCTUS CrieayeT NpeaycMoTpeTb
NPOCTPAHCTBO HE MeHee S CM.

Y6eautecb, 4TO TOMWMHA CTOMeWHUUbl cocTaBnseTr He MeHee 30 Mm.
Beibepute TepMocToOlKkMA  MaTepuan Ons  CTonewHuubl, 41obbl  u3bexatb
HonbLuen aecopmaLmm, BbiI3BaHHOW TEMIOBbLIM U3MTyYEHMEM OT BAapO4HON NaHenu.
Kak nokasaHo Huxe:

X (Mm)
590 520 60 56 560.5 490:s 50 MUHUMYM
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B obs3atenbHom nopsigke y6eauTech B XOPOLIEN BEHTURSALMM MHOYKLMOHHON
Bapo4yHO/ MaHenuW, a Tawkke cBobogHoOM 3abope M BbiMycke BO3gyxa.
Y6eauTech, YTo MHOYKLMOHHASA BapoyHas NaHenb HaXoAMUTCs B XopoLLeM paboyem
cocTosiHuM. Kak nokasaHo Huxke

MNpumeyaHve. BesonacHoe paccTosiHMe Mexay Bapo4yHOW NaHesbl
W LWKadbumMKOM Hag Hel AOMKHO COCTaBMSATL He MeHee 760 mMm.

-

I

A (Mm) | B (mm) C (Mm) D
760 50 MuHumym | 20 muHumym | 3abop Bo3ayxa Bbinyck Bo3gyxa SMm

Mepen MoHTaXXoM Bapo4HOU NaHenu y6eautechb, YTo

* CTOMNELUHNLA NPSMOYTOMNbHAsA U POBHASA, W HUKAKWNE KOHCTPYKTUBHbBIE 31EMEHTbI
He MeLLaloT BbINOMHeHWo TpeboBaHuii k CBOOOHOMY NPOCTPaHCTBY

* CTONELUHMLA BbINOMHEHa M3 aponpoYyHOro Matepuana

* €CIM BapOYHas NaHenb yCTaHOBMEHa Haf AyXOBKOW, TO B yXOBKe MMeeTcs
BCTPOEHHbIN OXNaXgatoLmin BEHTUAATOP

* MOHTaX byaeT COOTBETCTBOBATL BCEM TPeOOBaHWSAM K JONyckam
¥ NPUMEHUMBIM CTaHZapTaM 1 Hopmam

* NOAXOAALLMIA U30NMPYIOLLWIA BbIKITIOYaTeNb, 06ecneynBaroLLmii NonHoe
OTKIMOYEHMEe OT CeTU 3NEKTPONUTaHMS, BCTPOEH B MOCTOSHHYIO MPOBOAKY,
CMOHTMPOBAH U pacrnonoXeH B COOTBETCTBUW C MECTHBIMM NpaBunamu
1 HOpMamM MO 3NEKTPONPOBOAKE.
M3onupytowmin BeikntouaTenb AOMKEH BbITb YTBEPXAEHHOrO TMNa
1 obecneunBaTh pasgeneHne KOHTaKToB BO3AYLLUHbIM 3a30pOM B 3 MM Ha BCeX
nontocax (Mnm Bo BCeX akTUBHbIX (pasHbIX) NPOBOAHMKAX, €CIIM MECTHbIE
npaswura NPoBOAKM JOMYCKalT Takoe U3MeHeHue TpeboBaHui)

* N30MNMPYIOLLMIA BeIKMoYaTenb ByAeT Nnerko 4OCTyneH ANs nonb3oBaTens nocne
MOHTaa Bapo4HOM NaHenm

* B CNy4ae COMHEHWIA OTHOCUTENbHO MOHTaXa Bbl MPOKOHCYNbTUPYNTECH
C MeCTHOW Cryx00W TeXHUUYECKOro Haa3opa 3a CTPOUTENbCTBOM U
HOPMaTWBHbLIMM aKTamu

* Bbl UCMOMb3yeTe TEPMOCTOVKVE 1 NErko o4nLLaemble NOKPLITUS (Hanpuvep,
KepaMMYECKYHO NAUTKY) NS NOBEPXHOCTEN CTEH, OKPYXatOLLIMX BAPOUHYH NaHeb.
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Mocne moHTaxa Bapo4HOW NnaHenu y6eautech, 4TO

* kabenb NUTaHKs He OOCTYneH 4Yepes Asepubl UJKad)a Mnn BblABWXHbIE ALLUKA

* UMeeTca ,CI,OCTaTOLIHbIVI MOTOK CBEXEro Bo3gyxa CHapyxu LIJKad)a K OCHOBAHUIO
BAPOYHOMN NaHenm

* €CN BapoYvHad naHenb yCTtaHoBeHa Ha BblABWXHbIM ALLMKOM UK LLIKaq.')OM,
TENno3awuTHbIN 6apbep yCTaHABMMBAETCS MOA OCHOBAHWEM BapOYHOW NaHenm

* VI3OJ'IVIpy}0LIJ,VII7I BbIKITlO4aTesb JIErko AOCTYNeH And nosib3aoBatens

Mepea MOHTaXOM KpeneXHbIX KPOHLITENHOB

YCTpOWCTBO AOSKHO ObITb pa3MeLleHO Ha YCTOWYMBOW MagKoW MOBEPXHOCTY
(ucnonb3yiTe ynakoBKy). He mpunaraiTe ycunue K aneMeHTaM ynpaBlieHus,
BbICTYNAOLLMM M3 BapOYHON NaHENM.

PerynMpOBKa NnoJs1oXXeHus KpOHlLITeVIHa
Mocne MoHTaxa 3aKpenuTe BapOUHyH NaHEMb Ha CTONELLHULE C MOMOLLbIO BUHTOB
4 KPOHLUTEIHOB Ha HIXKHEM KOPIYCE BApOYHOIA NaHenu (CM. PUCYHOK).

—

A B Cc D
Bunt KpoHwTenH OTBepcTue nog BUHT HwxHui kopnyc
2 )
K4 —
crexno \ ™

B duxcupyompst xpormrelis

BVHT
$13.5+8
D Hipxsyst xopryc

'}
T

. CTOMEIIHNIA /Ky XOHHEI Kad

\

MpepynpexaeHus

1. MoHTax I/IH,EI,yKU,MOHHOVI Bapquon naHenu OomMKHbl NPOnU3BOANTb TEXHUYECKNE
cneunanncTtbl nnun KBaﬂI/I(bVILI,VIpOBaHHbIVI nepcoHar. Y Hac ecTb
I'IpO(beCCVIOHaJ'IbI, KOTOpPbIE NOMOryT BaM. Hu B kKoem cny4yae He BbINONHANTE
MOHTaXX CaMOCTOATEIbHO.

RU-28

2. BapoyHyio naHenmb HeMb3s  yCTaHaBnMBaTb  HEMOCPEACTBEHHO  Haj
NOCYAOMOEYHOW  MALUMHOW,  XOMOAWIBHUKOM,  MOPO3UMBHOW  Kamepow,
CTMpanbHOW NMBO CYLUIMMBHOM MaLUMHOW, TaK Kak Brara MOXeT NOBPEeauTb
3IEKTPOHWKY NaHesnu.

3. VHayKuMOHHYKO BapOuHylo NaHenb crnegyeT ycTaHaBnMBaTb Takum 06pasom,
yTobOblI 06ECneunTb Hawunydllee TEMIOBOE M3MNyyeHue AN MOBLILEHUS ee
HaOeXHoCTW.

4. CteHa M 30Ha WHOYLMPOBAaHHOTO HarpeBa Hag CTONELUHWUENA [OMKHb
BblAepXKMBaTb BO3AEWCTBME TENna.

5. Bo u3bexaHue MOBpEeXAEHWA C3HABWUY-CNOA W Kneid [OMKHbl  ObiTb
TEPMOCTONKUMM.

MoaknoyeHne BapoO4YHOW NaHENM K INeKTPoceTH

MopakntoyeHne 3ToN BApOYHON NaHeNN K 3NEKTPOCETH AOMKEH BbIMOMHSATL TOMbKO

cneuuanucT ¢ COOTBETCTBYHOLLEN KBanudukaumen. MNepen noaknioyeHMem BapoYHON
& NaHenu K aNeKTpoCeTH NPoBEPLTE CrieadyioLlee:

1. 6bITOBas NPOBOAKA COOTBETCTBYET MOLLHOCTM, NOTPEONSIEMON BapOYHOI NaHesbo;

2. HanpshKeHWe COOTBETCTBYET 3HAYEeHMI0, yka3aHHOMY Ha NacnopTHOW Tabrnuke;

3. ceKkummn cunoBsbIX kabener MoryT BblAepXuUBaThb HarpysKy, ykasaHHyto Ha

nacrnopTHON Tabnunuke.

[1nsi NoaKMioYEHNs BAPOYHOW MaHenM K aNeKTPOCETY HE UCTONb3yiTe aganTepbl, NepeXoaHUKA

YN pa3BeTBUTENN, MOCKOMbKY 3TO MOXET NPUBECTY K MEPETPEBY W BO3rOpaHuo.

Kaberb nuTaHusi He JOSKEH KacaTbCsl FOPsiYMX YacTel U JOmKeH pacnonaraTbCs Takum

obpa3om, 4tobbl ero Temnepatypa He npesblwana 75°C B nobow Touke.

MPOKOHCYNBLTUPYITECH C AMEKTPUKOM, MOXHO NN MCTONb30BaTh BbITOBYO AMEKTPONPOBOAKY
& 6e3 BHECEHUSI UBMEHEHMIA.

Jltobble U3MeHEHUS JOMKEH BHOCUTb TOMNbBKO KBANM(ULIMPOBAHHLIN SNEKTPUK.

MogknioueHne K QNEKTPONUTaHNIo  OO/MKHO  NMPOU3BOAUTLCA  COrnacHo
COOTBETCTBYHOLLEMY CTaHAapTy c OAHOMNOJIHOCHbIM aBTOMAaTU4ECKNM
BblKntoyaTenem. Cnocod noakntoYeHns NokasaH HUxXe.

L g nemed

=
3
I
o
c
8
o
.
2
5
2

Ke Wl e
eTuii/aenenuin o

dKenTbiit/seneHbii
dKenThiit/aeneHsii

KonuuHerkiia
Kopunesbiit

YepHbit

Kabens
nuTaHus

Kabenb
nuTaHus

Kabens
nuTaHus

Kabens
nuTaHus

¢ Ecnu kabenb noBpexXaeH Unu Hy>aaeTca B 3aMeHe, BO n3bexaHme kakux-nndo
HECHYaCTHbIX Cny4aeB npouenypy AOomKeH BbINOJIHATL cneumannct no
nocnenpogaxxHomy 06CJ'Iy)KVIBaHVI}O C NOMOLLbIO cneymanbHbIX MHCTPYMEHTOB.
eEcrin an6op NoAKIN4YaeTCca HenoCcpeaCTBEHHO K 3NTIEKTPOCETH,
Heobxogumo YCTaHOBUTb MHOrOMOMIOCHBLIN aBTOMAaTUYECKUN BbIKIIOYaTENb
C MMHUMaTIbHbIM 3a30PpOM MeXAY KOHTakTaMn 3 MMm.
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o MOHTaXXHUK AO0JTKEH yOOCTOBEPUTLCA, YTO ObINO BbINONIHEHO npasuiibHOE
3MNeKTPMYeckoe NOAKIYEHNE, U YTO OHO COOTBETCTBYET NpaBiunam
TEXHWKM 6e30nacHoCTH.

¢ Kabenb He fomkeH BbiTb COrHYT UK Cxar.

e PerynspHyto npoBepky 1 3aMeHy kabens MoXeT Npou3BOANTb TOMLKO
YNOMHOMOYEHHbI TEXHUYECKUI CeLManucT.

MHdopmaums 06 uanenun ans GuITOBbIX 3NEKTPUYECKUX BAPOUHBIX MAHENeN, COOTBETCTBYHOLNX
PernamenTy Kommucenm (EC) Ne 66/2014

3JTO YCTPOWCTBO MMEET MapKMpOBKY, COOTBETCTBYIOLYt0 AupektuBe EC 2012/19/EU
KacaTenbHO 3MeKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro o6opyaosanus (WEEE). Onektpuyeckoe
1 anekTpoHHoe obopyposaHue (WEEE) comepxut kak 3arpssHsiolive BellecTBa
(koTopble MOTYT OKa3blBaTb HEraTMBHOE BO3AENCTBME Ha OKpYXalollylo cpedy), Tak
1 6a30Bble aNeMeHTbI (KOTOpblE MOTYT BbITb MCMONb30BaHbLI NOBTOPHO). BaxHo, 4TobbI
3NEeKTPUYECKOE M AMNeKTPOHHOe 060pyA0BaHME NPOLLMO crieLmanbHylo 06paboTky aAns
NPaBUNbHOTO  U3bATUS W YTUNM3AUWMKM  3arpsisHSIOWMX  BeLecTB, a Takke
BOCCTaHOBMEHUS BCEX MaTepuanoB. duanyeckme nuua MOryT urpatb BaXHYH ponb
B NPeAOTBPALLEHNN HETaTUBHOTO BO3LEWCTBUSI 3NEKTPUYECKOTO U 3MEKTPOHHOrO
obopynoBaHMsi Ha OKpyXalollyl cpedy; HeobXoauMMO crefoBaTb HECKONbKAM
6a30BbIM NpaBuam:

-C 3NEKTPUYECKVM U AMEKTPOHHBIM 060pyLoBaHNEM 3anpeLLaeTcst 06paLLaThes kak C GbITOBBIMU OTXOLAMM;
-3NIeKTPUYECKOE W 3MEKTPOHHOe obopyaoBaHWe criefyeT OTHECTM B CheuuanbHble Mecta cbopa,
LlesiTenbHOCTb KOTOPbIX PErynvupyeTcst ropoAckMM COBETOM, NGO ynpaBnsieMble 3aperucTpupoBaHHON
KOMMaHWen.

Bo MHOrMX CTpaHax A4ns KPYMHOTO 3MEKTPUYECKOrO W 9NEKTPOHHOTO 06opy[oBaHust MOryT 6biTb AOCTYMHbI
BHYTPEHHWe nporpammel cbopa. Mpu Nokyrnke HOBOI GbITOBON TEXHWUKW BO MHOTUX CTpaHaX CTapyk MOXHO
0TAaTb NpoAaBLY, KOTOPbIA 06513aH BecnnaTHo NPUHATL ee B NOPsAKe «OAHA €AMHULA 32 OfHY», ECNN
06opyoBaHMe OTHOCUTCS! K aHanorM4yHoOMy TWMy M WMeeT Te e (DYHKUWW, YTO U MocTaBnsieMoe
obopynoBaHue.
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EAvHnubI
Moanuus CumBson 3HaveHve
U3MEPEHUst
MpeHTudukaums mogenu CTPS63SCTTWIFI/1
. OnekTpuyeckas
Tun BapoyHON NaHenu:
BapoyHasi naHernb
Konuyectso 30H 30HbI 3
Harpesa u (Mnu)
obnacren o6nactv
MPUroTOBIEHNS
MHAyKUMOHHbIE X
TexHonorus Harpesa | o, Harpesa
(VHAYKUMOHHbIE
30HbI Harpesa ViKayKunoHHele
1 obnactu obnacTu
MPUrOTOBMIEHMS, NPUrOTOBNEHNS
nnyyarenbHole NanydatenbHble
30HbI HarpeBa, 30HbI Harpesa
YyryHHble KOH(OPKM)
YyryHHble KOH(OPKM
3agHss neeast - cMm
3apgHss
- cM
LieHTpanbHas
3agHsas npasas - cM
eHTpanbHas
LleHtp ) o
nesast
[ins KpyrmbIX 30H HarpeBa Unm obnacrein LleHTparnbHas [0/
. - c™
MPUrOTOBIIEHWS:: AMAMETP NOME3HON NroLaan B LIEHTpe
MOBEPXHOCTY 3MEKTPUYECKOI 30HbI HArpeBa,
. o LleHTpanbHas [0}
OKPYIMEHHbI 4O GrvKanLLX 5 Mm 28,0 ™
npasast
MepepnHss
pen 9] i o
nesast
MepenHss
pen| 9] ) o
LieHTpanbHas
MepeaHss [1)]
- cM
npaeasi
n 21,0
. 3apaHss nesas cMm
[ins HekpyrmbIX 30H HarpeBa Unu obnacteit w 20,0
NPUrOTOBMNEHNS: ANMHA U LIMPUHA NONE3HON
P P . 3agHnas i
nrowaam NoBepXHOCTW ANEKTPUYECKOI - c™
LeHTpanbHas L
30HbI HarpeBa unm 061acTv NPUroTOBEHNS,
OKpYrneHHble A0 Brivxaniunx 5 mm
i A 3apHsis npasas IJ.Il.I - cM
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LleHTpaneHas a
- cM
nesas ]
LenTpanbHas a
- cM
B LiGHTpe ]
LleHTpanbHas a
- cM
npasas w
MepenHsis il 21,0 oM
neeas ] 20,0
MepenHsis il : oM
LieHTpanbHas L
MepenHsis il
- cM
npasas ]
[MpuroToBneHve
3agHss neeast ECelectic 186,5 Br-yac/kr
3agHss TMpuroTosneHne
- - Br-vac/kr
LeHTpanbHas ECelectric
3apHsas MpuroTosrierue : Brachkr
npaeas ECelectric
LleHTpanbHas MpuroTosnenve
nesas ECelectric - Br-vachs
MoTpebnexve aHepriv Ans 30HbI HarpeBsa LleHTpanbHas MpuroTosnenne : Brachkr
1 obnacTv NpUroToBIEHMS, B LIEHTpe ECelectric
paccyuTaHHoe Ha Kr
LleHTpanbHas MpuroTosnenve
npasas ECelectric 1914 Br-vac/kr
MepeaHsis MpuroTosnenve
nesas ECelectric 187,3 Br-yac/kr
MepepHsn TpyroTosneHite R Brvacie
LeHTpanbHas ECelectric
MepeaHsis MpuroToBrierue : Brsackr
npaeas ECelectric
o BapouHast
MoTpebnexne aHeprum 45 BapoyHOM aHenL 188.4 Brvacic
MaHenm, paccynTaHHoe Ha Kr ECelectric

MpumeHsiemblii cTaHaapT: EN 60350-2 BbiToBble anekTpuyeckue KyxoHHble npubopsI.
YacTb 2. BapouHble naHeny — MeToabl U3MepeHnst POU3BOANTENBHOCTY

IMpeanoxeHusi No 3HeprocGepexeHmio;

COXpaHeHua Tenna.

MUHAMU3MPYIATE KONMYECTBO XKUAKOCTM UMM XKMpPa, YTOBbI COKPaTUTL BPEMS MPUTOTOBIEHMS.
HauHWTe roTOBUTH C BLICOKVM 3HAYEHMEM HACTPOMKM M YMEHbLIMTE 3HAYEHHe, KOTfa MnLLA HarpeeTcs.
Vicrionbayite nocygy ¢ AnameTpoM OCHOBaHMS, COBMafatoLLMM C rpacuieckM 0G03HaYeHEM BbIGPAHHOI 30HbI.

YroBbl 4O6UTLCS MakcumarbHOM 3hEKTUBHOCTM BapOUHOI NaHenu, CTaBbTe NOCYAY B LIEHTP 30HbI Harpesa.
Mcnonb3oBaHne KpbILLKK MO3BONUT COKPATUTb BPEMS MPUrOTOBMEHNS 1 COKOHOMUTbL 3HEPTI0 3a CYeT
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